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Αύξηση μέχρι 8,5ο)ο 
στους μισθούς το 1988

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕ ΧΘΕΣ 0 ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΕΟΝ. ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ
Τη< να το 19ββ α,ακοί,ωοε χθΙ(

χ.-,ο· ΡΫ ζ ■ Οικονομίας κ. Ρουμελιώτης, υπογραμμίζοντας ότι το διαθέσιμο εισόδημα των εργαζομένων θα αυξηθεί <K κατά 3ο)ο περί- 
Αην;ΛΛση αυΤ,Ιθα πΡ°έλθε' από τις αυξήσεις στ(ς ονομαστικές απο­
δοχές που θα «να. δυο ποσοστιαίες μονάδες περίπου πάνω από ϊονΐλη 
θωρισμο (που η Κυβέρνηση τον υπολογίζει σε 12) και πς φορολίνΓκέ? 
ελαφρύνσεις που θα προσθέσουν τελ.κά άλλη μια μοίάδα φθρθΑθγ,κεί

Παράλληλα' θ' κ. Ρουμελιώτης 
ανακοίνωσε ότι δεν θα γίνει καμ 
Ιμιά αύξηση στα τιμολόγια των 
ΔΕΚΟ (φως, νερό, τηλέφωνο, ει 
σιτήρια κλπ.) και στα καύσιμα, 
τουλάχιστον για το α' τετράμηνο 
του 88.

Για την εισοδηματική πολιτι­
κή ο ικ. υπουργός ανακοίνωσε' τα 
Εξής:

• Σε όλους τους εργαζομένους 
και στους συνταξιούχους του δη 
μοσίου (και τουιδιωτικού τομέ­
α) θα καταβληθεί από 1ης ίανου 
ορίου διορθωτική αύξηση 4,5- 
ο)ο, ως οφειλομένη διαφορά από

το 1987 (διαφορά μεταξύ της Α 
ΤΑ που1 καταίβλήθηίκε και αυτής 
που δ ικα ιού ντο οι εργαζόμενοι 
ιμε βάση την πραγματική εξέλιξη 
του τιμαρίθμου).

θα πάρουν συνολικά αύξηση 
5ο)ο (4,50)0 Και 4ο)ο).

ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΕΣ 
ΟΙ ΑΥΞΗΣΕΙΣ 
ΣΤΟΝ ΙΔΙΩΤ. ΤΟΜΕΑ

8,

ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΑΔΥΝΑΜΙΑ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΝΑ ΤΟ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΕΙ

Στη ΖΗΤΙΑΝΙΑ,, βγαίνει
τώρα το ΒΕΝΙΖΕΑΕΙΟ

ΧΡΕΟΜΕΝΟ MEJ 700 ΕΚ.γ ΛΡΧ. ΤΟΥ ΚΟΒΟΥΝ ΤΙΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ ΣΕ ΦΑΡΜΑΚΑ

• Στους βργα'ζομένο'υς και 
τους συντ)ιχους του δημοσίοιυ 
για τους οποίους θα ισχύσει και 
το 88 το σύστημα της ΑΤΑ θα 
δοθεί ΐεπίσης από 1ης Ιανουαρί 
ου αύξηση 4ο) ο που θα καλύψει 
την προβλεπομένη άνοδο του 
πληθωρισμού για το α' τετράμη 
νο. Δηλαδή οι εργαζόμενοι και οι 
ισυιντ)ιχοι στον δημόσιο τομέα

ΝΑ ΣΤΑΜΑΤΗΣΕΙ
0 ΕΜΠΑΙΓΜΟΣ ΓΙΑ
ΤΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟ

Ζητά ο Σύλλογος
Φίλων του Πανεπιστημίου

Να ιεπισπευθεί π έναρξη λει­
τουργίας tou1 Πανεπκττημ.ακού 
Νοσοκομείου και να σταματήσει 
ο εμπαιγμός των αναβολών, ζη­
τά με τηλεγράφημά του που 
στάλθηκε χθες στους υπουργούς 
Παιδείας και Υγείας Πρόνοιας ο 
Σύλλογος Φίλων του Παν).μίου 
Κρήτης.

Πρόκειται γ.α μιο ακόμη αντί 
βράση που προκλήθηκε από τα 
αποκαλυπτικά δημοσιεύματα1 της 
«Π» μετά την διαπίστωση ότι η. 
έγκριση του Οργανισμού λειτουρ 
γιος του Πανεπ)μιακού Νοσοκο 
ιμείου παραπέμπεται στο ιμ'έλλον.

Στο τηλεγράφημα του' Συλλό 
γου Φίλων του Παν)ιμίου αναφέ 
ρεται:

Ευνειχείς αναβολές έγκρισης 
οργανισμού, στελέχωσης και έ­
ναρξης λειτουργίας Παν)μιακού

ΙΝοσοκομειίου Κρήτης υιποβαθιμί- 
ιζει την ποιότητα' της πορεχομέ- 
νης ΕκπόίΙδευσης στην Ιατρική 
Σχολή και Ιδιοκυιβεύ'ει τπ.ν υπό­
σταση ολοκλήρου του Παν) μίθυ 
Κρήτης.

Παράλληλα θέτει σε άμεσο κίν 
δυνο όλους τους στόχους που 
οδήγησαν στην ίδρυση του καί1 
αφορούν τον κρίσιμο χώρο της 
περίθαλψης. ΓΓ αυτό ζητούμε 
ναι σταματήσει άμεσα1 ο εμπαι- 
γμός των αναβολών ικα, να ®πι- 
σπευθίεί η έναρξη λειτουργίας 
του Παν) μ.άκου Νοσοκομείου 
Κρήτης.

Για' το Δ.Σ. του Συλλόγου 
«Φίλοι Πα ν) μ ίου Κρ ήτη ς»

Ο Πρόεδρος
Α. Αγγελάικης

Η' Γ. Γραμματέας 
Γ. Ορφανού

Γιια τον ιδιωτικό τομέα που ως 
γνωστόν -οι αυξήσεις θα αποφα 
σισθούν με ελεύθερες διαπραγμα 
τεύσεις, ο υπουργός είπε ότι: 
‘«Δεν πρέπει να υπάρξουν αυξή 
σεις πάνω από τα όρια που θα 
διαμορφωθούν στον δημόσιο το 
ιμέα γιατί κάθε υπέρβαση αυτών 
των ορίων εγκυμονεί κινδύνους 
ακύρωσης των επιτευγμάτων του 
σταθε ροπο ιητικ ο ύ προγ ράμμα­
τος και υπονομεύει την πορεία 
για ανάκαμψη, χωρίς πληθωρισμό 
και επιδείνωση του ισοζυγίου 
πληρωμών».

Αναλυτικότερα ο κ. Ρουμελιώ 
της δήλωσε τα εξής:

«Με τη λήξη της διιετίας 86— 
87 η έμφασή' της ΟΓΚονομικής πο 
λιτιικής μετατοπίζεται από τη 
σταθεροποίηση' στην προσπά­
θεια για ανάκαμψη της οικονομί 
ας. Έτσι για το 88 κεντρικός ά­
ξονας της οικονομικής πολιτικής 
της κυβέρνησης θ α είνα ι η παράλ 
ληλη τόνωση τόσο της προσφο 
ράςδηλ. της παραγωγής όσο και 
της ζήτησης.

Όσον αφορά την εισοδηματι 
ική πολιτική στόχος είναι σύμφω 
να με τις εξαγγελίιες του πρωθυ 
πουργού η αύξηση του1 πράγματι 
ικοΰ διαθιέσιιμου εισοδήματος

Συνδχειο στην 3η σελίδα

Στ<. φιλάνθρωπο αισθήματα του λαού του Ηρακλείου επαφίεται 
στ= εξής r ομαλή λειτουργία καθώς και ή χρηματοδότηση του 
Βενιζελείου Νοσοκομείου για να πληρώσει τα τεράστια χρέη του, 
που φθάνουν τα 700 εκατομμύρια δρχ., μετά την αδυναμία που 
δηλώνουν τα συναρμόδια Υπουργεία, να επιχορηγήσουν το Ίδρυ 
μτ για να καλύψει τις ανάγκες του! Χθες το μεσημέρι, στη διάρ­
κεια συνέντευξης Τύπου, ο Πρόεδρος του Δ.Σ. του Νοσοκομείου 
κ. Μανόλης Χελιδώνης, απηύθυνε δραματική έκκληση προς τους 
φορείς και το Λαό του Νομού, αλλά και ολόκληρης της Κρήτης, 
να βοηθήσουν χρηματικά «για να λυθούν τα οικονομικά προβλή- 
μ τα πριν δημιουργηθούν δυσάρεστες επιπτώσεις». Η εξέλιξη έρ­
χεται να επιβεβαιώσει για μια ακόμη φορά την κρίση που περνά 
TO Βενιζέλειο — όχι φυσικά εξαιτίας του «κακού» Δ.Σ., ή των 
«τεμπέληδων» γιατρών — αλλά εξαιτίας της έλλειψης πόρων, κάτι 
που «δένει» τα χέρια της Διοίκησης και αναστέλλει κάθε προγραμ­
ματισμό. Φυσικά δεν είναι επιλήψιμο να ζητά το Νοσοκομείο την 
οικονομική συνδρομή των νοσηλευόμενων. Όμως όταν αυτό συμ 
βαίνει από ανάγκη επειδή η Πολιτεία «δεν μπορεί», αν και υποχρε- 
οώται, τότε.... Σήμερα το Βενιζέλειο χρωστάει 700 εκατομμύρια 
δραχμές, κυρίως σε Φαρμακοβιομηχανίες, οι οποίες ήδη έχουν αρ­
χίσει να διακόπτουν τη χορήγηση φαρμάκων με πίστωση.

Φέτος ο προϋπολογισμός του 
Β.Ν. φθάνει τα 4,3 δις, από τα 
οποία τα 2,3 δις είναι οι ανε­
λαστικές δαπάνες (μισθοί τον 
προσωπικού που είναι 1.G33 
άτομο). Από το ποσό όμως αυ­
τό (2,3 δις) το υπουργείο εγ­
κρίνει το 1,2 δις.

Στη συνέντευξη, μετά το τέ­
λος της οποίας οι δημοσιογρά­
φοι επισκέφθηκον όλους τους 
χώρους του Νοσοκομείου, συμ-. 
μετείχαν ο πρόεδρος' του Δ,Σ.

κ. Χελιδώνης, ο διευθυντής κ. 
Βιτώρος, τα μέλη του Δ.Σ. κ.κ. 
Μαμαλάκης, Κόμης, Χαρίσης 
και Αποστολάκης και τα μέλη 
της 3μελόύς Επιτροπής των 
γιατρών Γ. Παχάκης, Ευτυχία 
Στειακάκη και Μαρίνος Πιτα- 
ρίδης.

Το έργο του προσωπικού 
του Βενιζελείου γίνεται ακόμη 
δυσκολότερο από την ουσιαστι­
κή έλλειψη υποδομής. Παρά το 
ότι ο επιστημονικός εξοπλι-

Ο Πρόεδρός και τα μέλη του Δ.Σ. στη διάρκεια της χθεσινής συνέντευξης Τόπου. 
(Φωτορεπορτάζ: Νικ. ιΜαλτεζάκης, τηλ. 281379)

------ Του--------------
ΑΑ. ΑΝΔΡΙΚΑΚΚ

σμός έχει βελτιωθεί το τελευ­
ταίο διάστημα, υπάρχουν ακό­
μη σημαντικά προβλήματα. Ας

ΑΛΗΘΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ
(Υότερόγραφο)

Κάποιες απορίες ::

ΜΕΤΑΦΕΡΕΤΑΙ Η ΑΣΤ, Δ)ΝΣΗ ΣΤΟ ΤΕΛΟΝΕΙΟ

Σύστημα μηχανοργάνωσης 
στη Νομαρχία Ηρακλείου

ΣΤΟΧΟΣ Η ΑΜΕΣΗ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ

σημειωθεί ότι σε πολλά τμή- 
} ματα χρησιμοποιούνται ιδιό- 
j Κτητα μηχανήματα των για­

τρών. Η Παιδοχειρουργική λει­
τουργεί με εξοπλισμό του επι­
στημονικού της προσωπικού, το 
ίδιο Ω.Ρ.Λ, και τ,ο Ορθοπεδικό. 
Τα περισσότερα από τα 545 
κρεβάτια είναι παμπάλαια και 
με προσπάθειες του Δ.Σ. άρχι­
σε ήδη να αγοράζονται νέα. Γι’ 
αυτό το σκοπό ρι «Μινωικές 
Γραμμές» πρόσφεραν 5 εκατ. 
δρχ.

Μέχρι τα τέλη του 1988 θα 
αρχίσει' η μηχανοργάνωση των 
υπηρεσιών της Νομαρχίας Ηρα 
κλείου. Ηδη το υπουργείο Εσω 
τερικων έστειλε τέλεξ ζητών 
τας την πρόβλεψη κονδυλίου 
40 εκατομμυρίων δραχαών στο 
Νομαρχιακό πρόγραμμα του 88

Η Νομαρχία Ηρακλείου θα

που θσ μηχσνοργανω'θούν σε 
πρώτη φάση.

«Πιλότος» της εφαρμογής 
του προγράμματος θα είναι η 
Νομαρχία της Αρκαδίας όπου

Διαβάζω στις εφημερίδες, 
πως χθες επρόκειτο να πραγ­
ματοποιηθεί σύσκεψη, υπό την 
προεδρία του πρωθυπουργού, 
".ων μελών της επιτροπής δια­
πραγματεύσεων με τους Αμερι­
κανούς. Και η σύσκεψη αυτή θα 
είχε ως θέμα, τις αμερικανικές 
βάσεις.

Δεν ξέρω τι τελικά βγήκε 
από τη σύσκεψη αυτή. Ως α­
πλός Έλληνας, όμως, εκφρά­
ζω την απορία μου γι’ αυτή 
την επιστροφή της κυβέρνησης 
σ’ ένα θέμα που κατά την ίδια, 
έχει λυθεί από το 1983. «Οι 
βάσεις θα φύγουν μετά 5 χρό­
νια αρκεί να υπάρχει κυβέρνη­
ση που να’χει την πολιτική 
βούληση για την απομάκρυνσή 
τους».

Αυτά είχε δηλώσει ο πρωθυ­
πουργός στη Βουλή, τότε κατά 
τη σχετική συζήτηση της συμ­
φωνίας που είχε πραγματο­
ποιηθεί με τους Αμερικάνους. 
Και συμπλήρωσε, πως η κυβέρ­
νηση του ΠΑΣΟΚ, έχει αυτή 
την πολιτική βούληση. Και το 
υπογράμμισε αυτό ο πρωθυ­
πουργός. Οι δηλώσεις πρωθυ­
πουργού προς την εθνική αντι- 
προσωπεύχ, είναι πάντοτε υ­
πεύθυνες και επίσημες. Δεν έ­
χουν οτχέση με δηλώσεις ή υπο­
σχέσεις που εξακοντίζονται α­
πό τα μπαλκόνια προς διάφο­
ρες κατευθύνσεις.

Μα και στο από τότε και 
μετά διάστημα και σε ευκαι­
ρίες που δίδονταν στον πρωθυ­
πουργό για το θέμα των βά­
σεων, αυτός δεν έχανε την ευ­
καιρία, να μην επιβεβαιώσει
την1 πολιτική 
απομάκρυνση 
τη λήξη της 
ξένες βάσεις,

βούληση για την 
των βάσεων με 
συμφωνίας. «Οι 
θα φύγουν από

τη χώρα μας. Είναι νόμος του 
κράτους η συμφωνία που Κά­
μαμε με τους Αμερικανούς».

Αυτά περίπου ακούγαμε πά­
ντα από τα πιο επίσημα χεί­
λη. Από τον ίδιο τον πρωθυ­
πουργό. Το θέμα των βάσεων, 
επομένως, για τον οστλό άνθρω­
πο αυτού του τόπου, έχει λυθεί

τώρα και τέσσερα χρόνια, με^ 
τη συμφωνία, από μια κυβέρ­
νηση, που έχει την πολιτική 
βούληση, να διώξει τις βάσεις.

Κάπως σαν παραφωνία, λοι­
πόν, δεν πρέπει να χτυπά η εί­
δηση ότι ο πρωθυπουργός συ- 
σκέπτεται με επιτροπή και με 
θέμα τον χειρισμό του θέματος 
των βάσεων στις διαπραγμα­
τεύσεις με τους Αμερικανούς;

Ναι, γίνονται διοατραγμα- 
τεύσεις με τους Αμερικανούς, 
αλλά για το μέλλον των σχέ­
σεων των δύο χωρών, Αυτό το 
ξέρουμε. Δεν ξέραμε, όμως, ότι 
για να’χουν «μέλλον» οι ελλη- 
νοαμερικάνικες σχέσεις πρέπει 
να ξαναδιαπραγματευθούμε την 
...παραμονή των βάσεων. Πρέ- 
πει, δηλαδή, να εκχωρήσουμε1 
στους Αμερικάνους, τμήματα 
του εθνικού μας εδάφους, και 
όπως φαίνεται, να τα ξεχάσου- 
με. Αυτή είναι ξετσιπωσιά των 
Αμερικάνων. Μήπως, όμως, αυ- 
τη η ξετσιπωσιά, δεν είναι μό­
νο αμερικάνικη αλλά συστατι­
κό μιας ολόκληρης πολιτικής;

Τι νόημα έχει η σύσκεψη με 
τον πρωθυπουργό σ’ ένα θέμα 
που θα μπορούσε να πάραμε- 
ρισθεί κοφτά: «Κύριοι, το θέ­
μα των βάσεων έχει λυθεί με 
τη συμφωνία του 1983. Οι βά­
σεις, όπως έχει συμφωνηθεί, θα 
φύγουν. Προχωρούμε, λοιπόν, 
στα άλλα θέματα». Δεν μπο­
ρούσαν, άραγε, να το πουν έ­
τσι; Και η «πολιτική βούλη­
ση»; Τι έγινε αυτή η επίσημη 
διαβεβαίωση; Ξεχάστηκε, ή άλ­
λαξε η πολιτική βούληση;

Απλές απορίες, απλών αν­
θρώπων, που ακούνε, βλέπουν, 
σκέφτονται και αρνούνται να 
τους χρησιμοποιούν, να τους 
μεταχειρίζονται σαν εργαλεία ή 
σαν κοπάδι, που το κατευθύ­
νουν με χειρονομίες. Οι άνθρω­
ποι και θυμούνται και κρίνουν, 
και απορούν. Και, φυσικά, επι­
φυλάσσονται για να διατυπώ­
σουν κΓ αυτοί κάποτε τη δική 
τους πολιτική βούληση.

ήδη ξεκίνησαν οι διαδικασίες. 
Ετη συνέχεια θα γίνει' η σύ 

νταξη της μελέτης για τη 
. ... . . — __ σκοπιμότητα και το είδος των

είναι ανάμεσα στις 12 μεγαλυτε μηχανημάτων που χρειάζονται, 
ρες Νομαρχίες όλης της χωράς Ο χειρισμός όλων αυτών των

ΔΙΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟΣ 0 Β’ ΓΥΡΟΣ
ΣΥΝΟΜΙΛΙΩΝ ΓΙΑ ΤΙΣ ΒΑΣΕΙΣ

Δήλωσε χ9ες ο κ. Ρουμπάτης
Αναγνωριστικές θα είναι οι 

συνομιλίες και στο δεύτερο γύ­
ρο των ελληνοαμερικανικών 
διαπραγματεύσεων για τις βά­
σεις. Αυτό προκύπτει οστό την 
απάντηση που έδωσε ο κυβερ­
νητικός εκπρόσωπος Γ ιάννης 
Ρουμπάτης όταν ρωτήθηκε κα- 
τα ποσο στο δεύτερο γύρο των 
διαπραγματεύσεων οι δύο πλευ 
ρες θα ανταλλάξουν κείμενα 
που θα περιέχουν τις θέσεις 
τους. Ειδικότερα ο κυβερνητι­
κός εκπρόσωπος είπε τα εξής:

Το θέμα των συζητήσεων του 
δεύτερον γύρου για τον καθο­
ρισμό της νέας ελληνοαμερικα- 
νικής αμυντικής σχέσης, μετά 
τον Δεκέμβριο του 1988, είναι 
όπως και μετά το τέλος του

πρώτου γύρου.
Οι συζητήσεις που θα γίνουν 

θα είναι αναγνωριστικές. Αν 
προχωρήσουν είτε στον δεύτερο 
γύρο είτε στον επόμενο γύρο, 
τότε θα είναι φυσικό να προ­
χωρήσει η συζήτηση με συγκε­
κριμένα κείμενα.

Απαντώντας κατόπιν σε ερω­
τήσεις δημοσιογράφων ο κυβερ­
νητικός εκπρόσωπος είπε ότι:
• Δεν γνωρίζει εάν θα προ­

χωρήσει η συζήτηση κατά το 
δεύτερο γύρο.
• Οι συζητήσεις ήταν και εί­

ναι αναγνωριστικές.
• Δεν γνωρίζει εάν η αμερι­

κανική πλευρά θα δώσει στην 
ελληνική πλευρά 
μενρ.

διερευνητικών θεμάτων γίνεται 
από το υπουργείο Εσωτερικών.

Οπως δήλωσε χθες η Νομά 
ρχης κ. Χαρα Αθανασακη Μιχα 
ηλίδου η μηχανοργάνωση θα κά 
νει πιο ευέλικτες υπηρεσίες ό­
πως το λογιστήριο, τα εντάλ- 
μοτσ, τη μισθοδοσία και την 
παρακοΛου'θηση των έργων.

ΜΕΤΑΦΕΡΟΝΤΑΙ
ΟΙ. ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 

ΚΑΙ Η ΑΣΤ. ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
Εξάλλου σε υπηρεσιακή σύσ 

κεψη που πραγματοποιήθηκε 
πρ_οσφατα αποφασίστηκε η με 
τάφορα των τεχνικών Υπηρεσι 
ων της Νομαρχίας στο κτίριο 
Της πλ. Δασκαλογιαννη όπου 
στεγαζόταν η Εφορία. Παράλ 
ληλα αποφασίστηκε να μεταστε 
γαστεί η Αστυνομική Διεύθυνση' 
από τη Λεωφόρο Δικαιοσύνης 
στο κτίριο του Τελωνείου όταν 
οι Υπηρεσίες του τελευταίου 
μεταφερθούν στο υπό ανέγερση 
κτίριο του στο λιμάνι.

ΔΕΝ ΕΠΑΝΑΦΕΡΕΤΑΙ 
Ο ΣΤΑΥΡΟΣ
ΣΤΙΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ο ικυβερνητιικός εκπρόσωπος κ. 
Ρουμπάτης δήλωσε ότι η κυβέρ 
νηση δεν αντιμετωπίζει το ενδε 
χόμενο να επαναφερθεί ο σταυ 
ρός προτίμησης για την εκλογή 
των ιβουλευτών. Στη σχετική ε­
ρώτηση ο κ. Ρουμπάτης απάντη 
σε ιμονολεκτιϊκά «όχι».

ΕΛΛΕΙΨΗ ΧΩΡΩΝ

Όμως εκεί που το Νοσοκο­
μείο πραγματικά «νοσεί» είναι 
στο θέμα της ανεπάρκειας των 
χώρων. Σ’ ένα χώρο 19 στρεμ­
μάτων στιβάζονται 1.033 άτο­
μα προσωπικό, με προοπτική 

| να γίνουν 1.500, με 679 νοση­
λευόμενους (όταν χρησιμοποι­
ούνται τα ράντζα). Ενώ το Πα­
νεπιστημιακό, που θα απασχο­
λεί 2.000 άτομα και θα ’χει 
650 κρεβάτια, θα εκτείνεται 
σ ένα χώρο 51 στρεμμάτων. 
Εξαιτίας της στενότητας χρη­
σιμοποιούνται, πολλές φορές, 
και τα γραφεία γιατρών ή άλ­
λοι ανάλογοι χώροι για τη νο­
σηλεία ασθενών.

Φυσικά το πρόβλημα θα μπο­
ρούσε να λυθεί οριοπικά αν 
προχωρούσε η επέκταση των 
κτιριακών εγκαταστάσεων, που 
«κολλάει» λόγω της μικρής 
χρηματοδότησης.

ΟΙ ΕΦΗΜΕΡΙΕΣ 
ΤΩΝ ΓΙΑΤΡΩΝ

Ομως αν μιλούσαμε για το 
πρόβλημα της ανεπάρκειας «ά­
ψυχου» υλικού και γενικότερης

• ΣΥΝΕΧΕΙΑ στη σελίδα 3

Σ. Στανρακώκιις

ΕΥΓΕΝΕΙΣ
— Ο κ. Μαρίνος Βασιλάκης 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
5.000 στη μνήμη του εξαδέλ- 
φου του Εμμαν. Βασιλάκη ή 
Ψαρρού για το φιλανθρωπικό 
σύλλογο Άγιος Ιωάννης ο Ε­
λεήμων.
— Ο κ. Μηνάς Βασιλάκης κα-

80 είδη
Αλλαντικά

251.628

ΔΟΡΕΕϊ
τέθεσε στα γραφεία μας δρχ, 
5 000 στη μνήμη του εξαδέλ- 
φου του Εμμ. Βασιλάκη ή Ψαρ- 
ρού για το φιλανθρωπικό σύλ­
λογο Άγιος Ιωάννης ο Ελεή- 
μων.
— Οι οικογένειες Νικ. και Στε- 
φανίας Γιαννακουδάκη και Γε­
ωργίου και Καλλιόπης Χαιρέτη 
κατέθεσαν στα γραφεία μας 
δρχ. 4.000 στη μνήμη Μαρίας 
Μιχ. Χαλκιαδάκη και αντί στε­
φάνου για το Κέντρο Ειδικών 
Παιδιών ο Άγιος Σπυρίδων. 
— Η οικογ. Ιωάννου Κεφαλο- 
γιάννη κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ. 5.000 στη μνήμη Νί­
κης Λέων. Γρυλλου για το φι­
λανθρωπικό σύλλογο Άγιος 
Ιωάννης ο Ελεήμων.
— Η οικογ. Γεωργ. Δρακούλη
• ΣΥΝΕΧΕΙΑ στη Μλίδα 3

Σήμερα 
κυκλοφορούν 
στο κέντρο τα

Μονά 
(1,3,5,7,9)

Ο Ενδοκρινολόγος 
ΑΝΕΣΤΗΣ 

Σ. ΧΟΥΡΣΑΝΙΔΗΣ 
Δέχεται στο Ιατρείο του, 

Οδός Αβέρωφ 13 
(Κτίριο ΕΤΒΑ)

Καθημερινά, εκτός Σαββά 
του 8,30 — 1.30 και 5,30 
—8. Τηλ. 225590 και 284- 
802.

1—15

ΕΠΕΡΩΤΗΣΗ ΓΙΑ ΤΑ
ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ
ΤΟΥ ΕΠΑΡΧΙΑΚΟΥ ΤΥΠΟΥ
ΣΤΗΝ ΒΟΥΛΗ

Δύο επερωτήσεις των βουλευ 
τών κ. ΒιρΥ, Τσουδερού και Αντ. 
Μπριλλάικη για την λήψη μέτρων 
προκειμένου να αρθούν οι ανισό 
τητες σε βάρος του Επαρχιακού 
Τύπου (έναντι των εφημερίδων 
Αθηνών - θεσ)ίκης) θ·α οιυιζητη- ! 
θούν στην Βουλή την ερχόμενη 
εβδομάδα. Η Ολομέλεια της Βου 
λής επαναλαμβάνει την Δευτέρα 
Τις εργασίες της μετά τις διακο­
πές των εορτών.

ΣΗΜΕΙΩΜΑΤΑ
ΠΕΡΙΠΙβΣΗ ΑΒΛΗΡΙΠΣΜΟν

Μέτάι τον αγώνα του για το Πανεπιστήμιο και ιδιαίτερα για 
την ίδρυση της Ιατρικής Σχολής, ο Λαός της Κρήτης και ιδιαίτε­
ρα οι κάτοικοι του Ηρακλείου, έχουν επενδύσει τα όνειρά τουξ 
για μια σωστή και σύγχρονη ιατρική περίθαλψη. Και αυτή η περί 
θαλψη - όνειρο, έχει πάρει σάρκα και οστά με την Πανεπιστημια­
κή Κλινική που κατασκευάζεται και που θα είναι έτοιμη για ναλει 
τουργήσει σε τρεις περίπου μήνες. Όμως, και ενώ τα πράγματα 
έχουν φτάσει από κατασκευαστικής πλευράς στην τελευταία τους 
φάση, υπάρχουν βάσιμοι φόβοι ότι η λειτουργία του Νοσοκομεί 
ου αυτού θα μετατεθεί γιατί δεν έχει γίνει η στελέχωση του σε 
επιστημονικό προσωπικό. Τα όνειρα δηλαδή, και οι αγώνες των 
Κρητών κινδυνεύουν να μείνουν όνειρα γιατί το Υπουργείο δεν. 
φρόντισε να ανταποκριθεϊ σε βασικό του χρέος. Σαν να μην έφτο 
νε η ταλαιπωρία της καθυστέρησης τριών χρόνων στην ανέγερση 
του νοσοκομείου, έρχεται τώρα και η ολιγωρία του Υπουργείοο 
να το επανδρώσει. Το τίμημα βέβαια, το πληρώνει ο Κρητικός 
Λαός, που ταλαιπωρείται για τήν’υγεία του στα Νοσοκομεία των 
Αθηνών, με ταξίδια, με πρόσθετες δαπάνες διαμονής, και με απα 
τάλη πολύτιμου χρόνου. Η παράτασή αυτής της κατάστασης εί- 
ναι απαράδεκτη, όταν μάλιστα έχει αποπερατωθεί το Πανεπι­
στημιακό του Νοσοκομείο, και δεν έχει προβλεφθεί η επάνδρω­
σή του. Πρόκειται για πρωτοφανή περίπτωση αβδηριτισμού, που 
προηγούμενό της, δεν υπάρχει στην ελληνική πραγματικότητα, 
οοο και αν αυτή η πραγματικότητα ήταν πάντα θλιβερή.

Η ΕΙΛΑΤΕΙΑ
Περίοικοι της πλατείας Αναξα 

γόρα στο Ατσαλένιο διαμαρτύ­
ρονται για την «αχρήστευση» ό­
πως λένε, της πλατείας τους, εξ 
αιτίΐαςτης διαμόρφωσης της από 
τον Δήμο. H πλατεία απομονώ­
θηκε από κίνηση, έχασε τη ζων 
τάνια που είχε ενώ ένα σκάμμα 
άμμου που δημιουργήθηκε εκεί 
έχει μεταβληθεί σε εστία· μόλυν­
σης επειδή κίατουράνε σ' αυτό ο-

ΑΝΑΞΑΓΟΡΑ
λα τα σκυλιά της περιοχής. Αλ­
λά και από τα οχήματα αποκ.\ίί 
στηκιε εντελώς ,η πλατεία, γεγο­
νός που είχε Επιπτώσεις στην εν 
γένει ζωή της. Η πλατεία θα ιμπο 
ρούσε και πάλι και μετάι τα έργα 
του Δήμου να αποκτήσει την πα 
λαιά της κίνηση, αν ο Δήμος έ- 
ικλιεινε εκείνο το σκάμμα και έκα­
νε περιφερειακή τηνκίνηση των 
οχημάτων στην πλατεία.

Σ'η Βασιλική του Αγ. Μάρκου

ΕΓΚΑΙΝΙΑΣΟΗΚΕ ΧΟΕΣ
Η ΕΚΘΕΣΗ ΤΟΥΣ. ΒΕΛΗΒΑΣΑΚΗ

Χθες το βράδυ στη Βασιλική 
του Αγίου Μάρκου έγιναν τα 
εγκαίνια της έκθεσης ζωγραφι­
κής και σμάλτου του συμπολί­
τη μας καλλιτέχνη ΣΤΑΥΡΟΥ 
ΒΕΛΗΒΑΣΑΚΗ.

Οι πάρα πολλοί επισκέπτες 
της εκθεσης θαύμασαν την πρά­
γματι καλλιτεχνική εργασία 
του εκθέτη, ο οποίο-ς με εξαιρε­
τική επιτυχία ζωγραφίζει τις 
εμπνεύσεις του με ψημένο σμάλ 
το, πάνω σε κεραμικά πλακά-

κια και γλυπτά κεραμικά.
Τα έργα του καλλιτέχνη εί­

ναι εμπνευσμένα από Κρητικές 
παραδόσεις και από .τα έργα 
του Καζαντζάκη.

Η! έκθεση είναι ανοικτή από 
10-1 π.μ. και 6-9 μ.μ. κάθε 
μέρα μέχρι και τις 20 Ιανουα- 
ρίου.

Στη συνέχεια ο Σταύρος Βε· 
ληβασάκης θα μεταφέρει την 
έκθεσή του στην αίθουσα «ΖΥ­
ΓΟΣ» των Αθηνών.

ΑΛΛΑΝΤΙΚΑ

Χαρακτηριστικό έργο του Βεληβασάκη, ζωγραφισμένο με ψημέ- 
να σμάλτα επάνω σε κεραμικά πλακάκια.

ΤΗΛ: 254.666
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κοινωνικά
ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Ευχαριστώ ολόψυχα όλους 
τους φίλους και συγγενείς που 
συμπαραστάθηκαν με κάθε τρό ’ 
ιπο, τον πατέρα μου Μύρωνα Α. 
Χατζηδάκη, τους τελευταίους δύ * 
σκολους μήνες της ζωής του, και· 
που βοήθησαν και εμένα να τον · 
φροντίζω, ακόμα και όταν ήμουν 
μακριά, στη βοριά αρρώστια ' 
του.

Ιδιαίτερα θέλω να ευχάριστή-: 
σω και από εδώ την κυρία Πι-1 
στούλα Τζεδάκη, το γιατρό Γιάνί ■ 
νη Ορφανό και την κυρία Γεωρ- : 
για Ορφανού, τις οικογένειες Χά 
ρη Τζεδάικη, θοδωρή Αποστολά 
κη και θωμά Μπενέτου και την ' 
κυρία Λουλού Παπάζογλου.
Ευχαριστώ ακόμα όλους όσους 

στάθηικιαν κοντά μου τις πρώτες 
βαριές ώρες ταυ πένθους.

Ρένα Χατζηδάκη

ΟΕΑΠΙΑΤΑΟ
«ΚΡΟΝΟΣ»
Ο Σίκελός
«STUDIO»
Καλημέρα Βαβυλωνία
ΟΛΥΜΠΙΑ
Μεταλ Τζάκετ
«ΟΡΦΕΑΜ
Έλα και δεν θα χάσεις
«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Οι αδιάφθοροι
ΑΠΟΛΛΩΝ
Εφιάλτης στο δρόμο με τις λευ 
κες Νο 3

η

Γνωστοποιείται σύμφωνα υε 
το άρθρο 1369 του αστικού κώ 
δικά ότι:

Ο Κων)νος Εγγλεζάκης του Αν 
τωνίου και της Πελάγιας το γέ- ί 
νος Μαστοράικη που γεννήθηκε: 
στο Λιμ. Χερσονήσου και ίκατοι 
κεί στο Ηράκλειο και η Αργυρώ 
Αλεξανδράκη του Δημητρίου και 
της Ελισάβετ το γένος Φραγκά 
κη που γεννήθηκε και κατοικεί 
στο Ηράκλειο πράκειτατ να παν 
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει
στο Ηράκιλιειο.

Η ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ
ΕΥΑ Σ. ΑΒΡΑΜΑΚΗ

Δέχεται καθημερινά (ε­
κτός Σαββάτου) πίσω από 
το Ιερό της Αγ. Αικατε­
ρίνης (παραπλεύρως Αγ. 
Μηνά) στον 2ο όροφο, 
8,30—1,30 και 5,39 — 
8,30. Τηλ. Ιατρείου 225- 
392. Οικίας 254038.

1—6

Ο Χειρούργος 
Ορθοπεδικός 
ΓΙΑΝΝΙΚΟΣ 

ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ
Εγκαταστάθηκε στο Ηρά 
κλειο και δέχεται στο ΙΑ 
ΤΡΙΚΟ ΚΡΗΤΗΣ (Μέγαρο 
ΗΛΕΚΤΡΑΣ) από Δευτέρα 
έως Παρασκευή και ώρες: 
8.30 π.μ. — 1.30 μ.μ. και 
6 μ.μ. — 8 μ.μ. Τηλ. 229 
612. Οικίας: 225958.

1—15

Μ. ΘΕΟΔΩΡΑΚΗ 
- ΠΑΠΠΑ 

Ιατρός Κυτταρολόγος 
Δέχεται με ραντεβού: 9 
—1.30 π.μ. καθημερινά. 
6—8 μ.μ. Δευτέρα και 
Πέμπτη. Διεύθυνση: Μαυ 
ρολένης 20, πλ. Κορνριρου 
(Βαλιδέ Τζαμί) Τηλ.: 288 
095.

Ο ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΟΣ
ΙΩΣΗΦ

ΜΑΝΟΥΣΑΚΗΣ
Μετέφερε το Ιατρείο του 
στο «ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗΤΗΣ» 
όπου και λειτουργεί πλή­
ρες Καρδιολογικό Εργα­
στήριο με δοκιμασία κο- 
πώσεως, υπερήχους, HOL 
TER. Διεύθυνση: Πλ. Ε­
λευθερίας (Κτίριο Ηλέκ- 
τρας) Τηλ. 229612 — 
241974). Τηλ. Οικίας: 
252635.

ΜΙΧΑΗΛ Σ. ΛΕΝΙΔΑΚΗΣ 
Χειρούργος -

Ωτορινολαρυγγολόγος
Τ. Επιμ. ΩΡΛ Κλινικής Βενιζε- 
λείου Νοσοκομείου, τ. εσωτερι­
κός βοηθός Ω.Ρ.Λ. Κλινικής Νο­
σοκομείου Παίδων «Αγ. Σοφία».

Δέχεται 8 -1 το πρωί και 5-8 
το απόγευμα. Σάββαττο 8-1 
στο ιατρείο του, Μάρκου Μου- 
σούρου 20 (έναντι Παναγίας 
Σταυροφόρων), τηλ. ιατρείου 
244371 — οικίας 226.646.

• ΟΛΟ ΤΟ 24ωρο:
— Πετράκη Μ,, Αγ. Μηνά: 18.
• ΑΠΟ 08.00—24.00:
— Τσαγκαράκης Γ., Λεωφ, Ικά­

ρου 27.
• ΑΠΟ 08.00—22.00:
— Μαρκάκη - Δακανάλη, οδός 

1866.
Φ ΑΠΟ 08.00—20.30:
— Γαλανάκη X., Ζωγράφου 14.
—‘Μαρτιμιάνάκη; Ε., Καλοκαι­

ρινού 216.

SJiPS’Ki vnvt «γ

Ο! ΛϊΔΜνίΓΤβΡΒΥΟνΕΕΤ
ΚΛΙΗΚΗΓ VK *

— Βενιζέλειο 
— ‘Βενιζέλειο 
— Βενιζέλειο 
— Βενιζέλειο 
— Βενιζέλειο
— Αγ. Χαράλαμπος
—■ Βενιζέλειο

Παθ)ικά' 
Χειρ)κά 
Ορθ)κά 

Νσρδ)ικά
Ουρ)ικά 

Νέυρ)κά
Οφβ)ικά

ΕΦΗΜΕΡ. ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ |
Σήμερα· Σάββατο εφημερεύει ο ι 

Οδοντίατρος κ. Λυρατζάκης 
Γιάννης οδός Καγιαμπή 32.

Μ «1ΝΖΙΝΛΔ1ΚΑ

Μεταξάς, 62 Μαρτύρων. 
Σταυρουλάικης, Ικάρου. 
Σφακίανάκη, Κνωσού, 
φουρφουγιαννάκης, Ακαδη­
μίας.

« ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΚΡ

Χειμωνίτιχ Μιχ., Λεωφ. Ικά
ρου 188.
Παράσχος Γ., Λεωφ. 
σοώ 56.

• ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΛ 
AYTOKINHTCN

-Βενετάικης Εμμ., Λ, 62 Μ!αρ· 
τύρων.

■ Γαλανάκης Μ., Εθνικής Αντί 
στάσεως 82.

Α. ΚΑΡΑΠΕΤΣΑΣ
Νευρολόγος - 

Ψυχολόγος
Διδάκτωρ Παν)μίου Παρι 
οίων. Δέχεται με ραντε­
βού. Απογευματινές ώρες 
Τηλ. 287323, Κατεχάκη 8.

Ο Παθολόγος Ιατρός 
ΣΤΑΜΑΤΑΚΗΣ 
ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ

μετά την αποχώρησή του 
από το τ. ΘΕΡΑΠΕΥΤΗ­
ΡΙΟ ΙΚΑ, δέχεται στο Ι­
ατρείο του Ραδαμάνθυος 
1, πλατεία Αγ. Μηνά. Τη­
λέφωνο: 286733, 28391'6-

Δρ. Β. ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ 
Χειρουργός

Επιστημονική Εφαρμογή 
Βελονισμού.
τηλ. 283279

θ. ΒΑΡΟΥΧΑΚΗΣ 
Χειρούργος Ουρολόγος 

Τηλ. 283930

Δ. ΞΕΚΑΡΔΑΚΗΣ 
Παθολόγος - Καρδιολόγος

Τηλ. 282880
Δέχονται εις τα Ιατρεία 
των: εις το ισόγειο της 
πρώην Κλινικής «ΙΠΠΟ- 
ΚΡΑΤΕ1ΟΝ ΘΕΡΑΠΕΥΤΗ- 
ΡΙΟΝ» οδός 1770 - Απο- 
κορώνου Ορ. 24. Ώρες ε­
πισκέψεων 9—1 και 6—8.

Β γΌνβΒ&κα καί ό «κόσροβ sns

11.00 Εκπαιδευτική 
1.00 ΊΚινούμενα σχέδια 
1.45 Ειδήσεις
2.05 Ξένη ταινία
3.35 Αποφάσισε μόνος σου· 
4.10 Αθλητικές συναντήσεις 
6.30 Ειδήσεις
6.45 Σελίδες του Σαββάτου 
7.25 Αυτός, αυτή και τα 

μυστήρια
8.125 Τα φιλαράκια
9.00 Ειδήσεις 
9.50 Ξένη ταινία 

1Ί.25 Έργα και ηιμέρ;ες της 
ελληνικής μουσικής 

12.00 Ειδήσεις
ΕΤ 2

2.00 Ειδήσεις
2.15 Αθλητικοί παλμοί
3.25 Φραγκολ ροκ
4.50 Κόκκινο, κίτρινο, μπλε 
5.30 Ήθη και έθιίμα 
6.00 ιΕιδήόεις
6.15 Μουσικό καλειδοσκόπιο 
7.00 Μπιλ Κσσμπι
7.30 Ξένη ταινία
9.30 Ειδήισεις

10.05 Ελληνική ταινία;
12.00 Ειδήσεις 
00.10 Ξένη ταινία

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Σάββατο 9-1-88 
05.55 Τέταρτο πρόγραμμα 
08.00 Ειδήσεις 
08.10 Τα καθημερ ινά 
08.30 Ισως σας ενδιαφέρουν 
09.00 Τέταρτο πρόγραμμα; 
09.45 Ρρδιοχρονόγράφημα 
10.00 Τέταρτα πρόγραμμα 
12.10 Σπορ
13.00 Τέταρτο πρόγραμμα 
13.05 Ισως σας ενδιαφέρουν 
13.30 Τέταρτο πρόγραμμα

Κνω-

ΕΦΗΜΕΡΕ «ΠΑΤΡΙΣ» 
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ - ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 

αλεξ. μυκωνιατης 
ΛΑΠΑ 7

ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΟΥ 

εμμ. μαγριπλης 
Ηφαίστου 18 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

I!

ί
I

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυιριόκή 10 Ιανουάριου στον Ι.Ν. Αγ. Κων) 

νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσε 
ως της ψυχής ταυ αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα, αδελ 
φού, παππού και θείου

ΜΕΡΙΚΕΣ ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΣΥΜΒΟΥΑΕΣ
ΓΗ ΤΙΣ ΙΜΙΓΜΣΤΡΙΕΣ ΜΑΣ

ΤΙ ΞΕΡΕΤΕ 
ΓΙΑ ΤΟ ΨΩΜΙ;

• Το ψωμί παχαίνει;
Όχι, γιατί· τοψωμί είναι εξαίρε­
τος ρυθμιστής της όρεξης και 
επιπλέον, επιτρέπει να ισορρο­
πούμε τη διατροφή μας. Δηλα­
δή, όσο περισσότερο ψωμί τρώ­
με, τόσο λιγότερη ανάγκιη έχει; 
ο οργανισμός από λιπαρά κρι 
γλυκά. Επομένως, είναι προτι­
μότερο να τρώμε ψωμί παρά 
ξηρούς καρπούς και μπισκότα. 
Φ Είναι απαραίτητο;
Ναι, γιατί περιέχει ίνες, γλυκί­
δια, μεταλλικά άλατα, βιταμί­
νες Β. ·ΓΓ αυτό το λόγο, το 
ψωμί υπάρχει σε όλες τις δίά;|- 
τες.
• Είναι εύπεπτο;
Ναι, όταν είναι· καλοψημένο, 
όχι ζεστό και σε μικρές ποσό­
τητες. Αντίθετα, πέφτει βαρύ 
στο στομάχι και φέρνει φού­
σκωμα.

15-20 ετών 350 - 460, ενήλικες 
200-400, έγκυοι γυναίκες 200- 
300, ηλικιωμένοι 150-300 γρ.

ΤΟ ΠΑΙΧΝΙΔΙ ΕΙΝΑΙ 
ΑΝΑΓΚΗ ΓΙΑ ΤΑ ΖΩΑ

Το παιχνίδι είναι ανάγκη για 
το γατί, το σκυλί μα και τον 
•ενήλικο (που αυτός παίζει με 
υπολογιστές, με την τράπουλα, 
με γρήγορα αυτοκίνητα ή και 
μ·ε το επάγγελμά του). Αν, λοι­
πόν, έχετε ένα ζωάκι στο σπίτι 
σας να θυμάστε να παίζετε μα­
ζί του και για· να δεθείτε πε­
ρισσότερο σαν δύο φίλοι· γιατί 
•αν του στερήσετε το παιχνίδι 
θα του δημιουργήσετε κατά­
θλιψη και μαρασμό, όπως άλ­
λωστε και σε κάθε ζωντανό πλά 
σμα δίποδο ή τετράποδο. Μίε 
το παιχνίδι ένα, ζώο κάνει... γυ-

ΐμναστί'κή και κρατά το μυΊ'κό 
του σύστημα γερό και νεανικό. 
Ακόμα μαθανείι να είναι κοινο 
νιικό με ανθρώπους μα, και με 
άλλα ζώα, αναικαλύπτει και εξε­
ρευνά; τον κόσμο γύρω του, α­
κονίζει τις αισθήσεις και το 
μυαλό του, διασκεδάζει αλλά 
και εκπαιδεύεται σε περίπτωση; 
που θα χρεια;στεί ποτέ να βρει 
ικαι ναι συλιλάβει το ίδιο την 
λεία του. Κϊαι επειδή στα ζώα· 
το· ένστικτο παραμένει πάντα, 
σε αντίθεση; με εμάς τους αν­
θρώπους, ζωντανό, το γατί ή 
το σκυλί σας συνεχίζει ναι παί­
ζει αικόμα και όταν γεράσει ε­
πειδή ξέρει πως έτσι διατηρεί­
ται στη ζωή για περισσότερο 
καιρό και σε καλύτερη κατά­
σταση.

ί

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

ΚΟΜΝΗΝΟΥ Γ. ΠΕΝΕΡΛΗ
και καλούμε τους συγγενείς κοί φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Ελένη Πενερλή.
Τα παιδιά: Βασίλης, Δήμητρα; Παλαμί'ανάκη.
Τα αδέλφια: Σταύρος και Μαρία Π'ενερλή, Νιιικαλ. Λυδάκης, 
Κων) νος Λυδάκης, Τιμόθεος Λυδάκης, Ευαγγελία Δημητρά 
ικη, Θυλησό Πίαπαδάκη, Ευαινιθία Στραίτάκη, Αργυρώ Καρα 
γιιάννη. Ο εγγονός, τα ανήψια;, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 10 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. με την 

συμπλήρωση ενός χρόνου από το θάνατο του αγαπημένου 
•μας αδελφού και θείου

• Ποιοι δεν πρέπει 
να τρώνε ψωμί;

‘ Μόνο εκείνοι που υποφέρουν 
: από διαβήτη (γιατί περιέχει 

γλυκίδια). Επίσης, όσοι έχουν
■: πεπτικά προιβλήματα κα·ι πά- 
■ σχουν από κολίτιδα πρέπει να· 
ί αποφεύγουν το φρέσκο ψωμί 
' και· να τρώνε μπαγιάτικο, ψιημέ- 
• νο ή φρυγανιές. Τέλος, δενπρέ- 

• πει να τρώνε πολύ ψωμί όσοι.

Αύριο Κυριακή 10 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. τελού 
με στον Ι.Ν. Αγ. Αποστόλων στο- χωριό Αρδάϊχτια, ετήσιο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου 
μας αδελφού και θείου

ΝΙΚΟΛΑΟΥ Γ. ΧΜΠΩΚΟΥ

. πρέπει 
λάτι.
• Με

να αποφεύγουν το α-

τι ισοδύναμε! 
ψωμί;

100 γραμμάρια ψωμί ισοδυνα- 
. μούν με 255 θερμΊδες, δηλαδή 

όση ποσότητα έχουν 350 γραμ- 
; μόρια πατάτες βραστές ή 75 
. γραμμάρια· μπισκότα, ρύζι ή 

μαικαρόνια.

• Καθημερινές ανάγκες
Παιδιά 3-5 ετών 150-180 

> γραμμάρια την ημέρα, πα·ιδιά 
■ 6-11 ετών 150 - 200, παιδιά 
j 12-15 ετών 250 - 350, παιδιά

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε, την Κυριακή 10 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. Μ 

στον Ι.Ν. Αν. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θιήμερο μνηιμόσυ « 
νο για; την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέ Q 
ρας, θείας και γιαγιάς

ΣΟΦΙΑΣ ΜΠΡΑ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα- i 
ραστούν.
Τα παιδιά: Κατίνα χα Αναστ. Πετρά, Αντώνιος Πρεδευτά 1 S 
•κης.
Τα εγγόνια, τα ανήψΊά, οι λοιποί συγγενείς. μ Μ
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο· Ζαχ)ατείο Μαθιούδάκη, | 

έναντι Αγ. Κων)νομ<. § Η

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 10 Ιαναυαιρίου 1;9®8 καιι ώρα; 8,30 

π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημό 
συγοιυιπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας μητέ 
ρας, αδελφής, γιαγιάς και θείΐας

ΜΑΡΓΑΡΙΤΑΣ I. 1ΕΡΩΝΥΜ1ΔΟΥ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιΐδιά: Γιώργος και Αγγελική Γερωνυμ'ίδη, Πλάτων και 
Μαίρη ίερωνυμίδηι, Μιιχάλης και Φωφώ Ιερωνυμίδη, Μάινώ 
λης και; Άντζελα Ιερωνυιμίδη.
Τα· αδέλφια: Κωνστάντζα; χα Εμ. Σχιζάκη, Μαρίκο χα; X. 
Σέμερτζάκη, Μαριάνθη καιι Μηνάς Αποστολίδης, Άννα χα 
Π. Παπαδοπούλουι, Χριστόφορος «αι Κατίνα ΙερωνυμιΐΙδη, 
Τίνα χα Αντ. Ιερωνυιμίδη·.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα· προσφερθεί στο Ζαχ)σΦεΐιο Μάθιούδάικη, 
•απέναντι στο Νεκροταφείο.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 10 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον IJN. Ευαγγ^ιίστρϊας στο χωριό Τουρλωτή Μογοφα- 
τσίου ετήσιο μνημόσυνο για; την ανάπαυση της ψυχής του 
αγαπημένου μας πατέρα , παππού και θείου

και παρακα'λού'με συγγενείς ικαιΐ1 φίλους όπως παραστούν. 
Τα αδέλφια: ιΚων)νος ικαι Ελένη Κοσγκαύλιου, Μαρία χα 
Σμπώκου. Τα ανήψια.

ΜΜΗΜΟΓΥΝΟ
Αύριο ιΚυριακή 10 Ιανουάριου κα·ι ώρα 8,30; π.μ. τελού 

με στον ί .Ν. Αγ. I ωάννου 40θήμιερο· μνημόσυνο υπέρ ανα 
παύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας ώα·ι αδελ 
φής

ΜΙΧΑΗΛ ΧΑΙΡΕΤΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία· του Αγ. Κων)νου (Νε­
κροταφείο) . Κόλούμέ συγγενείς καιι φιίλοιυς να παραστούν. 
Τα αδέλφια: Γιάννης και Πόπη Χαιρέτη, Ειρήνη Χαιρέτη. 
Τα αινήψιία, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Ο καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων μέ 
σα στο Νεκροταφείο.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 10 Ιανουάριου και ώρα; 8,30 π.μ. | 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο * 

για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας θείας |
ΑΘΗΝΑΣ Π. ΖΑΧΑΡΑΚΗ

και παρακαλούμε τους τιμώντας τη μνήμη της όπως παρα | 

στούν.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα εντός του Νε- | 

κροταφείου. 8

«ΚΡΟΝΟΣ»
Τηλ. 227183

Η ταινία της χρονιάς και πάλι; από τον Μάιικλ Τσιμινό
Ο ΣΙΚΕΛΟΣ

Με τον Σούπερ Σταρ κρίίστοφερ Λάμπερ

« STUDIO »ο
Έναρξη 6 — 8,30 — 10,30 μ.μ.

ΚΑΛΗΜΕΡΑ ΒΑΒΗΛΩΝΙΑ
Σενάριο - σκηνοθεσία Πάολοκαι Βιιτόρ;ιοΤαβ·ιάνι. Παίζουν:
Βίνσεη Σπανό, Κρέτα Σκάτσι

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Στάση Πατερόκη — ΤηΛ. 255289

Μια; πολεμική υιπεριπεριιπέΤεια (Βιετνάμ) του Στ„ .Κιούμπρικ 
ΜΕΤΑΛ ΤΖΑΚΕΤ

Την Δευτέρα: 9.1)2 Εβδομάδες.

«ΟΡΦΕΑΣ^
ΕΛΑ ΚΑΙ ΔΕΝ ΘΑ ΧΑΣΕΙΣ

«ΑΣΤΟΡΙΑ
ΟΙ ΑΔΙΑΦΘΟΡΟΙ

Έγχρωμο

ΘΕΟΝΥΜΦΗΣ ΜΑΜΟΥΝΙΑ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Πέτρος «οί Βάσω ιΜάμουνα, Δημήτριος και Ευ 
αγγελία Μανουσάκη.
Τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

«ΝΜΜΟΣΥΜΟ
Την Κυριακή 10 Ιανουάριου και ώρα; 8,30 π.μ. τελούμε 

ετήσιο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κών)νου (Νεκροταφείο) 
για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας κόρης 
και αδελφής

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 10 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων) νου; (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας 
ικαι γιαγιάς

ΑΝΤΙΓΟΝΗΣ ΑΛΑΤΖΟΓΛΟΥ
Ετών 24

και καλούμε τους συγγενείς και φίλαυς όπως παραστούν.
Οι γονείς: Παναγιώτης καιι Μαρία Αλατζόίγλου.
Τα αιδέλφιια: Γιώργος Αλάτζόγλου;, Κιική και Εύα Αλατζό- 
γλαυ, Βασίλειος ·κα·ι Μ'αριϊα Αλατζόγλου.
Οι λοιπσί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θσ προσφερθεί στο σπίτι μας.

ΕΥΑΓΓΕΛΙΑΣ ΜΙΧΕΛΟΓΙΑΝΝΑΚΗ
ικαι παρακαλούμε τσυς τιμώντας τη μνήμη της όπως πα- 
ραστούν.
Τα παιδιά: Μανόλης και Δέσποινα; Μιχιελογιιαννάκη, Μ·ι,χά- 
λης και Ελένη Μιιχιελογιιαννάίκη, Δέσποινα και Γιώργος Πρα 
τικάκης. Τα· 'εγγόνια·, οι λοιποί συιγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 10 Ιανουάριου στον Ι.Ν. Αγ. Κων) 

νου (ΝεκροΤαφιείσ) 40θήιμερο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής τηις αγαπημένης μας συζύγου, μητέρας, κόρης, 
αδελφής και θείας

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 10 Ιανουάριου καιι ώρα; 8,30 το πρωί με 

. τη συμπλήρωση ενός χρόνου από το θάνατο του λατρευ 
τού μας συζύγου1, αδελφού καιι· θείου

ΙΩΑΝΝΗ ΚΑΛΥΚΑΚΗ
ικαι παρσκιαλσύ'με τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Τα παιδιά: ΜιχάΙλης, Μανόλης, Γιώργης, Ευαγγελία, Ελπινί 
κη, Καλλιόπη. Τα εγγόνια. Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 10 Ιανουάριου κα'ΐ ώρα1 8,30 π.μ. τελούμε 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυ 
νο υπέρ αναιπαύσεως της ψυχής του αγαπημιένου μας συ 
ζύγου, πατέρα· και παππού

ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ ΣΥΝΤΙΧΑΚΗ
και παρακαλούμε συιγγενείς καιι φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Συντιχάικη.
Τα· παιδιά: Γιώργος και Ελένη Συντιχάικη, Σωτήρης κσι Βα 
σιλιική Συντιχάικη;, Σέβαστή χα Συντιχάικη.
Τα εγγόνια, σι λοιποί συγγενείς.

ΜΑΡΙΝΑΣ ΜΕΤΑΞΑ 
συιγγενείς κατ φίλους να παραστούν.ικαι χαλούμε τους

Ο σύζυγος: Εμμανουήλ Μεταξάς.
Τα παιδιά: Σωτήρης - Γεώργιος.
Οι γονείς: Νεόφυτος Ζαχαρύπουλος, Σωτήριος και Σοφία 
Μεταξά.
Τα; αδέλφια, τα ανήψια, οι· λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 10 Iανουαρίου και ώρα 8,30 π.μ. , 

ιστόν Ι.Ν. Ευαγγελίστριας στο χωριό Μοιχός, ετήσιο; μνη 
μόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

•W3BW®
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ΑΡΙΣΤΟΔΗΜΟΥ ΣΤΑΜΑΤΑΚΗ
Συντ)ρχη Πεζικού ε.α.

και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία.
Τα παιδιά: Μανώλης και Νίτσα· Σταματάκη, Αντιγόνη χα 
Γκιίκα, Χρηστός ικαι Βίικυ ΣΤαματάκη, Μαρίνα και Στέλιος 
Φουντάκης.
Τα αδέλφια;: Ευτυχία Σταματάκη, Αντώνιος Σταματάκης.
Τα -εγγόνΐια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΣΜΥΡΝΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία; του Αγ. Κων) νου (Νε- 
κροταιφιέίο). Καλούμε συιγγενείς και φίλους να παραστούν. 
Η σύζυγος: Στέλλα Σμυρνάικη.
Τα αδέλφια: Απόστολος και Ουρανία Καντιεφίδου, Τίτος 
Σμιυρνάκης, Μιιλτιΐάδης και Πηνελόπη Παπουτσάκη, Γεώργι­
ος καιι· Γεωργία Παυλίδη.
Τα ανήψ'ΐα, οι λοιποί συγγενείς.

««•Mt

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 10 Ιανουάριου στις 9 το πρωί κάνομε 40- 

ήμερο μνημόσυνο στον Άγιο; Κων)νο (Νεκροταφείο) στη 
μνήμη-της αγαπημένης μας μητέρας και αδελφής

ΕΛΛΗΣ ΕΜΜ. ΤΖΟΥΑΝΑΚΗ
και καλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά της: Γ’ίάννης - Γεωργία Ορφανού, Μάρω Τζουα- 
νάικη·.
Τα· αδέρφια της: Ειρήνη Πασπαλάκη·, Ανδρείας και Ελένη 
ΣφάκίανάΙκη-, Φωτεινή ΒελΊ'γράδη, Σοφία Τζουανάκη.

ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την προσεχή Κυριακή 10 Ιανουαρίόυ και ώρα; 8,30 π.μ. 

στον ιερό ΜήτροπολιτίιΚό Ναό ταυ Αγ. Μηνά, τελοϋιμε’ετή- 
σιο Αρχιβρατιικό μνημόσυνο για την ανάπαυση; της ψυχής 
της πολυαιγαπημιένης μας συζύγου, μητέρας, κόρης, αδελ­
φής και θείας

ΕΥΑΓΓΕΛΙΑΣ ΤΙΤΟΥ ΚΑΊ ΣΑΡΛΗ 
Πρεσβυτέρας

και παρακαλούμε τους συγγενείς καιι φίλους να· προσέλ- 
θουν και προσευχηθούν μαζί μας.
Ο σύζυγος: Ιερέας Τίτος Κα’.ι’σαρλής.
Τα ποιιδιά: Κυριακή και Γεωργία.
Η μητέρα: Κυριακή Πρατσινάκη.
Ο αδελφός: Στέφανος Πρατσινάκης. Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο «Σπίτι της Αγάπης» του 
Αγίου Μηνά.
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ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΤΗΣ Φ.Ε.Η. ΣΕ ΔΗΜΟΣΙΕΥΜΑ

ΑΠΟΔΕΙΞΑΜΕ ΟΤΙ ΚΑΙ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Vn»PXO<« 01 1TOT0THTEE ΟΡΓΜΙΙΚΕΒΕ Ε«0 Ε|Σ ΕΙΟ «

Ιίετϋχε η ΦΜοτελική έιςθρρη Νησιώτικπς||Ελλάδοις

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟΝ ΣΤΗΝ “ΖΗΤΙΑΝΙΑ

• Από τη Φιλοτελική εταιρία Ηρακλείρμ επήραμε τη πα­
ρακάτω απάντηση σε δημοσίευμα ήρυ καταχωρήσαμε του 
κ. Γιώργου Τσαγκαράκη ηου αφορούσε την έκθεση Γραμμα­
τοσήμων Νησιώτικης Ελλάδας, ήόυ έγινε στην πόλη μας από 
7-15 Νοεμβρίου 1987:

Σύσωμος επίσης θ πολιτικός 
τύπος. Αθηναϊκός τύπος: ΒΗ- 
ΜΑ, ΝΕΑ, ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ, ΕΛΕΥΘΕ-
ΡΟΣ ΤΥΠΟΣ, κλπ.

κύριε Διευθυντή,
Στο φύλλο της εφημερίδας 

σας 12410 εδιαβάςαμε χυς από- 
μεις του εμπόρου γραμματο­
σήμων κ. Γ. Τσαγκαράκη 
σχετικά με τις φιλοτελικές εκ­
θέσεις και ειδικώτερα με τη φι- 
λοτελική έκθεση Νησιωτικής 
Ελλάδας 1987 που έγινε πρό­
σφατα στο Ηράκλειο της Κρή­
της στη Βασιλική του Αγίου 
Μάρκου από 7-15/11/87 και 
που ως γνωστό εσημείωσε με­
γάλη επιτυχία, παρουσιάστη­
καν στην έκθεση αυτή φιλο- 
τελικά αντικείμενα (γραμματό­
σημα, φάκελλα,ντοκουμέντα 
κλπ) από το νησιωτικό χώρο 
της πατρίδάς μας (Αιγαίο, Δω­
δεκάνησο, Κρήτη και Ιόνια νη­
σιά) που έδειχναν με παραστα­
τικό τρόπο το αδιάσπαστο του 
Ελληνικού νησιωτικού χώρου 
από την αρχαιότητα μέχρι 
σήμερα.
Σε γενικές γραμμές το δημο­
σίευμα θέλει να εμφανίσει στο 
κοινό του Ηρακλείου και στο 
φιλοτελικό γενικώτερα ότι όχι 
μόνο δεν συνέβαλλέ θετικά η 
έκθεση στην ανάπτυξη του φι­
λοτελισμού αλλά και ότι έβλα- 
με, χαρακτηρίζει δε παραφιλο- 
τελισμό τη παρουσίαση φα- 
κέλλων, ντοκουμέντων και 
λοιπών άλλων εκθεμάτων.
Σας γνωρίζομε με την εμπειρία 
και τις γνώσεις μας υπεύθυνα 
ότι αυτό που είδατε στην έκθε­
ση είναι ο ορθόδοξος φιλοτελι­
σμός και στην οποία αναπτύ­
χθηκε όλη η σειρά των εκθεμά­
των από απλά γραμματόσημα 
μέχρι σπάνια φιλοτελικό αντι­
κείμενα.

Τί περιμένατε; Να στήσαμε 
μια παιδική έκθεση με τις σει­
ρές των γραμματοσήμων που 
εξέδωσε το ταχυδρομείο και 
να καμαρώνςμε τα γραμματό­
σημα που μπορεί να τα δει φω- 
τογραφημένα σε όλους τους 
εμπορικούς καταλόγους που 
κυκλοφορούν ο κάθε φιλοτε­
λιστής; Ή μήπως σκοπός της 
έκθεσης ήταν να δει ο κάθε φι­
λοτελιστής τί γραμματόσημα 
του λείπουν και να πάει οε ένα 
κατάστημα να τα αγοράσει; 
Μάλιστα’τέτοιες εκθέσεις μπο­
ρεί και πρέπει να στήνονται με 
ευκολία πολύ συχνά άπό φιλο- 
τελικές εταιρείες, εμπόρους, 
σχολεία κλπ.

Η Φ.Ε.Η.Κ. όμως ανέλαβε την 
ευθύνη να οργανώσει την Πα­
νελλήνια Νησιωτική Εκθεση 
παγκόσμιας εμβέλειας έπρεπε 
να ξεφύγει από το τοπικό και 
πρόχειρο αυτό σχήμα των εκ­
θέσεων που περιγράφεται στο 
δημοσίευμα και προτού απο­
φασίσομε να διοργανώσομε 
την έκθεση αυτή εξασφαλίσα­
με όλες τις παρακάτω απαραί­
τητες προϋποθέσεις για την 
επιτυχία της:

Α) ΥΛΙΚΗ ΚΑΙ ΗΘΙΚΗ ΣΥΜΠΑΡΑ­
ΣΤΑΣΗ ΑΠΟ:
α) Υπουργείο Μεταφορών και 
συγοινωνιών.
β) ΕΛΤΑ (Ελληνικά Ταχυ­
δρομεία).
γ) Ε.Φ.Ο (Ελληνική Φιλοτελική

δ) Δήμος Ηρακλείου.
ε) Πολιτικό και Φιλοτελικό Τύ­
πο ως και τα μέσα μαζικής ενη- 
μερφρ,πς.

Β) Πλαισίωση της οργανωτι­
κής Επιτροπής από άτομα με 
γνώσεις και εμπειρία σε τέ­
τοιου είδους εκδηλώσεις και 
που παγκόσμια είχαν βραβευ­
τεί σαν φιλοτελιστές εκθέτες 
με υμηλές διακρίσεις. Έτσι λοι­
πόν η Οργανωτική Επιτροπή 
μετέφερε τις εμπειρίες της από 
άλλες εκθέσεις της Ελλάδας 
και του εξωτερικού (Γαλλία, Ι­
σπανία, Ιταλία, Σουηδία κλπ.) 
εδώ στο Ηράκλειο της Κρήτης.

Αποτέλεσμα των παραπάνω 
ήταν η δημιουργία της τελευ­
ταίας έκθεσης σύμφωνα από­
λυτα με τους διεθνείς κανονι­
σμούς της Έ.ι.ρ. (παγκόσμια φι- 
λοτελική ομοσπονδία) κατάλο- 
νρς No 1,2,3, Ελλανόδικος 
Επιτροπή, Δείπνο βραβεύσεων 
κλπ.Προσπαθήσαμε και πετύ­
χαμε να αποδείξομε ότι και στο 
Ηράκλειο και γενικώτερα στην 
Ελληνική επαρχία υπάρχουν οι 
δυνατότητες να προχωρήσουν 
πέρα α,πρ'ιζρ στενά τυπ.ικά επί­
πεδα οι φιλοτελικές κα,ι γενι­
κώτερα οι πολιτιστικές 
εκδηλώσεις.

Τα θερμά μηνύματα και ακό­
μη η παρουσία στα εγκαίνια 
του Υπουργού Μεταφορών και 
Επικοινωνιών κ. κ. Μπάντουβά, 
του Δημάρχου Ηρακλείου κ. Μ. 
Καρέλλη, του Γενικού Διευθυν- 
τού των ΕΛΤΑ κ. π. Βουρνά, του 
ειδικού συμβούλου φιλοτελι­
σμού των ΕΛΤΑ Κ.Μ. ΚΩΝΣΤΑΝ- 
ΤΙΝΗ και του προέδρου της 
Ε.Φ.Ο καθηγητή Πανεπιστημίου 
κ. Α. Παπαϊωάννου επιβεβαιώ­
νουν την συμπαράσταση της ε­
πίσημης πολιτείας στην 
εκδήλωση αυτή.

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ: Ελληνικός 
Βορράς κλπ. τοπικός τύπος Η­
ρακλείου και μέσα μαζικής ε­
νημέρωσης Ηρακλείου και 
Αθηνών, ρ^μπρραστάθηκαν 
στις προσπάθειες της Οργανω­
τικής Επιτροπής με ρκσπό την 
επιτυχία τςις Έκθερης.

Κλείνοντας τή δημοσίευση 
αυτή ευχαριστούμε όλους που 
συνέβαλαν στη δημιουργία 
των εκθέσεων αυτών και που 
θα μείνουν για τις μελλοντικές 
γενιές οδηγοί για καλύτερες 
διοργανώσεις.
Οπωσδήποτε όμως υπάρχουν 
πάντα και αυτοί που δυστυχώς 
έμειναν σε άλλες εποχές ξεκο- 
μένοι από τις σημερινές απαι­
τήσεις των καιρών και δια­
μαρτύρονται σε κάθε προο­
δευτική προσπάθεια.
Με Τιμή
Για την Οργανωτική Επιτροπή 
της Έκθεσης

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
ΑΝΔΡΕΑΣ ΜΗΤΑΚΗΣ 

Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
ΜΑΡΚΟΣ ΜΑΡΙΝΑΚΗΣ

ΕΧΕΙ ΑΝΑΓΚΗ

ΒΟΗΘΕΙΑΣ

Ο εΓκονί'ζόμενος Βαλάντης Δημό- 
πουλος είγαι 3 χρόνων, δεν βλέ­
πει από το ένα1 του ματάκι και 
κινδυνεύει ικαι το δεύτερο. Πρέ­
πει να πάει στο εξωτερικό για να 
θεραπευτεί. 0 πατέρας του, ά­
νεργος, επιληπτικός, 22 χρόνων, 
ικάι η μητέρα του 18, παρακα- 
λσύντρυς.ιφιι^εσπλάχινοιυς της πό 
λης μας νή· καταιθιέσρυν ό,τι θέ­
λουν, στο λογαριασμό: 23380 
269 στο Υποικ)μα της Τράπεζας 
ΑΤΤΙΚΗΣ, οδός Έιβιανς.

ΧΕΝΕΤΑΚΗ- 
ΚΟΥΡΤΙΚΑΚΗ ΜΑΡΙΑ

Παιδίατρος

Βουρβαχων 4 (έναντι 
σόδου στοάς Καφέ - θέα 
τρο), 1ος όροφος.
Δέχεται: Δευτέρα, Τρίτη, 
Τετάρτη 5—8 μ.μ. Πέμ­
πτη, Παρασκευή 9—1 π.μ. 
Τηλ. οικίας: -23&-303.

1—10

«ΕΟΔΩΡΟΧ 
ΚΑΡΦΟΠΟΥΛΟΣ 

Ειδικός Χειρουργός 
Παθήσεις κοιλιάς ιδία χο­
ληδόχου κόστεως, χολη- 
φορων οδών - έλεγχοκ «υ 
«Λοψοριαν «όηω Οκροκ 
δι ειδικού μηχανήματος 
τ. Δ)ντης Χειρ;κης Κλινι­
κής Βενιζ' λείου Νοσοκομει 
φύ. τ. Δ)γτής Νοσοκομει 
υν περιόχής Μόναχοο ί ει 
μανίας, τ. ΒοηθοςΑ' Πανί 
πιστημιακής Κλινικής Μο­
νάχου. Δέχεται: Ζωγρά­
φου 13, Ηράκλειον. Δευτι 
οο έως Παρασκευή 9—12 
κάι επι συνεντεύξει Τηλ. 
Τ85-4ΛΙ

ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ 
σε πολυκατοικίες ΑΡΙΣΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ

ΒΑΓΓ. ΦΩΤΕΙΝΑΚΗΣ 
— MIX. ΜΑΡΑΓΚΑΚΗΣ

Πολ. Μηχανικοί — Εργολάβοι Δημ. Έργων

Λεωφ. Δικαιοσύνης 51 — Τηλ. 227545 ι

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ
Μ. ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΖ — Γ. ΦΑΝΤΑΟΥΤΣΑΚΗΧ

ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
— Βεράντες 2,20 μ.
— Υπερπολυτελής κατασκευή.
— Τοποθεσία Μασταμπάς

Πληροφορίες: Μ. ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ Τηλ. 221847
Γραφεία: Πλατεία Ελευθερίας 12 

«Μέγαρο Ντορέ» γραφ. Β13

ΚΑΝΕΤΕ ΧΡΥΣΑΦΙ 
ΤΑ ΛΕΦΤΑ ΣΑΣ!!!

ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΔΙΑ ΚΕΡΔΟΦΟΡΑ ΕΠΕΝΔΥΣΗ
Λόγω αλλαγής επαγγέλματος πωλείται μόνο με 12.000.000 

και με σχετικές ευκολίες πληρωμής το πρώτο ΜΟΝΤΕΡΝΟ 
και ΝΕΟ ΒΙΝΤΕΟ ΚΛΑΜΠ του Ηρακλείου. Όλα τα έργα πα 
ραγωιγής 1987. ΜΟΝΟΝ σοβαρές προτάσεις. Πληροφορίες 
κ. Σταύρο, τηλ. 257514.

Α. ΛΥΔΑΚΗΣ . Γ. ΣΥΝΑΤΣΑΚΗΣ
ΔΙΠΛΩΜ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ Ε.Μ.Π.

ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΟΙΟΤΗΤΟΣ

— Ανεσις χώρων
— Φινίρισμυ κατασκευής
— Σύγχρονες προδιαγραφές μονώσεων.
— Αποθήκη - γκαράζ.
— Εξώστες πλάτους άνω του 1,80 μ.

Πληροφ.: Πλατ. Ελευθερίας και Αβέρωφ γωνία
Τηλ. 289296 — 228540

ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ
ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΑ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΓΑΖΙ 

Σε φανταστική θέση, και με ευκολίες πληρωμής.
Μεσιτικό Γραφείο

ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ Ο.Ε.
Στοά ΝΤΟΡΕ — Τηλ. 286471 — 243538

Τ
ο Διοικητικόν Συμβούλιον του εχορςαμού Φιλό­
πτωχου Ταμείου Αγίας Τρίοδος Ηρακλείου, εκ­
φράζει τας θερμός αυτού ευχόριρτίας προς τους 
κάτωθι δωρητάς δ|ά τας έναντι έκαστου δωρε­
άς υπέρ των συσσιτίων γερόντων.

1. Προς την κ. Ειρήνην Καψετάκη διά την εκ 5.000 δραχ­
μών δωρεάν της εις μνήμην της Έλλης Τζουανάκη.

2. Προς την κ. Άνναν Καψετάκη διά την εκ 5.000 δραχ­
μών δωρεάν της εις μνήμην της Έλ/ιης Τζουανάκη.

3. Προς τον κ. Δημήτριον Σφακιαγάκην διά την εκ 5.000 
δραχμών δωρεάν τού εις μνήμην της Έλλης Τζου,ανάκη.

4. Προς τήν κ. Μαρίαν και κ. Χαράν Κοκόλάκη διά την 
εκ 5.000 δραχμών δωρεάν των εις μνήμην της Μαρι.κ.ας 
Σουργιαδάκη.

5. Προς τον κ. Κωνσταντίνον Σρριφάκην διά την εκ 
15-000 δραχμφν δωρεάν του εις μνήμην της Ευτέρπης Σα- 
ριδάκη.

.6 . Πρρς την κ. Στήλλαν Χατζηδάκη διά την εκ 5.000 
δραχμών δωρεάν της εις μνήμην του συζύγου της Εμ- 
μα,νρυήλ.

7. Προς τογ κ. Βασίλειον και την Ευαγγελίαν Ηλιάδη 
διά την εξ 20.000 δρ.αχμ,ών δωρεάν των εις μνήμην του 
Ιπποκράτους Κιούλμπαλη.

8. Προς τον κ. Εμμανουήλ Χαμηλάκην διά την εκ 5.000 
δραχμών δωρεάν του εις μνήμην της μητρός του Αικα­
τερίνης.

9. Προς τον κ. Ανδρέαν και την κ. Ευαγγελίαν Αγγελά- 
κη διά την εκ 1.000 δραχμών δωρεάν των εις μνήμην της 
Μαρίας Σουργιαδάκη.
10. Προς τον κ. Α.Χ.Θ. διά τηγ εκ 2.000 δραχμών δωρεάν 

του εις μνήμην των γονέων και αδελφών του.
11. Προς τον κ. Πέτρον Βλαστόν διά την εκ 2.500 δραχ­

μών δωρεάν του εις μνήμην Δήμητρας Βλαστού.
12. Προς τον κ. Γεώργιον Χαλκιαδάκην διά την εκ 2.000 

δραχμών δωρεάν του εις μνήμην I. Παχιαδάκη.
13. Προς τον κ. Γεώργιον Ιωαννίδην διά την εκ 10.000 

δραχμών .δώρράν του εις μνήμην της γιαγιάς του Στέλ­
λας Χισκάκη.
14. Προς τον κ. Ευάγγελον Αποστολάκην διά την εκ 2.000 

δραχμών δωρεάν του, του πατρός του Εμμανουήλ και των 
λοιπών συγγενών του.
15. Προς την κ. Ευαγγελίαν Αϊνικολιώτη διά την εκ 5.000 
δραχμών δωρεάν της εις μνήμην του αδελφού της 
Ιωάννου.
16. Προς τον κ. Γεώργιον Θωμακάκην διά την εκ 5.000 

δραχμών δωρεάν του εις μνήμην της Αναστασίας Στυ- 
λιανάκη.
17. Προς την κ. Α.Β. διά την εκ 5.000 δραχμών δωρεάν 

της εις μνήμην του συζύγου της Ευαγγέλου.
18. Προς την κ. Ελένην Αγκριθαράκη διά την εξ 7-000 

δραχμών δωρεάν της εις μνήμην του αδελφού της Εμ­
μανουήλ.
19. Προς την κ. Αλ^ην Σουργιαδάκη διά την εκ 10.000 

δραχμών δωρεάν της εις μνήμην της μητρός της Μαρίας.
20. Προς την κ. Πόπην και Ιώ Μηλιαρά διά την εκ 5.000 
δραχμών δωρεάν τ,ων εις μνήμην της αδελφής και θείας 
των Μαρίμς Σουργιαδάκη.
21. Προς την κ. Ιφιγ.έγειαν Κοκολάκην διά την εκ 5.000 

δραχμών δωρεάν της εις μνήμην της αδελφής της Μα­
ρίας Σουργιαδάκη.
22. Προς τον κ. Εμμανουήλ Πατιαντωνάκην διά την εκ 

4 5.000 δραχμών δωρεάν του εις μνήμην της Μαρίκας Πα- 
παντωνάκη.
23. Προς την κ. Σοφίαν Καψετάκη διά την εκ 5.000 δραχ­
μών δωρεάν της εις μνήμην του Γεωργίου Καψετάκη.
24. Προς την κ. Ελένην Παπακαλιάτη διά τηγ εξ 25.000 

δραχμών δωρεάν της εις μνήμην του πατρός της Ελευ­
θερίου Βοσκάκη.

----------  
ΈπιστοΛες

Η ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΕΛ111ΔΑ.
ΑΠΟ τον παιδίατρο κ. Γεώργιο 

Παπαόάκη πήραμε και δη­
μοσιεύουμε την παρακάτω 
επιστολή:

Κύριε Διευθυντά,
Διάβασα τις δηλώσεις του 

καθηγητρύ μ. Μανούσου στην 
εφημερίδα σας (φ. 8.1.83). Ε­
πειδή από καιρό έχω ποώσει 
νφ ερμηνεύω τα διαδραματιζό­
μενα στο χώροι της Υγείας (και 
όχι μόνο σ’ αυτόν) με βάση 
τους γόμους και τους κανόνες 
της ορθής διανοήσεως, δεν εξε­
πλάγην. Ας μου επιτραπεί μό- 
γο pip; παρατήρηση και μια 
ευχή.

Η παρατήρηση:. Αν η εκπαί­
δευση των φοιτητών της Ιατρι­
κής φας Σχολής καταστεί, τε-

λικά, πλημμελής, δεν δα είναι 
αδικημένα και τόσο πολύ τα 
παιδιά. Αδικημένοι ή, ορθότε­
ρα, δικαιότατα τιμωρημένοι θα 
είμαστε εμείς όλοι, ο περιε- 
στώς και ιχθύος αφωνάτερος 
λαός, εναντίον του οποίου, κιαι' 
μεθ’ ου πολύ, πρόκειται οι φε- 
ρέλπιβες ασκληπιάδες να προσ­
φέρουν τις υπηρεσίες τους!

Και η ευχή; Ας μη στέρξουν
ποτέ οι καθηγητές της^ Ιατρι­
κής μας Σχολής (και... πάσης 
Ιατρικής ή άλλης Σχολής) να 
βάλουν την υπογραφή τους κά­
τω από ανάξια πτυχία. Είναι η 
τελευταία ελπίδα.

Μετά τιμής 
Δρ Γεώργιος Ν. Πσπαδάκης

Παιδίατρος

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ - ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
Δ. ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Ευρώπης 1, Τηλ. 221903 

Πληροφορίες:

ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ

Πολιτικός Μηχανικός

ΜΑΝΩΛΗΣ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ

Αρχιτέκτων Μηχανικός

ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ ί
ΔΙ.. .ΡΙΣΜΑΤΑ

ΓΡΑΦΕΙΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
Σε ανεγειρόμενες πολυκατοικίες, με σύγχρονες τε- ■ 

χνικές προδιαγραφές, πολυτελούς κατασκευής με < 

μεγάλα μπαλκόνια, πάρκιγκ, αποθήκη. ;

XAPITCZ ΘΕΟΧ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ;

25ης Αυγούστου 7g - 78 Τηλ. 226692 — 226693 '

ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ 

ΠΟΛΥΤΕΛΟΥΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 
Σί ανεγειρόμενες πολυκατοικΐεζ. 

θέσεις πολυκατοικιών προνομιούχες 
Με υπερσύγχρονα υλικά δόμησης 

^χουονυιτικά. θερμομονωτικά, Αντισεισμικό 
Εξώστες 1,80 μ.

Πληροφορίες
Γηλ 238139 και 283150 γροφ., 225687 οικ

κ. ΝΕΛΛΗ ΙΑΜΙΩΤΑΚΗ

Φ ΣΥΝΕΧΕΙΑ οπό την iq «Δ. 
υποδομής χωρίς να το συνδυά­
σομε με το ελάχιστο, μπροστά 
στις ,αχάγικ&ς, ιατρικό και πα- 
ράίτρικό προσωπικό, ίσως δεν 
εντοπίζαμε όλη τη διάσταση 
W προβλήματος.

Όπως υπογράμμισε το Α·Σ- 
■Και η Τριμελής Επιτροπή τ,ων 
γιατρών:
• Το νοσηλευτικό προσωπι­

κό είν»ι ανεπ«ρκέστ<ττρ, «ρι- 
φα έπρεπε να υπάρ- 

Wif 300 αδελφές νοσο­
κόμες.
• Οι νοσοκήμστ (τραυματιο­

φορείς κλπ.) δεν αρκούν. Μετά 
το μεσημέρι, υπάρχει μόνο έ­
νας για όλο το Νοσοκομείο!
W Ji? γμήΥΟβγφ 

1 -2 γιατροί, ένας διευθυντής 
και ο επιμελητής.

Αυτοί οι 3 ή 4 άνθρωποι θα 
πρέπει να καλύψονν όλες τις 
εφημερίες του μήνα. Υπάρχουν 
γιατροί που κάνουν πάνω από 
10 εφημερίες (μια εφημερία εί­
ναι 32 ώρες βάρδιας) κάτι που 
είναι πάνω από τις δυνατότη­
τες αλλά και από τις υπο­
χρεώσεις τους.

«Στη διάρκεια αυτού του 
32ώρου», υπογράμμισαν οι εκ- 
ιτροσωττοι 'των γιατρόν, «Αεν 
έχομε δικαίωμα να φάμε ή να 
κοιμηθούμε και να ξεκουρα­
στούμε λίγο; Πολλές φορές μά­
λιστα ο ύπνος μας γίνεται πά­
νω σ ένα φορείο ή στο χει­
ρουργικό τραπέζι!!»

Παρ’ όλες όμως τις δυσμενέ­
στατες συνθήκες η προσφορά 
των γιατρών αλλά και του νέ­
ου Δ.Σ. που ανέλαβε πριν από 
μερικούς μήνες είναι σημαντι­
κή. Το 1987 ιδρύθηκαν; 4 νέα 
τμήματα. Το Νεογνολογικό, το 
Παιδοχειρουργικό, το Ψυχια­
τρικό και το Γναθοχειρουργικό. 
Τα περιστατικά που αντιμετω- 
πίσθηκαν είναι σαφώς περισ­
σότερα σε σχέση με το 1986. 
Αναφέρομε ενδεικτικά ότι στα 
εξωτερικά ιατρεία της Ορθοπε­
δικής εξετάστηκαν 7.100 ασθε­
νείς το 1986 και 13.585 το 
1987, στα τακτικά ιατρεία της 
Παιδιατρικής 20.000 και 22. 
010, αντίστοιχα, στο Οφθαλ- 
μολογικό νοσηλεύτηκαν 273 και 
1.264 και στη Μιοαρυτιμή 1. 
950 και 2,608. Παράλληλα, 
αυτό το διάστημα γίνεται μια. 
σοβαρή προσπάθεια να πάρει 
το Νοσοκομείο μια άλλη μορ­
φή, με τις δυνατότητες, φυσι­
κά, που υπάρχουν σήμερα.

Φ Τφ ττάρκ ί-γις, που είναι νότια 
του νοσοκομείου, θα ασφαλτο­
στρωθεί κι εκεί θα σταθμεύουν 
όλα τα οχήματα, ελευθερώνον­
τας τους υπόλοιπους χώρους. 
Θα δημιουργήσει, οπήν είσοδό 
του, φυλάκιο απ’ όπου θα δίνο-

Η ΖΚΑΚΙΧΪΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ
ίγ.ο πριν τελειώσει το 
1987 έγινε υιαρπά τις 
σπουδαιότερες σκακι- 
στικες διοργανώσεις.
Συγκεκριμένα έγινε

στα Χανιά το ατομικό πρωτά­
θλημα Κρήτης Ανδρών 1987, 
με άνετη νίκη του κορυφαίου 
τα τελευταία χρόνια Κρητι­
κού σκακιστή Τίμη Λυριντζά- 
κη, αλλά και με γενικότερη 
επικράτηση των Ηρακλειω­
τών σκακιστών που πήραν τις 
πρώτες θέσεις της βαθμολο­
γίας. Είναι φανερό ότι σε ατο­
μικό επίπεδο οι σκακιστές 
του ΟΑΑΗ συγκροτούν ένα α­
καταμάχητο σύνολο, εφάμιλ­
λο των επιτυχιών στα Διασυλ- 
λογικά πρωταθλήματα Ελλά­
δας, έτσι πρυ να ξεγ,ίζρυν οι 
πρόσφατες οποτυχίες στα 
Λιασυλλογικά πρωταθλήμα­
τα Κρήτης ανδρών και εφή­
βων (επικράτησαν αντίστοιχα 
ο ΟΑ Χανίων και ο κύδων 
Χανίων).
Q Η ευχάριστη έκπληξη των 
αγώνων ήταν οπωσδήποτε η 
εμφάνιση του 13χρονου Λεύ­
τερη Μαμουλάκη, που εκτός 
από την πολύ καλή βαθμολο­
γική του θέση έχει να επιδεί- 
ξει και εντυπωσιακές ατομι­
κές επιδόσεις. Είναι ένα από 
τα δείγματα της σωστής δου­
λειάς που γίνεται από τους 
προπονητές του ΟΑΑΗ Τίμη 
Λυριντζάκή και Στέφ. Γρα- 
ισέα οι οποίοι εξακολουθούν 1 
να προσφέρουν τις υπηρε­
σίες τους στο Ηρακλείωτικο . 
σκάκι από τη θέση του προ- - 
πονητή στο σκακιστικό τμή­
μα της Βίκελαίας Δημοτικής ι 
Βιβλιοθήκης. Όπως είναι ήδη ι 
γνωστό στο Σκακιστικό αυτό ι 
κέντρο λειτουργούν τμήματα ι 
προπόνησης σε σκακιστές ι 
κάθε επιπέδου, ενώ γίνονται 
και μαθήματα σε άτομα (κυ- ’ 
ρίως παιδιά) που ασχολούν- ι 
ται πρώτη φορά με το । 
πνευυατικό αυτό άθλημα. ι

Πληροφορίες και εγ- < 
γραφές γίνονται κάθε < 
μέρα 4-9 μ.μ. στους υ- ι 
πεύθυνους του τμήμα­
τος Γιάννη Μαρή, τιμ. 
Λυρινιζάκη, Στέφ.

rpqtcsa.
Β Μεριχά από τα πιο ενδια­
φέροντα αποτελέσματα των 
αγώνων που προαγαφέραμε 
είναι τα εξής:

Τ. Λυριντζάκης - Στ. Λυριντζάκης 
ισοπαλία

Τ. Λυριντζάκης - Γρατσέας
1 -ο

Γρατσέας-Μςρής 
1 - 0

Κωνσταντινίδης - Μπρας 
ισοπαλία

Λ. Μαμουλάκης · Μαρής
1 - 0 (!)

Σ. Λυριντζάκης - Γρατσέας 
Ισοπαλία

Τ. Λυριντζάκης - οικονόμου 
0 - 1

Σ. Λυριντζάκης - Γεωργακάκης

Β Σιην τελική βαθμολογία 
σε επτά αγώνες ήταν πρώτος 
ο τ. Λυριντζάκης με 5,5 6. και 
ακολούθησαν Σ. Λυριντζά- 
κης, Γρατσέος, Οικονόμου με 
4,5, ο Λ. Μαμουλάκης με 4. Γε- 
ωργακάκης, Μαρής, Μπρας, 
Κωνσταντινίδης με 3,5 και άλ­
λοι με λιγότερους βαθμούς 
(αγωνίστηκαν 18 σκακιστές 
απ’ όλη την Κρήτη). Το γεγο­
νός ότι οι αγώνες έγιναν από 
24 μέχρι 30 του Δεκέμβρη εμ­
πόδισε αρκετούς σκακιστές 
να πάρουν μέρος στους αγώ­
νες γεγογός όμως που δεν 
μειώνει καθρλου τον νικητή. 
Αξίζει εδώ να σημειώσουμε 
ότι δικαίώύά συμμετοχής, χω­
ρίς όμως να δικαιούνται να 
διεκδικήσουν τον τίτλο του 
πρωταθλητή Κρήτης, είχαν οι 
Ν. Γαβριλάκης (ΟΑΑΗ), Σπ. I- 
λαντζής (ΟΑΑΗ), Π. Φρεντζάς 
(ΟΑΧ).
■ Μέσα στον Ιανουάριο θα 

γίνουν στα Χανιά ή στο Ηρά­
κλειο οι Προημιτελικοί αγώ­
νες (όμιλος Κρήτης) για το 
πρωτάθλημα Ελλάδας Αν­
δρών 1988. Νεώτερα για τους 
αγώνες αυτούς θα έχομε την 
επόμενη βδομάδα.

ΚΩΣΤΑΣ ΒΑΡΒΕΡΑΚΗΣ

Η WURTH ΕΛΛΑΣ ΕΠΕ

ΖΗΤΑ
Να προσλάβΣΐ Εισπράκτορα 
στο ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

Ο κατάλληλος υποψήφιος πρέπει να είναι απόφοιτος Λυκεί­
ου, 23—30 ετών.

Προσψέρονται ·ικανοποιητικός μισθός, προμήθεια επί 
των εισπράξεων και ασφάλεια ζωής πέραν της Κοινωνικής 
Ασφάλειας (ΙΚΑ).

Για τηλεφωνική επικοινωνία: ιΚα· ΕΙΡΗΝΗ ΜΑΟΦΗ, τηλ. 
01)9356312, εκτός Σαββάτου - Κυριακής 1Q.3Q—14.00.

I, το ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟ
-V < ί Χ^νί'

διαδρόμους του Βενιζελείου.

..ί .

i · ·

Ράντζα στους 

νται πληροφορίες στους 
σκέπτες.

επι-

* Είναι σχεδόν έτοιμοι οι χώ­
ροι που θα λειτουργήσουν η 
εντατική, το λοιμωδών και το 
ακουολογικό.
• Τα μαγειρεία, που έχουν 
σοδαρο πρόβλημα αφού τα μη­
χανήματα είναι αρκετά παλιά, 
σε ένα χρόνο θα έχουν ανακαι- 
νισθεί. Η σχετική μελέτη ολο­
κληρώνεται στα τέλη Ιανουα- 
ρίου.
• Αλλάζει σταδιακά όλο το 
ξενοδοχειακό υλικό (κρεβάτια, 
σεντόνια).

Φυσικά, για να προχωρήσει 
όλος αυτός ο προγραμματισμός 
χρειάζεται, πριν απ’ όλα, να 
εξασφαλιστούν πόροι.

API ΣΤΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ - Δ.Σ.

Χτη χθεσινή συνέντευξη υπο- 
γράμμίστηκε ιδιαίτερα η άρι- 
στη συνεργασία των συνδικα­
λιστικών οργάνων του προσω­
πικού με το νέο Δ.Σ. σε όλα 
τα θέματα. Η συνεργασία αυτή 
θα κορυφωθεί στη διαδικασία 
των προσλήψεων που θα γίνουν 
μέσα στο χρόνο. Τα συνδικα­
λιστικά όργανα θα ελέγξουν ό­
λα τα στοιχεία πριν πορθεί 
οποιαδήποτε απόφαση,

Μετά το τέλος της συνέντευ­
ξης οι εκπρόσωποι του Βενιζε- 
λείου, οι γιατροί και οι δημο­
σιογράφοι επισκέφθηκαν όλους 
τους χώρους του Νοσοκομείου.

ΑΥΞΗΣΗ ΜΕΧΡΙ 8,5ο)ο
• ΣΥΝΕΧΕΙΑ από την 1η σελ. 
των εργαζόμενων ικιατά 2 τουλάχι 
στον ποσοστιαίες μονάδες, δη λ. 
κατά 2 τουλάχιστον μονάδες πά 
νω από τον πληθωρισμό.

Αυτή η αύξηση θα προέλ&ει 
αφ)· ενάς από την αύξηση του 
ονομαστικού εισοδήματος, αφ' ε 
τέρου απο τη νέα φορολογική 
παλιτψιιή που ισχύεΐι από 1-1-8ι8.

Για τον ιδιωτικό τομέα της .οι 
■κονομίας σι α,υξήισεις θα σγιμφω 
νηθ'Οιύνςιπή (έριγαιζόμιενρ'υς και ερ 
Ύοδότες στα πληιίσια: των μετα- 
,ιξύ τους συλλογικών διαπραγμα 
τεύσεων.

Για τους δημόσιους υπαλλή­
λους θα ισχμσουν τα παρακάτω:

Από 1-1-88 το εισόδημα των 
δημοσίων μπαλλήλων και συντα 
ξιούχων αυξάνεται για ύψος μη 
ινιιαίων αποώοχώ/ μέχρι 60.000 
δρχ., κατά β,δοίύ.

Αυτή η αύξηση είναι.ι αποτέλε 
σμα του διορθωτικού ποσού για 
το· αντίστοιχο εισοδηματιικό κλι- 
μάκιο που είναι 4,3ο)ο ικαι της 
ΑΤΑ του α' τετραμήνου του 88 
που ανέρχεται! στο 4ο)ο, όσο 
όηλ. και η πρόβλεψη για τον πλη 
θωμισμό ικιατά την ίδια χορνική 
περίοίδο.

Σύμφωνα με τα ισχύοντα και 
κατά το παρελθόν για την ΑΤΑ, 
ιγια τυχόν μέρος των αποδοχών

ΕΥΓΕΜΕΙΧ
one τη» 1|) <ηΑ. 

κατέβεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 5,000 στη μνήμη Νίκης 
Λέων. Γρύλλου για το Ορφανο­
τροφείο Ι.Α.Κ. ο 'Αγιος Μη­
νάς.
— Το προσωπικό του Τουρι­
στικού Γραφείου ΖΕΥΣ - ΠΛΩ- 
ΤΙΝ κατέβεσε στ« γραφεία μας 
δρχ. 26.500 στη μνήμη Ελευ­
θερίου Βοσκάκη για το Κέντρο 
Ειδικών Παιδιών ο Άγιος 
Σπυρίδων.
—Ή Ελένη Πέτρου Αγκριθα- 
ράκη κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ. 10.000 στη μνήμη της 
αγαπημένης της αδελφής Γεωρ­
γίας Β. Δάλμσ, γ» γένος Π. 
Αγκριθαράχη, με τη συμπλήρω- 
σ>Τ 2 χρόνων από του θανάτου

για το Σλ|τίτι Αγάπης ενο­
ρίας Αγίου Μηνά.
—· Ο κ, Δημ. Βαλέργας κατέ­
θεσε στα γραφεία μας δραχ. 
2.500 στη μνήμη Μανόλη/ Βα- 
σιλάκη ή Ψαρρου για τον Ι.Ν. 
Αγίου Γεωργίου Πόρου.
—Ή οικογ. Στεφ. Βαλέργα 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ, 
5.000 στη μνήμη Μανόλη Βα- 
σιλάκη ή Ψαρρού για τον Ι.Ν. 
Αγίου Γεωργίου Πόρου.

Η αικογ. Γεωργ, Εμμ. Εργα- 
ζάκη κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ.^5.000 στη μνήμη Βα­
σιλείας Αναγνοστοπούλου για 
τα συσσίτια Αγίας Τριάδας.

— Το προσωπικό ΜΑΡΟΥΔΑ 
Α.Ε. κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ. 8.000 στη μνήμη του 
συναδέλφου των Μιχαήλ Μπλα- 
ζάκη για τα συσσίτια Αγίας 
Τριάδας.

—1 Η οικογ. Φώτη Ξειδιανά 
κη κατέθεσε στα γραχρεια μας 
δρχ 30.(Χ)0 στη μνήμη Φώτη 
Ξειδιαυάκη όπως διατεθούν 1) 
όρχ 10.000 για την αναστήλω 
ση του IN Αγιίου Τίτου 2) δρχ 
ιΓα.000 για το σπίτι αγάπης ενο 
ριας Αγίου Μηνά, 3) δρχ 10. 
00 για; το Κέντρο Ειδικών Παι 
διών ο Αγιος Σπυρίδων.

—Η κ. Σόφια και Βαγγέλης 
Πιταροκοϊλιης κατέθεσαν στα 
γραφεία μας δρχ 2000 στη μνή 
μη Στέλλας Πιταροκοίλη για το 
Κέντρο Ειδικών Παιδιών ο Α 
γιος Σπυριδών.

— Στη μνήμη Γεωργίου Μα 
νουρά οι συνάδελφοι του γραφεί 
ου της θυγατέρας του Στέλλας 
Περδικάκη κατέθεσαν στα- ypg. 
φεία μας δρχ 5000 για το Κέν 
τρο Ειδικών ΙΙαιδιων ο Αγιος 
Σπυρίδων.

—- Στη μνήμη Μαργαριταίς I. 
Ιερωνυμιδου τα παιδια της κυ 
τέ&εσαν στα γραφεία μας δρχ

σπό 65—75.000 δρχ. το μήνα, 
το διορθωτιικό ποσό είναι 2,2 
•ο) ο περίπου' ικαι η ΑΤΑ σ’ τετρά 
μήνου 1,9ο) ο.

Για' τυιχίόν μέρος των αποδο 
ΐχών από 75—100.000 δρχ. το 
μήνα οι αντίστοιχες αυξήισεις εί 
ναι 1,Το)ο ττερίιπου διορθωτικό 
ικαι 1ο)ο περίπου για την ΑΤΑ.

Συνολικά ο μισθωτός του δη 
ιμοσίου με μηνιαίες αποδοχές 60. 
000 δρχ. θα έχει μια αύξηση 
στις αποδοχές του κατά 8,5ο) ο 
περίπου1 ή 5.029. δρχ. το μήνα 
ικαι ο μισθωτός των 100.000 το 
μήνα αντίιστοιχη αύξηση των μη 
νιαίων αποδοχών κατά 6,1ο) ο πε 
ρίπου ή 6.094 δρχ.

Όι παραπάνω αυξήσεις εξαν­
τλούν τα όρια αντοχής της οίκο 
νομίας. ΓΓ αυτό ικαι θα πρέπει 
να αποτελέσουν το πλαίσιο ανα 
'φοράς και για1 τον ιδιωτικό το­
μέα. Κάθε υπέρβαση εγκυμονεί 
ικινδύνους ακύρωσης των επιτευ 
γμάτων του σταθεροποιητικού 
προγράμματος.

(Η κυβέρνηση ελπίιζει ότι όλοι 
οι φορείς θα 'επιδείξουν την οπα 
ραίτητη υπευθυνότητα ώστε να 
μηγ διάκιινυνεύσουν όσα μετά 
τόσες θυσίες αποτελούν σήμερα 
μια καλή βάση εκκίνησης για πα 
ραπέρα βελτίωση της θέσης των 
εργαζομένων.

....«η._ , ........

Anptu
100.QO0 με τη συμπλήρωση χρό 
νου απο -cop θανάτου της όπως 
διατεθούν 1) δρχ 25.DOU για τον 
1Ν Αγιου Τίτου 2) δρχ 25.0oU 
για τον 1Ν Αγιου Δηαητριου 
Αιμένος 3) δρχ 25.000 για την 
Εταιρία Προστασίας Ανηλίκων 
4) δρχ 25000 για το κέντρο Τι 
ο.κών Παιδιών ο Αγιος Σπυρί 
δω»·

— Ο κ. Εμμαν. Ζαχ Πετρί 
Λης κατέθεσε στα γραφεία μα*· 
δρχ 10.00Q στη μνήμη του αδε 
Λφού χου Κωγ. Zc^,. ηεΤριδη 
όπως διατεθούν 1) δρχ ίθϋΟ 
για to Κέντρο Ειδικών Παιδί 
ων ο Αγιος Σπυρίδων 2) δρχ 
5000 για τα συσσίτια Αγίας Ίρι 
«δας.

—Η. κ. Ευαγγελία Αριστ. Σκυ 
βαλάκη κατέθεσε στα γραφεία 
ιιιας δρχ 4000 στη μνήμη του 
συζύγου της Αριστείδη όπως 
διατεθούν 1) δρχ 2000 για την 
Αγία Ειρήνη Χρυσοβαλαντου 
2), δρχ 2000 για jov IN Αγίου 
Τίτου.

— Η κ. Ανθούσα Χορμερια- 
■νου κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ 30000 στη μνήμη του λα­
τρευτού της συζύγου Αντωνίου 
Χουμεριανού όπως διατεθούν 
Γ) άρχ 10.000 για τα Κέντρο 
Ειδικών Παιδιών ο Αγιος Σπυ 
ριδφγ 2) δρχ 10.000 για τον 1Ν 
'ύχ Α-Ρχαγγέλου Θερίσου. 3) 
δρχ 10.000 για τον |Ν Ιωάννου 
<Νεκροταφείο) Πιτσιδιων Πυ 
ργιωτίσσης.

— Η Δ)δαι Αγγελική Ανδρου 
λιδάκη κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ 5000 στη μνήμη του α 
γαπημένου της θειου Αντωνίου 
Χουμεριανού και αντί στεφα 
νου για τον. IN Αγίου Ιωάννου 
(Νεκροταφείο Πιτσιδιων.

— Η οικογ. Κων)ναυ Αν 
δρουλιδάκη κατέθεσε στα γρα­
φεία μας δρχ 5000 στη μνήμΓ 
Αντωνίου Χουμεριανού και αν 
τί στέφανου για το Κέντρο Ει 
δικών Παιδιών ο Αγιος Σπυρί 
δα».

— Η οικογένεια Κώστα Σκα 
νδαλάκη κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ 5000 στη μνήμη Αντω 
νίου Χουμεριανού και αντί στε 
φόνου για το Κέντρο Ειδικών 
Παιδιών ο Αγιος Σπυρίδων.

—■_ Το Σωματείο Εφημερίδα 
πωλώμ Ηρακλείου κατέθεσε στα 
γραφεία μας δρχ 3000 στη μνή 
μη Γεωργίου Τυράκη για το Ο 
ρφανοτροφειο ΙΑΚ ο Αγιος Μη 
γάς.

Ανώνυμη κυρία ΚΠ κατέθε 
σε στα_ γραφεία μας δρχ 4000 
στη μνήμη συζϋγου και γονέων 
της όπως διατεθούν 1) δρχ 2. 
000 για τη συντήρηση του IN 
Αγιου Μηνά 2) δρχ 1000 για 
το οΜτι αγάπης Ενορίας Αγιου 
Μηνά 3) δρχ 1000 για τα συσ 
σ-ϊτια Αγιας Τριαδας,
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ΠδΛΗΣΕΙΕ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Δ.Χ. 4 
τόννων μικτό σε αρίστη κατά­
σταση. Τηλ. 251810 — 237357.

(Π 413) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 315 του ’82, 
σε άριστη κατάσταση, με πολ­
λά EXTRA, Πληροφορίες τηλ. 
254002 - 5. t

(Π 412) 1-τ4

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ - ΦΥΣΙΚΟΣ με 
πολύχρονη φροντιστηριακή πεί­
ρα παραδίνουν ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ 
- ΦΥΣΙΚΗ - ΧΗΜΕΙΑ σε μαθη­
τές ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ - ΛΥΚΕΙΟΥ 
και ΔΕΣΜΕΣ, Πληροφορίες τη­
λέφωνα 235173 — 233227.

(Μ 727) 1—3
ΑΡΙΣΤΟΥΧΟΣ Φιλόλογος καθη- 
γήτρια με φροντιστηριακή πεί­
ρα παραδίδει ιδιαίτερα μαθή­
ματα αε μαθητές Γυμνασίου- 
Λυκείου και ειδικότερα σε μα­
θητές Γ’ Λυκείου, Γ’ κα-ι Δ’ Δέ­
σμης. Ιδιαίτερο σύστημα στην 
Έκθεση για σίγουρη επιτυχία.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίδα 
μορφωμένη, να προσέχει μωρό 
ενός έτους, 9.30 - 5.30 κάθε μέ­
ρα, εκτός Κυριακής. Μισθός 27. 
000 δρχ. Τηλ. 286195 ώρες κα­
ταστημάτων και 228609 τις υ­
πόλοιπες ώρες.

(Ζ 794) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από ξενοδοχείο πό­
λης νυκτερινός ρεσεψιονίστ με 
γνώσεις Αγγλικής. Τηλ. 282567 
— 289332, 10 - 2 ώρα.

(Ζ779) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς 
για να εργασθεί σε SNACK - 
BAR ή οβελιστήριο. Τηλέφωνα 
286900 — 281233 — 229116.

(Ζ 789) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες να εργα- 
σθούν απογευματινό ή και βρα­
δινό ωράριο κατά προτίμηση. 
•Καφετέρια - μπαρ «ΣΤΟΠ», Ε­
φόδου 3, Πληροφορίες εντός.

(Ζ 788) 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
γασθούν σε 
νοποιητικός. 
σωνος 14,

1—10 
κοπέλες για να ερ- 
PUB. Μισθός ικα- 
Πληροφορίες Μύ- 
έναντι Εργατικού

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με κου 
ζίνα και αυλή και κοινό μπάνιο 
κοντά στο κέντρο. Τηλέφωνο

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργασθεί 
πρωινές ώρες. Τηλ. 252901.

1—1
ΜΗΝ ΧΑΣΕΤΕ την ευκαιρία να 
κερδίσετε πολλά χρήματα. ΖΗ­
ΤΟΥΝΤΑΙ: Κυρίες - δεσποινίδες 
για απασχόληση στις ελεύθερες 
ώρες που διαθέτουν, για την 
προώθησή ειδών του γραφείου 
μας που είναι εσώρουχα σε με­
γάλη συλλογή, καλλυντικά ει­
σαγωγής, χρυσαφικά και άλλα 
πολλά είδη. Ποσοστό κέρδους 
μέχρι και 50ο) ο. Πολλά δώρα 
καΐι εξτρά PONUS. Τηλ. Υ1·0 
ραντεβού 289888, ώρες γρα­
φείου.

(Ζ 818) 1—6
ΚΑΡΑΜΠΟΛΑ αμερικάνικη ζητώ 
να ενοικιάσω για καινούργιο κα-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για τη φύ­
λαξη βρέφους. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 239071.

(Ζ803) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίδα συγκά- 
τοικος για πολυτελές διαμέρι­
σμα κοντά στο κέντρο. Τηλέφ. 
229255.

(Ζ801) 1—3
ΑΠΟ την TEA Γεώργιος Αν- 
δρουλάκης και £ία Ο'Ε- ζητούν­
ται τεχνίτες και βοηθοί σιδη- 
ροκατασκευών και αλουμινοκα- 
τασκευών. Ωράριο συνεχές πεν­
θήμερο 7-3. Τηλ. 286586 —
281849.

(Ζ 799) 1—15

280822. 1—1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι σε δυό- 
ροφη οικοδομή δίπλα στο δη­
μοτικό σχολείο Μασταμπά, Για- 
κουμάκη 17. Πληροφορίες εντός 
μόνο Σαββατοκύριακο.

(Ε80) Ι—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ βίλα επιπλωμέ­
νη και γκαρσονιέρα επιπλωμέ­
νη στη Θέση Παντάνασσα· για 
θερινή ή μόνιμη διαμονή. Τηλ. 
229533.

(ιΕ79) Ι—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι, οδός 
Μπουνιαλή 4. Πληροφορίες τη-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί με πα-· 
τάρι 130 τ.μ., τα 60 τ.μ. είναι· 
ντυμένα με πλακάκια, κατάλλη-ίϊ 
λο για παρασκευαστήριο ή για J 
οποιαδήποτε εργασία. Πληρο-Η 
φορίεςτηλ. 251.511 —, 250.870.1 

(£60) 1—51
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ψησταριά - ψα- 0 

ροταβέρνα πλήρως εξοπλισμέ- 3 
νη, καινούργια, λόγω προβλή- Τ. 
ματος υγείας. Τηλ. 227617, α­
πογευματινές ώρες.

(Ε53) ι—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο 500 
τ.μ. στον Άνω Μασταμπά, κα­
τάλληλο για αποθήκευση υλι­
κών, μάντρα κ.λ.π. Τηλ. 220401

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΤΟΥ ΥΠ’ ΑΡΙΘΜ. 2910
Δ’ ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 

ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ ΑΚΙΝΗΤΟΥ
I Ο Δικαστικός επιμελητής του 
• Πρωτοδικείου Ηρακλείου Γεώργι 

■ ος Εμμαν. Χουοτουλάκης εν Ηρα 
-κλείω κατοικοεδρεύων οδός Ρούσ

λέφωνο 286230. 
(£78) 1—10

και 230526.
(Ε 41) 1—10

Τηλ, 285503, 
ρες.

(Μ 726) 
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ 
ντιστηριακή

απογευματινές ώ-

1—5 
Φυσικός, με φρο- 
πείρα, παραδίδει

μαθήματα Φυσικής - Χημείας 
Λυκείου και Δέσμης. Τηλέφωνα 
284795 — 229122.

(Μ 725). 1—6
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικών με 
φροντιστηριακή πείρα παραδί- 
δε ιμαθήματα σε μαθητές Γυ­
μνασίου - Λυκείου. Τιμές χαμη­
λές. Τηλ. 280779 — 220931.

(Μ 728) 1—6
ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ του Φυσικού Τμή- 
ματος ,Πανεπιστημιίου Κρήτης 
παραδίδει Φυσική, Μαθηματικά 
και Χημεία σε παιδιά Γυμνα­
σίου - Λυκείου. Τιμές πολύ λο­
γικές. Πληροφορίες τηλ. 221795.

(Μ 724) 1—3
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικός πα- 
ραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα σε 
μαθητές Γυμνασίου - Λυκείου, 
Α' και Δ' Δέσμης, Τηλέφωνα:
259.904 — 228.667 — 761.253.

(Μ 722) 1—3
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Αγγλικών, με 
φροντιστηριακή πείρας κάτο­
χος του PROFICIENCY CAM­
BRIDGE παραδίιδ,ει μαθήματα 
Αγγλικών. Τηλ, 220821.

(ιΜ721) 1—2

Κέντρου από 8.30 μ.μ.
(Ζ 764) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά σοβαρός εται­
ρείας νέος άνω των 16 ετών. 
Ωράριο συνεχές. Τηλ, 226054 
και 222710.

(Ζ783) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Κυρίες και δε­
σποινίδες -κερδίστε εύκολα- πολ­
λά χρήματα προωθώντας τα εί­
δη μας. ΔΙΑΘΕΤΟΥΜΕ: Φορέ­
ματα, σύνολα, ζακέτες, δερμά­
τινα, ΚΟΣΜΗΜΑΤΑ - ΚΑΔΕ­
ΝΕΣ, κουβερλί, παπλώματα, σε­
ντόνια κλπ. Δίδονται και με δό­
σεις. 2) Εσώρουχα, πιζάμες, νυ- 
-κτικά, ρόμπες, φόρμες, μπουρ­
νούζια κλπ. Ποσοστά 50ο)ο, 
πριμ, δώρα. Πληροφορίες τηλ. 
256287 και 256334.

(Ζ785) 1—10
Η ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ πολυτελείας DAY 
NEWS ζητεί κοπέλα γι-α- βραδυ- 
νή εργασία. Τηλέφ. 224364 — 
280864 μετά τις 5 μ.μ.

φενείο. Τηλ. 256231, 
βράδυ μετά τις 9.

ΧΖ816).
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά· 
ρακής κατά προτίμηση

Νΐκιος,

καζάνι
130 κι-

λών, Τηλ. 711208 από 6-11 ik
μ., κ. Φάνη. 

(ZS15) 1—2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ "νεαρά 17-25 ετών, 
με γραμματικές γνώσεις Γωμνα^ 
ισίου, ανεξάρτητη, χωρίς κωλύ­
ματα, για να βοηθά προγραμ­
ματισμό και ταμείο θεάτρου πε­
ριοδείας σε όλη την Κρήτη. Μι­
σθός 60.000 δρχ. Για ραντεβού 
ζητήσατε στο τηλέφωνο 225886 
10-2 μ.μ. κυρία Νικουλιδάκή.

(Ζ781) 1—δ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ελαιοχρωματιστές, 
χτίστες, σοβατζήδες, πλακάδες, 
υδραυλικοί. Τηλέφ. 284344 — 
223748.

(Ζ 798) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για εργα­
σία σε κρουασαντερή ηλικίας 
από 18-30 ετών. Ώρες εργα­
σίας από 5μ.μ, — 1 π.μ, Τηλ. 
283484.

(Ζ796) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος έως 30 ετών με 
δίπλωμα αυτοκινήτου για να 
εργασθεί σε κατάστημα τροφί­
μων. Πληροφορίες τηλ. 282606.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑ1 μονοκατοικία 3 
δωματίων, κουζίνα, λουτρό, Α- 
ναλήψεως 200. Τηλ. 223813.

(£77) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οε φοιτητή και­
νούργιο δωμάτιο με δικό του 
λουτρό, με κεντρική θέρμανση, 
χωρίς κοινόχρηστα' αλλά και 
χωρίς κουζίνα στην οδό Ρ.ο- 
όάνθης αριθ. 6 στο Μαστα­
μπά. Πληροφορίες τηλ. 232432.

(Ε75). 1—2

(Ζ 795) 1—2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένες εργά­
τριες για- βιοτεχνία Μακό. Τηλ.
230414' '

(Ζ 813) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης φανοποιός 
αυτοκινήτων για μόνιμη απα­
σχόληση, Πληροφορίες τηλέφ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια για 
φοιτητές και εργαζόμενους πε­
ριοχή θερίσου. Τηλ. 253172.

(Ε76). 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο ανεξάρ­
τητο διαμέρισμα 2 δωματίων, 
-κουζίνα·, λουτροκαμπινέ -στην ο­
δό Πρεβελάκη ·και Γρεβενών (έ­
ναντι Ιστορικού Μουσείου),. 
Πληροφορίες 12-3 μ.μ., τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ή ΠΩΛΕΙΤΑΙ κα­
φενείο πλήρως εξοπλισμένο και 
με εξασφαλισμένη πελατεία. 
Πληροφορίες τηλ. 228489.

(£58) 4-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι με θέρμανση και γκαρσονιέ­
ρες επιπλωμένες, πάροδος Ηρο­
δότου 160, Νέα Αλικαρνασσός. 
Τηλ. 280705.

(£57) 1-^
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 
δωματίων επί της Λεωφ. Ακα­
δημίας 116. Τηλ. 256958.

(Ε 66) 1—5

(Ζ 787) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός 18-20 ετών 
μόνον, χωρίς κωλύματα να ει- 
δικευθεί σε διάφορες δουλειές 
σε Θίασο' περιοδείας. Δεκτός 
μόνον όποιος ακολουθεί χωρίς 
προβλήματα. Πια ραντεβού τη­
λεφωνήσατε στο 223928. Ζη­
τήσατε κυρία Νικουλιδάκη, 11 - 
2 μ.μ. καθημερινά.

(Ζ 780) 1-«
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός με δίπλωμα; 
Γ κατηγορίας. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 255441.

(2 819) 1—3

251707.
(Ζ812)

282847.
(ΙΕ 74). 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρι­
σμα στην περιοχή θερίσσου, 
οδός Πρέσσου 1. Πληροφορίες 
εντός.

(Ε 65) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο γκαρσο­
νιέρες απέναντι από το εργο­
στάσιο Παναγιωτίδη, οδός Τυρ 
ταίου 2. Τηλ. 250609, κ. Βλα-

1—10

CABMRIDGE FCE από 
18 Ιανουάριου αρχίζουν 
ολιγομελή τμήματα για 
πτυχίο Αγγλικής Γλώσ­
σας στο Φροντιστήριο 
Αγγλικής Κ. ΑΡΒΑΝΙΤΑ- 
ΚΗ, πλ. Κορνάρου 25, 

τηλ. 280.575.
(JM723) 1—10

ΤΕΧΝΙΚΟ συνεργείο με όλες τις 
ειδικότητες της οικοδομής ανα­
λαμβάνει διαρρυθμίσεις, γκρε­
μίσματα, σοβατίσματα, επεν­
δύσεις ψευδοροφές ξύλου, έ­
λα ιοχρωμ α τ ι σ,μού ς καταστημ α­
τών και σπιτιών, παρκέ ραμπο- 
τέ. Εγγυημένη εργασία. Τηλέφ. 
281953, 7-10 μψ., Χαρονυ- 
κτάκης.

(Δ 421). .1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες με ελεύθε­
ρο χρόνο να διακινήσουν μεγά­
λη ποικιλία εσωρούχων, καλ­
λυντικών, χρυσαφικών. Ποσο­
στό μέχρι και 50ο)ο. Πληροφο­
ρίες τηλ. 289888.

(Ζ810) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα κοπέλα ή κυρία 
να· προσέχει κοριτσάκι· 18 μη­
νών 9-3 κάθε μέρα, εκτός Σαβ- 
βάτυο - Κυριακής. Τηλ. 229346 
ή 281452' Ζητήσατε κ. Μου- 
στάικη.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 100 
τετραγωνικών εντός Ηρακλείου. 
Τηλ. 280091.

χάκης.
(Ε64) 1—6

(Ε73) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για νέο 
με κοινόχρηστους χώρους στο 
Μίιχαήλ Αρχάγγελο. Τηλέφωνο 
220040.

(Έ72): 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2α- 
ρι, οδός Αλεξάνδρειάς 8, Απο­
κλείονται; εργάνηδες, Πληροφρ-
•ρίες εντός, κ, κωστάκη. 

(£71) 1—2

(Ζ811) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ επιπλοποιός 
με πολυετή πείρα·. Μι­
σθός ικανοποηιτικός. Τη­
λέφωνα 257930 - 281661.

(Ζ817) 1—S

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες κω δεσποι­
νίδες για την προώθηση των 
πραΊ'όντων μας στην αγορά. 
Ποσοστά ικανοποιητικά. Τηλέφ. 
243471 από 9-2 και Σάββατο.
(Ζ 808). 1—3

ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ και ΑΓΓΛΙΚΑ πα­
ραδίνονται κατ’ οίκον από ξένη 
δασκάλα με μεγάλη φροντιστη­
ριακή πείρα, Τηλ. 233356, Κα 
Σύλβια.

(Μ 718) 1—4
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φιλόλογος, με δι­
δακτική και φροντιστηριακή 
πείρα, παραδίνει μαθήματα· σε 
μαθητές Γυμνασίου - Λυκείου. 
Τηλ. 289.522.

(Μ 716) 1—6
ΔΑΣΚΑΛΑ παραδίδει μαθήματα 
σε παιδιά Δημοτικού. Τιμές λο­
γικές. Τηλ. 252367.

(Μ 720). 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τρεις τεχνίτες η­
λεκτρολόγοι έμπειροι και τρεις 
βοηθοί. Πληροφορίες Βλάσης 
Καστανάκης, τηλ. 224505.

(Ζ 756) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ηλεκτροτεχνίτης και 
βοηθός ηλεκτροτεχνίτη για μό­
νιμη εργασία. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 231418, 6-8 μ.μ.

(Ζ 755) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες να εργα­
στούν τις ελεύθερες ώρες που 
διαθέτουν, προωθώντας τα εί­
δη μας που είναι εσώρουχα αν­
δρικά, γυναικεία, παιδικά, νυ­
χτικά, πυζάμες, ρόμπες, μπλού­
ζες κολεγίου, φορέματα, φόρ­
μες κολάν κλπ. Ποσοστά 50ο) ο. 
Πληροφορίες τηλ. 256985.

(Ζ 698) 1—30

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ ηλεκτρολο 
γος αναλαμβάνει ηλεκτρι 
κές συνδέσει ς-εγκαταστά- 
σεις - επισκευές. Γρήγο­
ρη εξυπηρέτηση, τιμές 
λογικές. Πληροφορίες τη­
λέφ. 751619 — 751873.

1=1;

ΑΠΟ Τεχνική Εταιρία αναλαμ­
βάνομε μπετά, κτίρια, σοβάδες, 
πλακάκια μπάνιου, πλακοστρώ­
σεις, ηλεκτρολογικά, υδραυλι­
κά, Τηλ. 284344 — 223748.

(Δ 419)* 1—5
ΧΑΘΗΚΕ βραχιόλι χρυσό πε­
ριοχή Καμαράκι στις 6 Ιανουά­
ριου, Πρόκειται για οικογενεια­
κό κειμήλιο. Ο ευρών θα αμει- 
φθεί. Τηλ. 721231.

(Δ 420); 1—3
ΕΚΤΕΛΟΥΝΤΑΙ δακτυλογραφή­
σεις ελληνικών - αγγλικών κει­
μένων κατ’ οίκον. Πληροφο­
ρίες 6-9 μ,μ. στο τηλ. 228171.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από την εται­
ρία «ΔΑΙΔΑΛΟΣ» Αντι­
προσωπείες - Διανομές 
πωλητής που να γνωρί­
ζει την αγορά σε κατα­
στήματα ειδών παντοπω­
λείου. Πληροφορίες: Κα- 
ποδιστρίου 15, ώρες κα­
ταστημάτων και στο τη­
λέφωνο 232671 από 1.30 
μ.μ. έως 5 μ.μ.

(Ζ 797) 1—3

ΑΠΟ Τουριστικό Γρα­
φείο ζητούνται: α) Ένα 
άτομο με προϋπηρεσία 
και; γνώσεις Αγγλικής και 
Γαλλικής για πλήρη α- 
πασχόληση. β) Βοηθός 
λογιστού με πείρα σε βι­
βλία Γ’ κατηγορίας και 
γνώσεις Αγγλικής για 
πρωινή απασχόληση.
Πληροφορίες: 10 - 13.οο 
καθημερινά στα τηλέφω­
να 289819 — 223204.

(Δ 418) 1—3 (Ζ 802) 1—3

ΠΑΡΑ κατασκευαστικής Α.Ε„ 
ζητούνται: α). Τεχνίτης ·στι·ς 
κατασκευές επαγγελματικών ψυ­
γείων. β) Βοηθός στις κατα­
σκευές επαγγελματικών ψυγείων, 
γ) Γραφίστας ή σχεδιαστής. Ε­
βδομάδα 5 ημερών, πληροφο­
ρίες τηλέφ, 250715 και 250733.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
επιπλωμένες για εργένηδες στις 
Κάτω Γούβες, Τηλ. 285235 — 
281015. ~

(|Ε70) 1—10
•ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυομισάρ: δια- 
μέρισμα, Μπιζανίου 11, για οι­
κογένεια· ή φοιτήτριες, Τηλέφ. 
232488.

(Ε6Θ) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πεντάρι εντός 
πόλεως επί· της οδού Λασιθίου 
37, πλήρως επιπλωμένο·,, με τη­
λέφωνο και με υπόγειο 50 τ.μ. 
Πληροφορίες τηλέφ, 239393 —

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι κοντά στο Β’ Γυμνάσιο Αρ­
μένων. Τήλ. 259605.

(Ε 63) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επι­
πλωμένο για κοπέλα, με κουζί­
να και ψυγείο. Τιμή 14.000 δρχ. 
οδός Ιερολοχιτών 5, Μαοταμπα. 
Πληροφορίες τηλ. 230542.

(Έ62) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 200 τ. 
μ. με 100 τ,μ. πατάρι, με φως, 
νερό, W.C., κατάλληλη για βιο­
τεχνία. Τηλ. (0894) 22648 —

σου· Χουρδου 4— Μέγαρον Κτη 
ματικής Τραπάζης της Ελλάδος,

Δηλοποιώ ότι
Την εικοστήν εβδόμην (27ην) 

του· μηνός Ιανουάριου ,(27-1- 
1988)· του έτους χίλια εννεακό- 
σια ογδαήκοντια οκτώ (1988) η- 
ιμέρα Τετάρτη και από ώρας 12 
μ. 'έως 2 μ.μ. της ιδίας ημέρας 
ενώπιον του συμβολαιογράφου 
και κατοίκου Ηρακλείου Κρήτης 
ΙΜιχαήλ (Ιωάννου; Χατζάκη ή του 
νομίμου αυτού αναπληρωτή εις 
το Δημοτικό Κατάστημα του Δή 
μου Ηρακλείου ομωνύμου πόλε­
ως επ των οδών 25ης Αυγού στ ου 
και Αγίου Τίτου και εις το ίσο 
γε.ον γραφείον 2 ωρισθείς τό­
πος πλειστηριασ.μών) θέλει έκτε 
θεί εις δημόσιον αναγκαστικόν 
πλειστηριααμόν τη επισπεύσει 
της εν Αθήναις (Αιόλου 86) ε- 
δρευούσης ανωνύμου Τραπεζικής 
Εταιρείας υπό την επωνυμίαν «Ε 
©ΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑ­
ΔΟΣ Α.Ε.», νιομίμως εκπροσώπου 
μένης, το κατωτέρω αναφερόμε 
να και περκγραφόμονο ακίνητο 
που ανήκει στην πτωχεύσασα εν 
Ηρακλείω Κρήτης εδρεύουσα α­
νώνυμον εταιρείαν υπό την επω 
νυμίαν «ΚΥΛΙΝΔΡΟΜΥΛΟΙ Α. και 
Γ, ΚΑΣΤΓήίΝΑΚΗ Α.ίΕ.ιΕ.» της ο­
ποίας οριστικός σύνδικος δυνά- 
ιμει δικαστικής αποφάσεως είναι 
•ο ιΕλευθέριος Μιχαήλ Παπαδά- 
κης, δικηγόρος, κάτοικος Ηρα­
κλείου Κρήτης, κείμενου εντός 
ταυ εγκεκρ.μενού σχεδίου της 
πόλεως Ηρακλείου, ομωνύμου Δή 
μου περιφερείιας Ειρηνοδικείου 
και Υποθηκοφυλακείου Ηρακλεί­
ου·, κάτωθι της πλατείας Ελευθε 
ρία;ς και επί της Λεωφόρου Ικά-

φόρο Ικάρου αριθμός 2, ως το 
ακίνητο αυτό μετά των κτίρια 
κών έγκαταστάσεων και μηχανη­
μάτων λεπτομερώς περιγράφεται 
•εις την απ’ αριθμ. 2790)21-11- 
1986 έκθεση ικαταοιχέσεως του δι 
καστικού επιμελητή του1 Πρώτο 
δικείου Ηρακλείου Γεωργίου Χου 
στουλάκη δια της οπαίας είχε εκ 
τιμηθεί συνόλιικώς δραχμές (150. 
000.00:0). Όμωςμε την υπ" αριθ. 
103)1987 απόφαση του Μονομε­
λούς Πρωτοδικείου Ηρακλείου 
ικαθωρίστήίκε η αξία του· άνω εκ 
πλειιστηριάζομέναυ ακινήτου στο 
ποσό των δραχμών διακοσίων 
ογδόντα εκατομμυρίων (280.000. 
000). Τιμή δε πρώτης προσφο­
ράς δια την έναρξη του πλειστη 
ριααμού έχει ορισθεί το ποσόν 
των δρχ. εκατόν σαράντα εκα­
τομμύρια (140.000.000). Το άνω 
ακίνητο κέκτηται η πτωχεύσασα 
εταιρεία δυνάμιει του υπ' αριθμ. 
21337)1934 συμβολαίου του συμ 
βολαιαγράφιου Ηρακλείου Ευστρ. 
Βουρδουμπάκη·, μεταγραφέντος 
στα βιβλία του Υποθηκοφυλακει 
ου Ηρακλείου στοντόμο 134 και 
αριθμ. μετ, 60.703. Επί ταυ ακι­
νήτου είναι εγγεγραμμένα και υ- 
φίστανται βάρη, ήτοι διάφοροι 
ιυποθήκα·ι υπέρ της Εθνικής Τρα 
ιπέζης της Ελλάδος Α.Ε. συνολι-

(Ζ807) 1—8
CRETA STAR: Ξενοδοχείον Α’ 
κατηγορίας 700 κλινών στο Ρέ­
θυμνο ζητά: α) ΠροΤστάμενο 
υποδοχής, β) Υπαλλήλους υπο­
δοχής. φ) MAIN COURATIER. 
Πληροφορίες τηλ, (0834 93232.

6Ζ77Ο) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρή, ανεξάρτητη. 
17-25 ετών, ν’ αγαπά το θέα­
τρο, χωρίς κωλύματα, να βοη­
θά γνωστό σκηνοθέτη, διάφο­
ρες δουλειές - προγραμματισμό 
-ταμείον κ,λ,π,, με γνώσεις Γυ­
μνασίου, θα> προτιμηθεί αυτή 
που θα ακολουθεί χωρίς προ-

231519.
(Ε 809) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 δω­
μάτια· ισόγεια, συνεχόμε­
να, κατάλληλα για επαγ­
γελματική χρήση μόνο, 
στην οδό Τρυφίτσου 3 
(πάροδος Έβανς, πλα­
τεία Κορνάρου, τηλέφ. 
224455.

(Ε55) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: α) Κατάστη-
βλήματα το θίασο σ’ όλή τήν μα. 200 τ.μ, στο Λεωφ·. Κνωσού

238260.
(ΙΕ 61). 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι διαμέρι­
σμα στο 2ο όροφο, οδός Χεί­
μαρρος 23. Πληροφορίες Τηλ. 
227414 — 242777.

(£52) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 130 τ. 
μ·., με πρόσοψή στον εθνικό. 
Αυλή 1000 μ., νότια Κορώνη 
Μάγαρά. Τηλ. 260196.

(£26) 1—6

ρου αριθμός 2. Ήτοι, εργοστύ- 
σιον αλευροβιομηχανίας αποτε- 
λούμενο εκ συγκροτήματος, κτι­
ρίων εκτιισμένων επί οικοπέδου 
•εκτάσεως μέτρων τετραγωνικών 
•6.500 (έξι χιλιάδων πεντακοσί- 
ων) πλέον ή έλαττον εν τοις ο- 
ρίοις ουτού, έξ ων επί μέτρων 
τετραγωνικών δύο χιλιάδων δια- 
κσσίων εβδομήκοντα δύο (;2.·272) 
υφίσταταΐ' ερηνοδικία μετά του 
Δήμου; Ηρακλείου, λόγω· εγέρσε- 

I ως αναγνωριστικής αγωγής υπό 
Ι της πτωχευσάσης εταιρείας (καθ' 
I ης εν προκειμένω) κατά1 του· Δή- 
I ιμου Ηρακλείου Κρήτης μοι πε-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ, οικία, 110 τ.μ. ραιωθείίσα, ειοέτι ικισΐ1 ευριοκΌΐμέ-
με γκαράζ, πολυτελούς ' κατα­
σκευής, με καλοριφέρ και ηλιό- 
θερμο. Τιμή 60.000 δρχ. Τηλ.· 
285556.

(£28) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
δωμάτια με ατομικά λουτρά 
εντός πόλεως (πλησίον Καπετα-
νάκειου).
9-5.

(£27)

Τηλ. 284413, ώρα

1—7

ΧΑΘΗΚΕ αρσενικό σκυλί Κό- 
λε’υ’ κοντά στην Παντάνασσα, 
το οποίο κουτσαίνει ελαφρά 
και ακούει στο όνομα «Ρού- 
ντυ», Ο ευρών αμειφθήσεται. 
Τηλ. 288991, κ, Βασιλάκη.

(Δ 417) 1—4
ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΩ οικόπεδο εντός 
σχεδίου πόλεως Ηρακλείου με 
οικόπεδο εντός σχεδίου πόλεως 
Χανιών. Τηλ. (0821) 57860.

(Δ 414) 1—6

ΤΑΞΙΝΟΜΗΣΕΙΣ - μετα­
βιβάσεις - αναθεωρήσεις 

διπλωμάτων - φορολογι­
κά - διαβατήρια. Σωστή 
δουλειά. Σωστές τιμές.

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ εκτός πό­
λεως ζητά για τη νέα 
σαιζόν προσωπικό για τις 
•παρακάτω θέσεις:,
1. Μάγειρα και βοηθό 
μάγειρα, 2, Μπουφετζή.
3. Μπάρμαν. 4. Σερβιτό­
ρους και· βοηθούς σερ­
βιτόρους (άνδρες - γυ­
ναίκες) . 5. Υπαλλήλους 
RECEPTION .(ημερήσιο 
και νυχτερινό). Τηλέφ. 
222103 — 222104, ώρες 
11.00-13.30, εκτός Κυ­
ριακής,

(Ζ809).

Κρήτη. Μισθός 60.000 δρχ. Για 
ραντεβού τηλεφωνήστε στο τη­
λέφωνο 225886. Ζητήσατε κυ­
ρία Νικουλιδάκή καθημερινά 11- 
2 μόνον.

(Ζ781): 1-6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός ηλεκτρολό­
γου. Τηλ, 251356.

(Ζ 790) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

83. β) Κατάστημα στη Λεωφ. 
ίΕθνικής Αντιστάσεως 16, 60 τ. 
μ. γ) Κατάστημα; υπόγειο με 
είσοδο από τη Λεωφ. Εθνικής 
Αντιστάσεως και . ισόγειο από 
τη Μονής Πρεβέλης 300 τ.μ, 
μαζί με αυλή 170 τ.μ, Πληρο­
φορίες τηλ. 287925.

(Ε50) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι στον Ά­
γιο Ιωάννη, Τηλ, 238558.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ, γκαρσονιέρα α­
νεξάρτητη ισόγεια (κουζίνα, 
λουτρό και αυλή). Πληροφο­
ρίες Χαλεπά 4, Μασταμπά. Τηλ.
233.386'

(Ε35) 1—6
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ ενοικιάζονται 
στη Χανιώπορτα, επιπλωμένες 
λουξ, ήσυχο περιβάλλον, ηλια­
κοί· θερμοσίφωνες, σε σύγχρο­
νους κοινόχρηστους χώρους, ο­
δός Τυρταίου. Τηλ. 257987 από 
10-1 και 5-7 μ.μ.

νη της αμφισιβητουμένης εκτάσε 
ως νοτίως και ανατολικώς του 
όλου ακινήτουι σχήματος (Γ), ο- 
λόκληρος δε η ανωτέρω έκτασις 
των έξ χιλιάδων πεντακοσίων 
(6.500) τετραγωνικών μέτρων έ- 
χει; χαρακτηρισθεί υπό του σχε­
δίου της πόλεως Ηρακλείου του 
Δήμου- Ηρακλείου- ως χώρος προ 
οίνου, μετά των επ’ αυτού κτι- 
ριακών εγκαταστάσεων, μηχανη­
μάτων, συστατικών και παραρ­
τημάτων αυτού. Συναρευομένου 
ολοκλήρου του ακινήτου τούτου 
γύρωθεν βορείως με ιδιοκτησία 
Φραγκίσκου: ιΚασωτάκ-η (πρώην 
Ξενάκη - Λιανά), νοτίως με το 
πρανές της οδού που συνδέει: 
την πλατεία Ελευθερίας με την 
συνοικίαν Ανόληψιν, ανατοΛί- 
ικώς με το τείχος και; πέρα τού­
του με την οδό Ανθεμίου και Αρ 
χιμήδους -και δυτικώς με τηΛεω

ίκαύ ποσού (36.073.165), -υπέρ 
του Ελληνικού Δημοσίου κατά­
σχεση ίδια δρχ. (1.098.782) και 
υπέρ του ΙΚΑ κατάσχεση δια 
δρ,χ. 326.890, ως και διάφοροι 
προσημειώσεις υπέρ της Εθνικής 
ΤραΠΕζής της -Ελλάδος, συνολι­
κού ποσού δρχ. (21.097.285). 
Ο πλειστηριαομόζ διενεργείται 
σύμφωνα με τις διατάξεις του 
ΙΚ. Πολ. Δικονομίας προς τον σκο 
πόν της αναγκαστικής εΐΌΠράξε- 
ως όλων των απαιτήσεων της ε- 
πισπευδούσης Εθνικής Τραπέζης 
της Ελλάδος και της κοινοπαιη- 
θείσης προς τον σύνδικαν της 
πτωχίεύσεως της οφειλετρίας ε­
ταιρείας από120-5-19'86 επιταγής 
προς πληρωμήν δραχμών (13. 
981.285) νομιμοτόκως όπως ορί 
ζεται στην άνω επιταγή, μετά 
των εξόδων κλπ., δυνάμει και σε 
εκτέλεση της 1-89)1977 διαταγής 
πληρωμή ς του Μονομελούς Π ρω 
τοδικείου Ηρακλείου Κρήτης. Ο 
ιυπερθιεματιστής υποχρεούται να 
καταβάλει το εκπλειστηρίασμα α­
μέσως μετά; την κατακύρωση ο­
λόκληρο, εις τον επί του πλει- 
στήριασμού υπάλληλο αρμόδιο 
συμβολαιογράφο ήμερος αυτού, 
το δε υπόλοιπο εντός προθεσμί ας 
15 ημερών, εφ’ όίσον ο άνω συμ­
βολαιογράφος το αποδεχθεί, αλ 
λως θα διενεργηθέί αναπλειστη­
ριασμός σε βάρος του. Κατά τα 
λάίπ-ά ισχύουν οι όρο-ι του προα 
ναφερθέντος υπ’ αριθμ. 2910) 
1987 Δ’ επαναληπτικού προγράμ 
ματος μου, γενικώτερα δε οποιοσ 
δήποτε ενδιαφέρεται δια περισ­
σότερες λεπτομέρειες (προς τον 
σκοπόν βέβαια να πλειοδοτήσει, 
δύναται να τις πληροφορηθεί α­
πό τον συμβολα ιογράφ ο Ηρακλεί 
ου Μιχαήλ Χατζάκη, κατά τις ερ 

• γιάσιμες -ημέρες και από εμένα 
। τον επί της εκτελέσεως Δικαστι- 
ι κό Επιμελητή.
ί Ηράκλειο 30-12-1987

Ο Δικαστικός Επιμελητής 
Γεώργιος Εμ. Χουοτουλάκης

> Ροΰσσου Χούρδου 4 Ηράικλε-ιο 
ι τηλ. 285391

(Ε36) 1—5

(Ε67) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
στο Σταυρωμένο κοντά στα- Τ. 
Έ.Ι., πλήρως επιπλωμένες. Τηλ. 
220115 ώρες καταστημάτων και 
257305.

(Ε37) 1—5

ΔΩΡΕΕΣ ΓΙΑ ΤΑ ΕΡΓΑ 
ΤΟΥ ΑΠΟΥ ΤΙΤΟΥ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα και­
νούργιο δυάρι στη Λεωφ. 62 
Μαρτύρων 186. Τηλ. 257436' 

(£48). 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ για δύο άτομα |
μεγάλο δυάρι διαμπερές με αυ­
λή, Κουρμούληδων 76, περιοχή . 
Καμαρακι. Πληροφορίες εντός. |

Η HENNINGER HELLAS S.A.
Εκποιεί τα απόβλητα βύνης (TREBER) της παραγωγής του 
Ζυθοποιείου της του έτους 1988.

Δέχεται προσφορές σφραγισμένες από 13—20)1)1988.
Πληροφορίες: κ. Βασιλείου τηλ. 227923 8 π.μ. — 2 μ.μ.

(Ε50) 1—5 Τ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και βοη­
θοί ηλεκτρολόγοι - εγκαταστά- 
τες. Πληροφορίες 6-8 μ.μ. τη­
λέφωνο 231539.

(Ζ 769) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή κυρία για· 
σοβαρή επιχείρηση PUB- καφε­
τερία «Το Νυκτολούλουδο». 
Τηλ. 225146 από 10-1 και 6- 
8 μ.μ.

(Ζ782) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος με άδειο 
οδηγήσεως Γ κατηγορίας χω­
ρίς οικογενειακές υποχρεώσεις, 
από 23 - 28 ετών. Τηλ. 236094.

(Ζ766) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες στην καφε­
τερία (ΡΑΒ) «LA PRIMA», Ολυ­
μπου 30, Πατέλλες. Τηλέφωνο 
282298.

(Ζ 768) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά εταιρίας νέος 
δραστήριος, άνευ στρατιωτι­
κών υποχρεώσεων, κατά προτί­
μηση απόφοιτος Τεχνικής Σχο- 
λήζ (μηχανικός ή ηλεκτρολό-
γος) για μόνιμη 
Ωράριο συνεχές, 
από 2-4 μ.μ.

(Ζ 762)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά

απασχόληση.
Τηλ. 256580

εταιρίας δε-
σποινίδα ή κυρία γνωρίζουσα 
μηχανογράφηση - λογιστική και 
τουλάχιστον μια ξένη γλώσσα, 
κατά προτίμηση να έχει προ’υ’- 
πηρεσία. Τηλ. 256580 από 2- 
4 μ.μ.

(Ζ763) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός σε συνεργείο 
τρακαρισμένων αυτοκινήτων. 
Ωράριο συνεχές. Τηλ. 234276.

(Ζ761) 1—

ΕΛΕΝΗ 1. 
ΒΑΜΒΟΥΝΑΚΗ 

έναντι βορείως κτιρίων 
Εφορίας — Τηλ. 257504 
Σοφοκλή Βενιζέλου 137 

1—6

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒ 
Γραφείο Ερευνών 
CRETA ATLAS 

Αναλαμβάνουμε: έρευνες, 
εξακριβώσεις, οικογενεια­
κά, αισθηματικά, εμπο- 
ροβιομηχάνικά, αποδεί­
ξεις διαζυγίων. Παρακο- 

-ο^ιώοάλοχοΦ 3ήηοθπογ 
ντας. Διάφορες μαγνη­
τοφωνήσεις χώρου. Από­
λυτη εχεμύθεια. Γρήγο­
ρα και θετικά αποτελέ­
σματα, Εγγύηση η πο­
λυετής πείρα μας. Ανοι­
χτά: Μέρα - νύχτα, Κυ­
ριακές - αργίες. Οδός Κό­
σμων 6, Α’ όροφος, τηλ. 
281490 — 281099.

1—28(Δ 405)

ΒΙΒΛΙΟΠΩΛΕΙΟ
ΑΝΔΡΕΑΔΑΚΗ 4 (ΠΑΡΑΚΑΤΟ ΑΠΟ ΟΤΕΙ

ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΤΗΛ 244 403

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για βραδυνή 
εργασία σε PUB στο κέντρο του 
Ηρακλείου. Πληροφορίες στο
τηλέφωνο 24324Γ 

(Ζ791) 1—7
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για το υποκατάστη­
μα Α.Ε. στην Βιομηχανική Πε­
ριοχή Ηρακλείου βοηθός λογι- 
στοΰ με διετή τουλάχιστον 
προϋπηρεσία. Οράριον συνε­
χές, Μισθός αναλόγως προσό­
ντων. Τηλ. 229008.

(Ζ777) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από την εταιρεία 
ΚΡΕΤΑ ΟΛΥΜΠΙΑΣ Α.Ε. με έ­
δρα τους Κουνάβους Ηρακλείου 
δίδα ή κυρία για υπάλληλος 
γραφείου με γνώσεις TELEX,

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επι- “ 
πλωμένο, με χωλ και λουτρό α-1 
τομικό, ανεξάρτητο, γιο εργένη 
επί της οδού Τίτου Γεωργιάδη, 
πάροδος Ισιδώρου 18, Ανάλη­
ψης. Τηλ. 227.660, ώρες 2-6 
μ.μ. και 8-10 μ.μ.

(Ε46) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα τεσ- 
σάρι. Πληροφορίες τηλ. 286987.

(Ε906) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5 
δωματίων, Θεσσαλονίκης 15. 
Πληροφορίες τηλ. 225185’ κάθε

JR·^^^»^*1^*^^**·*^^^^^*^^****!^^***^^

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ ΑΡΕΤΑΚΗΣ
Έχουμε μεγάλη ποικιλία Επαγγελματικών Αυτοκινήτων.

VOLKS WAGEN και άλλα.
1)
2)
3)
4)

Κλούβες TRANSPORTER υδρόψιυκτεζ
VOLKS WAGEN ανοιχτά με καρότσα.
Κλούβες TRANSPORTER 80 — 81
Κλούβες παλιό μοντέλλο 79.
Κάνουμε ευκολίες πληρωμής.
θα μας βρείτε στην είσοδο της Βιομηχανικής Περιοχής

Ηρακλείου. Τηλ. 228461.

ΠΑΝΤΟΣ ΤΥΠΟΥ ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΗΣ

γραφομηχανής και 
Πληροφορίες τηλ. 
741329 — 741383.

(Ζ 793)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης

αγγλικών.
741431 —

1—3 
μοτοποδη-

λάτων, εργατικός, τίμιος, για 
συνεταίρος, για επιχείρηση ε- 
νοικιαζομένων μοτοποδηλάτων 
εκτός Ηρακλείου. Πληροφορίες 
τηλ. 223.901 μεσημεριανές ώ­
ρες, κ. Γιώργο. ·

(Ζ 792) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ανειδίκευτοι εργά­
τες από την βιοτεχνία επίπλων 
κουζίνας HUMMEL. Τηλέφωνα 
250235 — 254213.

(Ζ805) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ελαιοχρωματιστές 
για εργασία εντός Ηρακλείου 
(με ημερομίσθιο). Πληροφορίες 
τηλ. 283150 - 230834 - 238139'

(Ζ 804) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα τελείόφοιτος 
Γυμνασίου 15-16 ετών για να 
εργασθεί σε βιβλιοπωλείο. Τηλ. 
284248.

(Ζ806) 1-^-3

πρωί.
(Ε917) 

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
πιπλωμένη στη 
253517.

(£34) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—15 
γκαρσονιέρα ε- 
Γιόφυρο. Τηλ.

γκαραονιέρα,
λεωφ. Παπαναστασίου 140. Πλη 
ροφορίες τηλ. 236.328.

(Ε 51) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ Ιον) Ισόγειο 
διαμέρισμα. 2 δωματίων μεγά­
λος ενιαίος χώρος, μεγάλη κου­
ζίνα, λουτρό, χωλ, με κεντρική 
θέρμανση στην οδό Ριανού 7. 
Δρχ. 35.000. 2ον) Διαμέρισμα 
2 δωματίων (κουζίνα ενιαίος 
χώρος και 1 υπνοδωμάτιο), W. 
C., λουτρό, με μεγάλη αυλή 
25.000 δρχ. 3ον) Τρία μεγάλα 
δωμάτια με κοινή χρήση λου-

δρχ. έκαστον. 4ον) Κατάστη­
μα 80 τ.μ. με πατάρι και W.C. 
δρχ. 30.000, άπαντα στην οδό 
Ταξιάρχου Μαρκοπούλου αριθ. 
21 και 23, έναντι Αγίου Ματ­
θαίου. Πληροφορίες τηλέφωνο 
283879, ώρες καταστημάτων.

(Ε68)

ΠΑΝ - ΜΟΝΩΤΕΧ
Μονώσεις - Στεγανοποιήσεις

Πλαστικοποιήσεις.

Τηλ. 280916
■«««*

ΜΕΓΑΛΗ ΕΤΑΙΡΙΑ
ΑΓΟΡΑΖΕΙ ΟΛΑ ΤΑ ΣΤΟΚ
Ετοιμα ενδύματα κοί υφάσματα.

Ανδρικά - Γυναικεία - Παιδικά.

ΜΕΓΑΛΗ ΕΧΕΜΥΘΕΙΑ

Απολύτως ιμετρήτοίς.

Τηλ. 255908 κ. ΤΑΚΗΝ — Ηράκλειο

ΣΠΥΡΟΣ ΑΝΤ. ΚΑΛΛΕΡΓΗΣ
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 

Αβέρωφ 13 — Τηλ. 220444 
Πωλούνται διαμερίσματα πολυτελούς κατασκευ­
ής, περιοχή Μασταμπά, Λεωφ. Κνωσού, Δρακον- 
τοπούλου.

Για τη συνέχιση των εργασιών της ανακαινίσεως του κυ­
ρίως Ναού του Αγίου Αποστόλου Τίτου, πρόσφεραν τα αν­
τίστοιχα ποσά οι κάτωθοί:

— Ανώνυμη κυρία δρχ. 150.000 έναντι αξίας του τέμπλου 
του παρεκκλησίου.

— Οι κ. Νικόλαος και Ελένη Σκαρβελάκη δρχ. 50.000.
I — 0 κ. Ανδρεάς Αναγνώστου δρχ. 30.000.

— 0 κ. Ζαχαρίας Ανδρουλάκης δρχ. 25.000.
— Οι κ. Μάκης και Τένια Μπακάλη δρχ. 10.000.
— Η κ. χρυσούλα Χαλκιαδάκη δρχ. 10.000.
— Οι κ. Νικόλαος και Δημήτριος Φωτεινογιαννάκη δρχ. 

10.000 εις μνήμην της αδελφής τους Ελένης.
— Η κ. Μαρία Θαλασσινού δρχ. 5.000 εις μνήμην του πα­

τέρα της Φωτίου Ξηρουδάκη.
— Οι κ. Κιούλπαλοι δρχ. 5.000 εις μνήμην Φωτεινής Πε- 

πονάκη.
— Η κ. Ελευθερία Βαμδουκάκη δρχ. 5.000 εις μνήμην του 

συζύγου της Ιωάννου
— 0 κ. Νίκος Γ£ρμανάκηςδρχ. 5.000 εις μνήμην του πατέ­

ρα του Μιχαήλ
— Η κ. Αναστασία Καρύδη δρχ. 5.000 εις μνήμην της Θείας 

της Πηνελόπης.
— Η δ. Ευαγγελία Κλινάκη δρχ. 5.000 εις μνήμην της αδελ­

φής της Αικατερίνης.
— Η κ. Ειρήνη Λογιάδη δρχ. 5.000·εις μνήμην του συζύγου 

της Ιωάννου.
— Η κ. Μαρίκα Αθητάκη δρχ. 5.000 εις μνήμην του συζύ­

γου τηςΙωάννου.
— Η κ. Β.κ. δρχ. 5.000 εις μνήμην Βίκυ Τσαγκαράκη.
— Οι κ. Γεώργιος Μαυρογιάννης, Βασιλεία Μπουρμπάκη, 

Στυλιανός Σμαραγδάκης, Μαρίνα Ζαϊμάκη,Γεώργιος Βιτσα- 
ξάκης, Κωνίνος Μποτονάκης, Βασίλειος Πουλιανάκης, Ελευ­
θερία Νάσσου, Φωτεινή Παπαδοπούλου, Στυλιανή Παυλάκη, 
Ευανθία χολυδάκη από δρχ. 5.000.

— · Η κ. Ανθούλα Μοσχαπιδάκη δρχ. 5.000 εις μνήμην του 
συζύγου της Ευαγγέλου.

— Η κ. Ειρήνη Τσαγκαράκη δρχ. 5.000 εις μνήμην των νε­
κρών της.

— Οι κ. Μιχαήλ και Σωσή Περάκη δρχ. 5.000 εις μνήμην του 
πατέρα τους Ζαχαρία Τσικριτσή.

— Η κ. Ελένη Βαν Χόλλαντ, κάτοικος Αμερικής δρχ. 6.178.
— Οι κ. Μαρία Τζαμουσάκη, Γρηγόριος Χανιαλάκης, πολύ­

καρπος Τζίκας, Κωνίνος Κουλάτσογλου, Ευαγγελία Δρακά- 
κη. Αθηνά Χαριτάκη, Νικόλαος Λιαπάκης, Σ.Φ., Σήφης και 
Ελένη Κοπακάκη, Ε.Α. από δρχ. 2.000.

— Η κ. Παναγιώτα Γωνιωτάκη δρχ. 2.000 εις μνήμην Ελευ­
θερίας Γωνιωτάκη.

— Η κ. Στυλιανό Καμπουρέλλη δρχ. 2.000 εις μνήμην των 
νεκρών της Θεοδώρου και Ευαγγέλου.

— Η κ. Γεωργία παπαδογιάννη δρχ. 2.000 εις μνήμην 
Ευαγγέλου.
- 0 κ. Νικόλαος κοκολάκης δρχ. 2.000 εις μνήμην Αθα­

νασίου Καπετανάκη.
- Η κ. Ελένη κουρμούλη δρχ. 2.500 εις μνήμην της μητέ­

ρας της Αικατερίνης.
— Ι.Μ. δρχ. 10.000, Κ.Σ. δρχ. 5.000.
- Αρχιμανδρίτης Κορνήλιος Μοσχόδης δρχ. 5.000
τους παραπάνω δωρητές η Ενορία Αγίου Τίτου θερμά ευ­

χαριστεί .
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αυτοκίνητα τύπου 
YOKO ZASTAVA — SUZUKI SS 
40 — FIAT 127 — SUZUKI 
JEEP LG 50 κά.ι LG 80 — PO­
NY CITROEN σε αρίστη κατά­
σταση και σε φτηνές τιμές. Τη­
λέφωνο 221.315. Δεκτός κάθε 
έλεγχος.

(Π 411) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ υπολογιστής COM­
MODORE 128 D με 70 δισκέτες 
4- βιβλία, και εκτυπωτής COM­
MODORE 803. Επίσης πωλού­
νται μόνιτορ SANYO 6112 και 
εκτυπωτής CITIZEN 120 D oupr 
βατά με όλους τους υπολογι­
στές. Τιμές συζητήσιμες. Τηλ. 
289522 και 286628'

(Π 410) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στο κεν­
τρικότερο μέρος της πόλης, δη­
λαδή στην αρχή της οδού 1866 
(Μεϊ ντάνι). Πληροφορίες τηλ. 
235380, ώρες 8-10 π.μ. — 1 -

(Π 409) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση BAR-τα­
βέρνα με 14 χρόνια σταθερή 
πελατεία. Δυνατότης εξελίξεως. 
Μόνο σοβαρές προτάσεις. Πλη­
ροφορίες τηλ. 250.762 από 09. 
οο — 14.00.

(Π 408) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλούνται 1) Στην 
οδό Εθνικής Αντιστάσεως αριθ. 
170 γραφεία· στον όροφο και 
ισόγειος χώρος 180 M2. 2) 
Στην οδό Σητείας αριθ. 7 (Μπο 
δοσάκειο) οικόπεδο 86 M2, 3) 
Στη γωνία των οδών Λυκάστου 
•και Κάλβου (ΙΚατσαμπά) οικό­
πεδο 260 M2. Πληροφορίες τηλ 
226297.

(Π 407) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ δυάρι 55 τ.μ·. στην 
Θεσσαλονίκη, Αγαπηνού 2, πλα­
τεία Ιπποδρομείου. Τιμή 2.650. 
000 δρχ. Τηλ. 761267 0225139.

(Π 406) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ OREL KADETT GTE, 
μοντέλο 1984. Τιμή ευκιαρίας.
Τηλ. 244326' 

(Π 405) 1

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MITSUBISHI 
SELESTE 1400 C.C. με 
αι·ρ - κοντίσιον, σε άρι­
στη κατα στάση. Τιμή 
1,700.000 δρχ. Πληροφο­
ρίες 234053 — 235744.

(Π 398) 1—15

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
ΣΥΜΙΑΝΑΚΗΣ ΑΓΗΣΙΛΑΟΣ 

Κοζίρη 4 (πλ. Δασκαλογιάννη)
— Τηλ. 243.566 —

Αναλαμβάνω την πώληση ή την 
αγορά του ακινήτου σας οπου­
δήποτε ικι αν ευρίσκεται σε σύν­
τομο χρονικό διάστημα,. Δια­
μερίσματα, καταστήματα, οικό­
πεδα, ελσιόφυτα, αμπέλια, α- 
γροκτήματα, επιχειρήσεις κ.λ.π.

(Π 404) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρες οδοντιατρι­
κό μηχάνημα· C.B. VARIAHD, 
λόγω ένταξης στο Ε.Σ.Υ. Τηλ. 
233228.

(Π 403) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ταβέρνα 
- RESTAURANT εντός Ηρακλεί­
ου, Πελατεία εξασφαλισμένη·. 
Πληροφορίες τηλ. 288166 μέ­
χρι 5 μ.μ.

(Π 402) 1—6
ΕΥΚΑΡΙΑ: Λόγω υγείας ΠΩΛΕΙ­
ΤΑΙ επ.ιχείρηση ή ο αέρας σε 
•κεντρικό σημείο του Ηρακλείου. 
Τηλ. 287741, ώρες εργασίας.

(Π 401)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μεταχειρισμένη 
βα ΦΟΛΚΣ-ΒΑΓΚΕΝ από 
τη. Δεκτός κάθε έλεγχος. 
(0891) 22403.

(Π 400)ι
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός

1—10
κλού 
ιδιώ- 
Τηλ.

οικι-
σμού άρτιο, οιικαδομήσιμο, 2. 
875 τ.μ. πάνω σε κεντρικό οδι- 
ικ όάξονα στο Αρκαλοχώρι, με 
άδεια σύγχρονου σταθμού αυ­
τοκινήτων και πρατήριο υγρών 
καυσίμων, με άδεια οικοδομής 
γιοι το σταφό αυτοκινήτων 
και καφετερίας. Τηλ. 223939 — 
282782 και 253377 Ηράκλειο.
Δεκτές μόνο σοβαρές προτάσεις.

(Π 399) 1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΡΕΝΩ TL 1300 σε 
αρίστη· κατάσταση, με εξτρά. 
Πληροφορίες τηλ. 236848 από 
3-5 μ.μ·. και 8-11 μ.μ. και 
253.053.

(Π 394) 1—4
«ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟ ΚΡΗΤΗΣ» 
Δημοκρατίας και Καλαμά 1

Έχουμε πραγματικές ευκαιρίες 
από κρεβάτια μονά, διπλά, η- 
μίδιπλα, τραπεζαρίες, σαλόνια, 
ντουλάπες, πολυθρόνες, γρα­
φεία, σόμπες πετρελαίου και 
ρεύματος, εξοπλισμός σουβλα- 
τζίδικου, εξοπλισμός καφενείου, 
εξοπλισμός ταβέρνας, έγχρωμες 
τηλεοράσεις και βίντεο. Επίσης
αγοράζουμε τα 
μεταχειρισμένα.

(Π 393)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία στο Μαστα- 
μπά, οδός Αντωνίου Μπετινά- 
κη 30, ισόγειος, 90 τ.μ., καλής 
κατασκευής (στο δρόμο του 
δημοτικού σχολείου). Πληρο­
φορίες τηλ. 236395 - 232420, 
από 3-10 μ.μ.

257000.
(Π 367)

(Π 382) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας 
πλακάκια Ιταλίας πορσελάνη α­
πό 1000 δρχ. και άνω το τε­
τραγωνικό μέτρο. Αναλαμβάνο­
με επίσης και την τοποθέτηση. 
Τηλ. 284344 — 223748'

(Π 380) ΐ—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MITSUBISHI LAN­
GER, 2 ετών, σε πολύ καλή κα­
τάσταση, με πολλά εξτρά. Τηλ. 
234306 — 252576.

(Π 379) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην πε­
ριοχή Εσταυρωμένου. Τηλέφω­
νο 250530.

(Π 378) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Μασταμπά, Α­
ναγεννήσεως 19, ημι υ πόγειος 
αίθουσα 125 τ.μ., κατάλληλος 
για επαγγελματική στέγη. Τηλ. 
223.187.

(Π 377) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD TAUNUS 1300 
L, μοντέλο 1978, κυκλοφορία 
Ιούνιος 1979, χιλ. 118.000, σε 
πολύ καλή κατασταση από ι­
διόκτητη. ΤηΛεφ. 250.021 απο 
8.30-4 και 255.257 από 7-9 
μ.μ.

(Π 385) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA COHOLLA 
LIFT BACK, επιβατικό l.X. 1200 
C.C., μοντέλο '79 από ιδιώτη, 
σε αρίστη κατάσταση. Πληρο-
φορίες ΠΑΥΛΟΣ, 12-12 
τηλ. 280775.

(Π 384)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ντουλάπια 
πάν με επένδυση δρυός

μ.μ..

1—3 
νοβο- 
με ή

χωρίς νεροχύτη και απορροφη- 
τήρα. Επίσης δύο πόρτες με 
τζάμι ή μία συρόμενη, σε πολύ 
λογικές τιμές. Τηλ. 235861.

(Π 383) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA SR επιβα­
τικό Ι.Χ. 1300 C.C. από ιδιώ­
τη, με πολλά εξτρά (μαγνητό­
φωνο, ηχεία PIONEER, ξάντες, 
λάστιχα κλπ.) σε αρίστη κατά­
σταση. Πληροφορίες ΚΩΣΤΑΣ, 
12-2 μ.μ., τηλ. 232.689.

(ιΠ 389) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Μηχανή X 7 SU­
ZUKI 250 σε αρίστη κατάστα­
ση, μόνο· μετρητοίς. Τιμή 250. 
000 δρχ. και βέσπα Ρ200 Ε σε 
καλή κατάσταση και σε τιμή 
ευκαιρίας. 130.000 δρχ. Τηλέφ.
741152.

(Π 388) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ TELEX. Πληροφο­
ρίες τηλ. 283150 — 230834 —
238139'

(Π 387) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ DATSUN 1200 C.C. 
αγροτικό, μοντέλο ’84, σε πολύ 
καλή κατάσταση και σε τιμή ευ­
καιρίας, περασμένο από ΚΤΕΌ.
Τηλ. (0894) 22794.

(Π 386) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση σούπερ - 
μάρκετ τροφίμων με εξασφαλι­
σμένη πελατεία. Τηλ. 233661.

(Π 392) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΒΙΝΤΕΟΚΛΑΜΠ σε 
τιμή ευκαιρίας εντός των τει­
χών. Τηλ. 255521.

(Π 391) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σαλόνι σε αρίστη
κατάσταση, ικλασικό, από 
μαόνι και βελούδο γκρι, 
προσιτή. Τηλ. 223958.

(Π 390)

ξύλο 
Τιμή

1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 4άρι 117 τ.μ., και­
νούργιας κατασκευής στην πε- 
ριοχή «Ρομαντική Γωνιά», Μά- 
σταμπάς. Μόνο σοβαρές προ­
τάσεις. Τηλ. 254237 — 287558.

(Π 395) 1—3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μοτοσυκλέτες - 
μοτοποδήλατα σε αρίστη κατά­
σταση. Τιμές ευκαιρίας. Τηλέφ.

-1—6 ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ: Περιοχή Πόρος:
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τουριστική επιχείρη- Πωλείται μονοκατοικία 80 τ.μ. 
ση στη Χερσόνησο. Πληροφο-. το,4 ύ^τΡΠ^οίί· Προτα- 
ριες τηλ. (0841) 32259 - 32095. σεις μόνο σοβαρές. Πληροφο- 

(Π280) ■ 1—15 ^Πλ. 8068517, ΑΘΗΝΑ, κ.
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καυσόξυλα - κάρ- Κώστα.
βουνά, Αφοί Κυρικλάκη, οόός 
Χριστομιχάλη Ξυλούρη 5, 100 
μ. προς παλαιό ΚΑΤΕΕ. Ωρες , 
εργασίας 8 π.μ. — 5 μ.μ., τηλ. ' 
251660 — 256790 — 238279.

(Π 125) 1—20
ΜΕ 2.000.000 δρχ. παίρνετε έ­
να παραθαλάσσιο οικόπεδο 200 
τ.μ. κοντά στο Κολυμβητήριο 
και πλησίον στη θάλασσα. Τη­
λέφωνο 285556.

(Π 217) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο MAZDA 
R.X. 4, ατρακάριστο, σε πολύ 
καλή κατάσταση. Τηλ. 253345
ώρες καταστημάτων.

(Π 364)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση 
άρ αυτοκινήτων λόγω

1—5 
αξεσου- 
αλλαγής

επαγγέλματος. Τηλ. 253345.
(Π 363) 1—5

ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
Γεωργίου Φανουράκη . Τηλέφ. 
(0897) 61408 (από 8 π.μ. - 12 
μ.μ.). Πωλούνται οικόπεδα εν­
τός και εκτός οικισμού στις πε­
ριοχές Σταλίδας . Μαλίων και 
Χερσονήσου.

(Π 175) 1—40
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2.500 τ.μ. 
περίπου, με 25 ελαιόδενδρα στο 
Καλοψούζι 500 μ. πιο πάνω α­
πό τι εργοτάξιο του Δήμου Η­
ρακλείου, σε τιμή ευκαιρίας των 
2.700 δρχ. το τ.μ. Φως, νερό. 
Δεχόμαστε σοβαρές προτάσεις. 
Τηλ. 236267, ώρες εργάσιμες.

(Π 253) 1—8

(Π 113) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιώτη FIAT 127

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παπάκι δωδεκάβολτο 
72 C.C., κόκκινο, σε τιμή ευ­
καιρίας. Τηλ. 283592.

(Π 341) .. '1—4
.ΠΩΛΕΙΤΑΙ τζιπ SUZUKI,:μακρύ . 
σασί, σχεδόν καινούργιο (25. 
000 χλμ.), με πολλά εξτρά (μπά 
ρες, ραδιοκασετόφωνο., πίσω

1050 G.C. SPECIAL σε αρίστη - κάθισμα κ.λ.π,-); Δεκτός ,κάβε ε·
κατάσταση. Τηλέφ. 280505 —
259323.

(Π 329) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA 500 VF, 8 
μηνών, άστρωτη, λόγω αναχω- 
ρήσεως στο εξωτερικό. Τηλέφ.
281974 — 
ρίας.

(Π 339) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
ενδυμάτων

224044. Τιμή ευκαι-

1—6 
επιχείρηση ετοίμων 
λόγω οικογενειακών

υποχρεώσεων στην πλατεία Ρή­
γα Φεροίου. Πληροφορίες τηλ. 
231255, μετά τις 8 το βράδυ.

(Π 342) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα σε πολυ­
κατοικία, οδός Γερωνυμάκη, σε 
αρίστη κατάσταση, 95 τ.μ. μι­
κτά. Πληροφορίες τηλ. 227751 
απο 1-4 μ.μ. και 8-10 μ.μ.

(Π 320) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο MERCE­
DES 1824 τριαξονικό, ανατρε 
πόμενο. Επίσης και δύο βυτία 
πλαστικά 18 τόννων. Τηλέφωνο
220898.

(Π 310) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο περιοχή Α­
γιος Ιωάννης Χωστός, 2.720 τ. 
μ., 2.600 δρχ. το τ.μ., 20 μέ­
τρα πρόσοψη στον κεντρικό 
δρόμο. Μοναδική ευκαιρία. Πλη 
ροφορίες τηλ. 235274, Νίκος.

(Π 343) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση γυναικεί-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πεντάρι 130 τ.μ. ι- ων ενδυμάτων (μπουτίκ) στο
σόγειο και με υπόγειο 50 τ.μ. 
περίπου, εντός πόλεως Ηρακλεί­
ου. Τιμή 15.000.000 δρχ. Τηλ.
239393 - 231519 από 10
2 μ,ιμ. και 5-10 μ.μ.

(Π 248)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σύγχρονος 
σμός σούπερ - μάρκετ, 
ευκαιρίας. Τηλ. 255439.

(Π 397)

π.μ. —

1—6 
εξόπλι­

σε τιμή

1

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στη 
Λεωφόρο Ακαδημίας αρ. 
160 κηι Δαμασκηνού. 
Πληροφορίες τηλέφωνο
284237.

(Π 396) 1—6

ΕΥΚΑΙΡΙΑ! Πωλείται VI­
DEO-CLUB 850 θέματα, 
καλών εταιριών, σε καλό 
προάστιο του Ηρακλεί­
ου. Σοβαρές προτάσεις . 
μόνο. Τηλ. 259817, ώρες , 
καταστημάτων.

(Π 376) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: α) Διαμέ- 
•ρισμα υπερπολυτελές, 

πανοραμικό, 130 τ.μ., με 
3 βεράντες 80 τ.μ. στον 
τελευταίο (5ο) όροφο 
νεόδμητης πολυκατοικί­
ας στην οδό Ραδαμάν- 
θυος 5 (Αγ. Μηνάς), β)

Διαμέρισμα 79 τ.μ., σε 
δύο επίπεδα, αρίστη ς 
κατασκευής, σε νεόδμητη 
πολυκατοικία, γ) Κατά­
στημά με 5,20 μ. πρό­
σοψη, με ισόγειό 80 τ. 
μ., ήμΓϋ'πύγειο 52 Τ.μ., 
•πατάρι 64 τ.μ., καινούρ­
γιο - ελεύθερο. Πληρο­
φορίες τηλ. 281606.

(Π 381) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Νέα, εμφανίσιμη, ηλιικίας 20—28 ετών, δυναμική, με καλές 
Δημόσιες Σχέσεις και κλίση στην πώληση, για να αναίλάιβει 
ικατάστήμα. Πληροφορίες τηλ.: 258388 , 2,30—4,30 μ.μ. 
και 9.00—11.30 μ.μ.

<519

κ9ε

και χιλιάδες άλλα είδη σε 6 ορόφους!
ΟΜΗΡΟΛΗΣ. Έβσ/< 6β — ΤΠΧ 287206 - 2835ΟΛ

πιο πάνω είδη 
Τηλ. 237473.

Εργοστάσιο
2'2 χιλ. Λ. Μαριώιυνος 
Αθήνα
τηλ. 016(>7713!)

Εκθεση
Εθν. Αντιστάσεως 134
Ηράκλειο Κρητης 
τηλ.

λεγχος. Πληροφορίες τηλέφωνα 
253016 — 220104.

(Π 331) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφενείο στην οδό 
Ματιού 8. Τηλ. 284445 - 281953 
από 6-9 μ.μ.

(Π 275) 1—10
ΛΟΓΩ τρακαρίσματος αυτοκι­
νήτου LADA με 18.000 χλμ. 
πωλείται μηχανή, καθίσματα και 
τάμπλό. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 236603, Στέλιος Λιάκουρης.

(Π371) ΐ—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα VOLKS WA- 
GEN, 79 μοντέλο, με αρίστη 
επένδυση ψυγείου. Δεκτός κάθε 
έλεγχος, περασμένο από ΚΤΕΟ.
Τηλ. 228.461.

(Π 374) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΠΕΖΩ 305 1,3 σε 
αρίστη κατάσταση, μοντέλο ’82 
με το χρώμα εργοστασίου, 4 
πόρτες. Δεκτός κάθε έλεγχος, 
περασμένο από ΚΤΕΟ. Τηλέφ. 
228.461.

(Π 373) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 58 τ.μ. 
μικτό, Αντ. Καστρινάκη και Κα- 
τσούλη γωνία. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 236220.

(Π 304) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδο στη θέση 
Κλιτοί Μετόχι (Εσταυρωμένος) 
επί της εθνικής οδού Ηρακλείου 

Τυμπακίου. Τηλ. 288728 από 
2-8

κέντρο του Ηρακλείου. Μόνο 
σοβαρές προτάσεις. Πληροφο­
ρίες τηλ. 285.804 από 4-5 μ.μ. 
και 8-11 μ.μ.

(Π 344) 1—10
ΑΡΧΑΝΕΣ: Πωλούνται σε τιμή 
ευκαιρίας τρία οικόπεδα 1,5 
στρέμματα, 1 στρέμμα, 387 τ.μ. 
οικοδομήσιμα. Τηλέφωνα (01) 
9611671 — 8972323.

(Π239) 1—15

(Π 108) 1—20
ΣΟΒΑΡΕΣ ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΑΚΙΝΗ­
ΤΩΝ: Στον λιμένα του Αγίου 
Νικολάου σε καινούργια γωνια- 

ι κή οικοδομή πουλώ 4 διαμερί­
σματα 2άρια, κατάστημα 260 

ί τ.μ. περίπου με πατάρι, κατάλ­
ληλα για οποιαδήποτε χρήση. 
Μόνο σοβαρές προτάσεις. Πλη­
ροφορίες τηλ. 222.540.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ εγκυκλοπαίδειες με 
μεγάλες ευκολίες πληρωμής: 1) 
Εγκυκλοπαίδεια ΠΑΠΥΡΟΣ -ΛΑ- 
ΡΟΥΣ - ΜΠΡΙΤΑΝΙΚΑ. 2) Εγκυ- 

. κλοπαίδεια ΕΠΙΣΤΗΜΗ και ΖΩΗ
3) Εγκυκλοπαίδεια «ΝΕΑ ΔΟ­
ΜΗ». 4) Εγκυκλοπαίδεια «ΠΡΩ­
ΤΗ». 5) Εγκυκλοπαίδεια ΓΙΑ 
ΣΑΣ ΠΑΙΔΙΑ. 6) Εγκυκλοπαί-
δεια ΣΧΟΛΙΚΗ ΥΔΡΙΑ. 7) Ιστο­
ρία Ελληνικού Έθνους και η. 
Ελληνική Μυθολογία της ΕΚ­
ΔΟΤΙΚΗΣ ΑΘΗΝΩΝ. Πληροφο- 

, ρίες ώρες καταστημάτων, Έ- 
βανς 36, β’ όροφος ή τηλεφω­
νήστε στο 280495 για να σας 
επισκεφθεί αντιπρόσωπός μας.

(Π 137) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμά καινούρ­
γιο 84 τ.μ.,' έναντι Σχολείου - 
Γυμνασίου Τάλώς και σούπερ- 
μάρκετ Ενώσεως Γ.Σ.Η., γωνια­
κό,. β’ όροφος. Τηλ. 255455.

(Π 328)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο AUTO­
BIANCHI, ηλεγμένο από- ΚΤΕΟ, 
με πολλά εξτρά, λόγω αναχω- 
ρήσεως στο εξωτερικό. Τιμή 
670.000 δρχ. μετρητοίς. Τηλέφ. 
236031.

(Π366) ■ ι 1—5

(Π 352) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA CELLICA, 
μοντέλο 76. Τηλ. 223585, από­
γευμα.

(Π 323) · 1^4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γωνιακό τριάρι με 
2 μ. μπαλκόνι, νοτιοανατολικό, 
στη θέρισάο, σε γ' όροφο. Τι­
μή πάρα πολύ καλή. Πληροφο­
ρίες βράδυ στο , τηλ. 238*139 
ή όλες τις ώρες στο .τηλέφωνο 
283.150.

(Π 360) ■ 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο STA­
TION FIAT 127, μοντέλο '82. 
Τιμή 600.000 δρχ. μετρητοίς. 
Πληροφορίες τηλ. 227118.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτική έκταση (ε­
λιές και αμπέλια) στην περιοχή 
Αρκαλοχωρίου - Λευκοχωρίου. 
Τηλ. (01) 5821978 - 5820821, 
κ. Πουλάκη Γιάννη.

(Π 321) 1—30
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειος ημιτελής 
οικοδομή 80τ.μ· με 36 μ. ακά­
λυπτο χώρο, η οποία δύναται 
νο διαμορφωθεί είτε σε μαγαζί 
ή σε κατοικία στην οδό Πετλέ- 
μπουρη κοντά στο γήπεδο Ο. 
Φ.Η. Πληροφορίες Καλοκαιρι­
νού 156 στο ψαράδικο.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 500 τ.μ. 
στην περιοχή Εσταυρωμένος, έ­
ναντι Τ.Ε.Ι. 250616 - 284690.

(Π 335) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην πε­
ριοχή Φορτέτσας. Τιμή 3.000 
δρχ. το τ.μ. Τηλ. 282661.

ίΠ 334) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα γυναι­
κείων ενδυμάτων σε τιμή ευ- 
καίριας. Τηλ. 282661.

(Π 333) 1—5

(Π 319) 1

(Π 356). . 1—3
ΠΡΟΣΟΧΗ! Πωλούνται παλιά έ­
πιπλα, μεγάλης αξίας (ρεγκάλ, 
μπουφέδες κλπ.), όπως και το 
περιεχόμενο αποθήκης με .είδη 
σφαιριστηρίου. . .(ποδόοφα·ιρά- 

. κια, μπιλιάρδα, μπίλιες κλπ.).
Μόνο για σοβαρές προτάσεις 
πληροφορίες στο τηλ. 254907.

(Π 355) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψυγείο επαγγελματι­
κό σε αρίστη κατάσταση, 2 μέ­
τρων, καινούργιο: Τηλ. 284172.

(Π 354) 1—6
ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ Κρέτα Μπητς 
στο ύψωμα πουλώ ανεξάρτητα 
οικόπεδα των 1.500 τ.μ., 430 
τ.μ., 300 τ.μ., κατάλληλα για 
κατοικία και ενοικιαζόμενα δω­
μάτια. Πληροφορίες τηλέφωνο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1.200 τ.μ. 
στην περιοχή Αγ. Μαρίνα Τσα- 
λικάκι. Πληροφορίες τηλέφωνο 
259544.

(Π 351) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο περίπου 
15 στρεμμάτων περιοχή Αγίας 
Βαρβάρας Σεισίου. Πληροφορί­
ες τηλ. (0841) 32101.

222'540.
(Π 353) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 3άρια διαμπερή σε 
υπό ανέγερση πολυκατοικία στις 
Γιατέλλες. Πληροφορίες στα τη­
λέφωνα 238.139 πολύ βράδυ ή 
όλες τις ώρες στο τηλ. 283150.

(Π 361) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο μέσα στον 
οικισμό Γουβών. Πληροφορίες 
στο τηλ. 238'139 βράδυ. Κάλυ­
ψης 70ο) ο.

(Π 362) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
αγροτικό, 
σμένο από

DATSUN 1200 C.C., 
μοντέλο '84, περα- 
ΚΤΕΟ, σε πολύ κα-

λή κατάστασή. Τιμή ευκαιρίας.
Τηλ. (0894) 22794.

(Π 375) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός 5.511 
τ.μ. μεταξύ Παχ. Αμμου-Κα- 
βουσίου με 240 μικρά δένδρα, 
νερό εντός. Τηλέφ. 237266 —
285938 — 
μεδιάκη.

(Π 358) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
κρό δυάρι 
σα τιμή.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι σουλτανί εκ- 
τάσεως περίπου 4,5 στρεμμά­
των, ποτιστικό στην οδό από 
Πανεπιστήμιο προς Βούτες, κα­
τάλληλο και για βίλα ή οικία.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα στο Σκα- , 
λάνι 18 στρεμμάτων, καλλιερ­
γημένο και 10 αγριάδα. Τηλέφ. 
254971, ώρες 9 - ί.

(Π 332) 1—5

Τηλ. 232367.
. (Π 327) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο Τσα- 
λικάκι με δόσεις. Επίσης ΕΝΟΙ­
ΚΙΑΖΕΤΑΙ τουριστικό κατάστη­
μα στο δρόμο προς «Κρέτα 
Μπητς». Τηλ. 250765 - 256356.

(Π 370) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 315 σε άριστη 
κατάσταση, γερμανικών προδια­
γραφών, ζάντες αλουμινίου, 
φυμέ τζάμια, ζώνες μπρος-πί­
σω, συρόμενη οροφή, μοντέλο 
1984, χιλιόμετρα 50.000. Πλη­
ροφορίες τηλ. 286195, ώρες κα­
ταστημάτων.

(Π 369) 1—4
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
Γ.Μ. ΒΕΝΙΑΝΑΚΗΣ

Χάνδακας 4 — Λιοντάρια 
— Τηλ. 255177 — 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
1) Μεσαμπελιές 1.411 M2 εντός 
νέου σχεδίου.
2) 250 M2 εντός παλαιού σχε­
δίου πόλεως στην περιοχή Μπε- 
ντεβή.
3) Μεγάλος Λάκκος, Γάζι: 1.200 
M2, δρόμος, πρόσοψη, φως, νε­
ρό, τηλέφωνο.
4) 102 M2 σε οικόπεδο 77 M2 
σε κεντρικό σημείο Ηρακλείου 
(Καινούργια Πόρτα).
5) Αέρας κεντρικού καταστή­
ματος.
6) Παλαιό ΚΑΤΕΕ: 370 M2 και 
500 M2. Τιμές ευκαιρίας.
7) Γραφείο λεωφόρος Καλοκαι­
ρινού. 2ος όροφος 25 M2.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταβέρνα με εξασφα­
λισμένη πελατεία, λογω αλλα­
γής επαγγέλματος. Μεγάλη ευ­
καιρία. Προλάβετε. Πληροφο­
ρίες τηλ. 256333, ώρες κατα­
στημάτων.

(Π 330) .. / . 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην πε­
ριοχή Βαθυπέτρου 250 τ.μ. εν­
τός σχεδίου με 11.000 δρχ. το 
τ.μ. Επίσης διαμέρισμα. 70 τ.μ. 
Ισόγειο στο Ατσαλένιο. Τιμή.3... .. 
000.000 δρχ. Ακόμη πωλείται 
κατάστημα - RESTAURANT πλή 
ρως εξοπλισμένο 156 τ.μ. σάλα 
και 70 τ,μ. πατάρι οδός Σοφ. 
Βενιζέλου 5, Μπεντενάκι. Ακό­
μη ένα οικόπεδο στις Γούβες 
3,5 στρεμμάτων με κάλυψη 2. 
000 τ.μ. προς 12.000 δρχ. το, 
τ.μ. Πληροφορίες τηλ. 282475'

(Π 337) 1—4
MOTORCLUB

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μοτοποδήλατα - . 
μοτοσυκλέτες σε.πολύ.καλή.κα-, 
τάσταση, HONDA παπί C 50, 
HONDA ΝΗ 50 SCOOTER αυ­
τόματο, VESPA PIAGGIO EN­
DURO 125 Ο,Ο. - 250 C.C. Τι­
μές προσιτές. Τηλ. 222408, ώ­
ρες γραφείου.

(Π 338) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 95 τ.μ. 
στην οδό Ραφτοπούλου (κάθε­
τος στην Καστρινάκη). Πλη-ι
ροφορίες τηλ. 282696, 
12-2 μ.μ.

(Π 336)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση

ώρες:

1—5 
καφέ -

(Π 139) 1—20

μπαρ, πλήρως εξοπλισμένη στην 
Αγία Γαλήνη. Τηλ. (0832) 91104 
από 9-2 και 5-7 μ.μ.

(Π 299) 1—10(0842) 94655, κ. Ρε-

ΤΖΑΚΙΑ INGERBO

(Π 350) 1—10 1—6

Σε

(Π 348) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 2άρι 45

ΤΑΒΕΡΝΑ

1—10 
TOYOTA 
Ευκαιρία.

στο τηλ. 238139 ή στο τηλέφ. 
287992 τις λοιπές ώρες.

Ί—5 
γκαρόονιέρα και μι- 
σε πολύ συμφέρου- 
Πληροφορίες βράδυ

(Π 359)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα
1600 G.C. H1AGE.
Τηλ. 256565.

(Π 368)

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ!
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

μια πλούσια έκθεση 100ο) ο

MW®
(Π 372) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο GAL­
LANT 1600. Τηλ. 242680.

ΠΕΡΙΣΦΥΡΙΟ irueLcc

(ΖΙΜΠΩ)

ίΕΠίΣΤΡΑΓΑΛΙΔΕΣ

GIBAUD ί

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ταβέρνας, 
κατάλληλη για κέντρο διασκέ­
δασης καλοκαιρινό - χειμερινό 
στου Κόκκινη Χάνι. Τηλ. 225969

(Π 349) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ψιλικών- 
κλωστικών - κεντημάτων. Πα- 
ρακαλούμε μόνο σοβαρές προ­
τάσεις. Τηλ. 283745.

1—4 τ.μ. πρώτου ορόφου και με δι-
καίωμα οικοδόμησης στον σέρα 
51 τ.μ., σε τιμή ευκαιρίας. Πλη- 
ροςχιρίες: Μεσιτικό Γραφείο Φι- 
τσοδασκαλάκη - Νικηταρά Ο.Ε.

» τηλ. 286471 — 243538:
(Π 347) · 1—10

εγγυημένα ψυγεία β' διαλογής. 
Κατασχέσεις, μεταχειρισμένα 
ψυγεία από 9.000, κουζίνες 7. 
000, πλυντήρια 10.000. Έγχρω­
μες τηλεοράσεις μεταχειρισμένες 
από 65.000 δρχ. Όλα ελεγμένα 
από το σέρβις μας με γραπτή 
εγγύηση. Αγοράζουμε το παλιό 
σας ψυγείο - πλυντήριο - κου­
ζίνα. Ανταλλάσσομε ' καινούρ­
για, τελευταία μοντέλα.

ΜΑΧΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 30
Χανιώπορτσ — Τηλ. 256.939 

(Π 543) 1—50

ΠΩΛΕΙΤΑΙ «Μερσεντές», 
τύπος 12β, μοντέλο '80, 
σε άριστη κατάσταση. 
Τιμή 5.000.000 δραχ. 
Πληροφορίες τηλέφωνα 
234053 ή 235744.

(Π 346) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 
3άρι 80 τ.μ. (ΜΙΚΤΟ 90 
τ.μ.) στο β’ όροφο πο­
λυκατοικίας νεόκτιστης, 
επί της οδού Εθν. Αντι­
στάσεως. Υπάρχει και α­
ποθήκη στον υπόγειο 
χώρο με δυνατότητα α­
γοράς χωριστά. Πληρο­
φορίες τηλ. 286584, με­
σημεριανές ώρες 2-5.

(Π 158) 1—20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ανθοπωλείο 
σε κεντρικό μέρος του 
Ηρακλείου. Τηλ. 281712.

(Π 322) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ: 1) «Μερσε- 
ντές 8,13». 2) «Μερσε- 
ντές 1619» και 3) LD 31 
V.W. υδρόψυκτο ανοι­
κτό. Τηλέφ. 250990 —

284428.
(Π 345) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιόφυτο σε 
πολύ καλή τοποθεσία, 
1.500 μ. άνωθεν Αθανά­

τους περιφέρειας Ηρα­
κλείου με άνετο δρόμο. 
Πηγαίνει και από Φοινι­
κιά και από Σταυρακια- 
νή γέφυρα. Είναι επάνω 

σε τρεις δρόμους. Περιέ­
χει 131 ελαιόδενδρα (ψι- 
λολιές) 12 ετών, περι­
φραγμένο και με σιδηρά 
πόρτα. Προοπτική ύ­

δρευσης αρχές 1988.
Πληροφορίες τηλέφωνο 

227001.
(Π 234) 1—15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσμα­
τα ενός, τριών και τεσ­
σάρων δωματίων με χωλ, 
λουτρό, κουζίνα στην 

περιοχή Κηπουπόλεως, 
καλής κατασκευής, σε 
εξαιρετική θέση. Πληρο­
φορίες Δημ. Κσπετανά- 
κης, τηλ. 221727.

5
5 ι
5

«ΣΑΝΤΑ ΚΡΟΥΖ»
Οδόζ Μνησικλή 18, Ανω Μασταμπάς

(Όπισθεν Αναπηρικά)
ΑΝΟΙΞΑΜΕ

Προσφέρουμε εκλεκτούς μεζέδες. 

Μπριζόλες στα κάρβουνα 

Οικογενειακό περιβάλλον.

Σας περιμένουμε

| \(ΕΠΙΓΟΝΑΤΙ

ΜΑΝΤΕΜΕΝΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑΣ
Βάρος Εστίας 140 κιλών. Πάχος Εστίας 0,7 χιλιοστών. 

Με αερόθερμο, χώρο, θερμάνσεως 200 τετραγωνικών, 
μέτρων, ή με καλοριφέρ μέχρι 8 σώματα.

ΓΕΝΙΚΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ:

Α ΑΛΕΞΑΚΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ Ο.Ε.
Στην Έκθεσή μας, Λεωφ. Ικάρου 29 

ΝΕΑ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ 
λειτουργεί τζάκι, με σώματα καλοριφέρ.

Τηλ.: 224818 και 286311 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

ΔΕΣΜΟΣΑΓΚΩΝΟΣ

η ζέστη νικά τον πόνο (ΖΩΝΕΣ ΖΙΜΠΩ)
• Η «ζέστη» ΖΙΜΠΩ προφυλάσσει και ανακουφίζει τα διάφορα μέρη του σώματος 

από: υγρασία, αλλαγές καιρού, κρύο, κόπωση, εντοπισμένες ψύξεις, πόνους αρθρώσεων.
• Η ειδική πλέξη ΖΙΜΠΩ (αγνό μαλλί - βαμβάκι - ελαστικό) επιτρέπει τη διατήρηση 

τοπικής σταθερής θερμοκρασίας, τη συγκράτηση της ζώνης στο επιθυμητό 
σημείο, την άνεση των κινήσεων και την αναπνοή του δέρματος.

• Ειδικά μεγέθη για όλα τα μέρη του σώματος
• Επιμένετε στα ΓΝΗΣΙΑ ΖΙΜΠΩ - θα σας ανακουφίσουν πραγματικά.

ΑΘΗΝΑ : Φαρμακείο Μπακάκος Ομόνοια - Τηλ. 5232.631-5 
Μπακάκος Βουκουρεςπίου 21 - Τηλ. 3629.515

ΘΕΣ/ΝΙΚΗ: Μπακάκος Μητροπόλεως 71 - Τηλ. 279.737
ΚΑΙ ΣΕ ΕΠΙΛΕΓΜΕΝΑ ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ(Π 281) 1—20



«ΠΆΤΒΙΣ»

Νέα διαβεβαίωση για εκλογές τον Ιούνιο του ’89

ΑΗΑΡΕΑΣ: ΠΙΑΑΟΓΟΙ ΜΙ
^Χθές Σήμερα Αϋριο^^

ΟΟΦΗ με τον ΒέρφγιονίζειοιοτηνΤούμπο ΟΧΙΣΥΜΜΚΧΙΚΗΑΙΙΚΥΒΕΡΝΗΣΗ
ΜΕ νέο πρόσωπο στην δυ 

ναμή του τον Χαιμέ Βέρα, ο 
ΟΦΗ αγωνίζεται αύριο στην 
Θεσσαλονίκη με τον ΠΑΟΚ, 
στα πλαίσια του πρωταθλήμα­
τος Α Εθνικής Κατηγορίας. Ε- 
ξάΛλου στον ΟΦΗ θα επανέλ 
θει ο Τσίμπος, ενώ θα απουσία 
σουν ο Ισης και ο Σαμαρας, 
που συμπλήρωσαν τρεις κίτρινες 
κάρτες και τιμωρήθηκαν με μια 
αγωνιστική.

ΜΕΤΑ από όλα αυτά θεωρεί 
ται βέβαιο ότι ο ΟΦΗ στην 
Τουμπα θα παραταχθεί με την 
ακόλουθη ΙΤάδα:

Σηφάκης, Πατεμτζής, Τσί­
μπος, Τσινός, Μιχαλιτσος, 

Τσινός, Μιχαλιτσος, Βέ 
ρα, Περσίας Παπασιλειου, 
Χαραλαμπίδης, Νιόπλιας

Βλαστός,
ΣΤΟΝ πάγκο των αναπληρω 

ματικών θα καθίσουν οι Λαφ 
τσής. Γκουλής, Κοκολάκης, Αν 
δριανίδης και Αθανασιαδης.

ΣΤΗ συνάντηση ΠΑΟΚ — 
ΟΦΗ θα σφυρίξει ο κ. Μπρέ 
ντας, του Συνδέσμου Θεσ)κης. 
Θα πρέπει να σημειωθεί ότι οι 
αρμόδιοι του Σ·ΕΔ δεν αξιολό 
γησαν το ματς ΠΑΟΚ—ΟΦΗ 
και έτσι δεν θα το διευθύνει δι 
αιτητής από τον πίνακα μεγα 
λης εμπεριας.

ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ
ΧΘΕΣ το απόγευμα οι ποδο-

σφαιριστές του ΟΦΗ προπονή 
βήκαν, υπό την καθοδήγηση του 
κ.Χ Γκέραρντ και των σύνεργα 
τών του, στο βοηθητικό γήπε 
δο του Συλλόγου.

ΣΤΗ διάρκεια της προπονη

στην αποστολή του Ηρακλειώ-
Τικού συγκροτήματος, 
γράφομε και παραπάνω.

ΔΗΛΩΣΕΙΣ
ΤΟΥ ΓΚΕΡΑΡΝΤ

ότως

σης

Σε αναπτυξιακή τροχιά η χώρα
Την διαβεβαίωση ότι οι εκλο 

γές θα γίνουν τον Ιούνιο του 
1989 προσθέτοντας ότι θα τις 
κερδίσει ξανά το ΠΑΣΟΚ επα

• ΧΘΕΣ το μεσημέρι έφθα- 
σε στον Αθλητικό Δικαστή 
το Φύλλο Αγώνα και η Έκ­
θεση του Παρατηρητή της 
συνάντησης ΟΦΗ — Ηρα­
κλή. Και τα δύο είναι λευ­
κά. Παρά ταύτα υπάρχει πε 
ρίπτωση να κληθεί σεαπολο 
για η ΠΑΕ-ΟΦΗ, συνεπεία 
της καταγγελίας που έκανε 
ο Ηρακλής. Γι’ αυτό θ' απο 
φασίσει α Αθλητικός Δικα­
στής την Δευτέρα.

έγινε και δίτερμα, στο οποί
0 οΓ «μαύροι» με δυο γκολ του 
I Μαρινάκη και ένα του Βέρα, 
κέρδισαν τους «κίτρινους» με

ΕΚΔΟΘΗΚΑΝ ΤΑ ΔΕΛΤΙΑ 
ΒΕΡΑ — ΛΑΦΤΣΗ

ΑΠΟ την ΕΠΟ εκδόθηκαν 
χθες το μεσημέρι τα δελτία 
των ποδοσφαιριστών Βέρα και 
Λαφτσή, οι οποίοι μπορούν να 
αγωνίζονται πλέον κανονικά με 
τα χρώματα του ΟΦΗ. Γι αυτό
εξάλλου συμπεριλήφ’θηκαν

ΜΕΤΑ το τέλος της χθεσι 
νής προπόνησης ο κ. Γκέραρντ 
δήλωσε: Πάμε χωρίς άγχος 
στην Τουμπα για να πάρομε έ 
να θετικό αποτέλεσμα. Εξάλ­
λου εμείς είχαμε βάλει στοχο 
20 βαθμούς για τον α γύρο και 
ήδη έχομε 21, γεγονός που μας 
επιτρέπει να είμαστε αισιόδοξοι 
τόσο για τον συγκεκριμένο αγώ 
να, όσο και για το μέλλον. 
Μας λείπουν Ισης και Σαμαρας 
αλλά έχομε πολλούς παίκτες. 
Εχφ καταλήξει σε συμπέρασμα 
τα όσον αφόρα τους αντικατα 
στάτες τους».

νέλαββ χθες ο
ιμιΐλωντας

Πρωθυπουργός
στο υπουργικό Συμ

η

ΘΑ ΜΕΙΝΟΥΝ
ΣΤΗΝ ΘΕΣ)ΚΗ

Η ΑΠΟΣΤΟΛΗ του ΟΦΗ— 
οποία αναχωρεί σήμερα το

πρωί αεροπορικώς για την Θε 
σ)κη μέσω Αθηνών — 8α μεί 
νει στην πρωτεύουσα του Βορά 
και την Δευτέρα και θα προπο 
νηθεί στο γήπεδο του Μακεδο 
νικού. Στην Αθήνα θα πάει το 
πρωί . της Τρίτης αεροπορικώς 
και αμέσως με πούλμαν θα με 
ταβεί στην Λιβαδειά, για τον 
αγο>να κυπέλλου της Τετάρτης 
με τον Λεβαδειακό.

■βουλιο στην διάρκεια του οποί 
ου δόθηκανοδηγιες για την υλο 
ποίηση των μέτρων που εξαγγέ 
λθηκαν για την αναβάθμιση της 
ποιότητας ζωής στο Λεκανοπέ 
διο της Αττικής.

Ο κ. Παπανδρέου στην ομι 
λια του στο υπουργικό συμβου 
λιο αναφέρθηκε και στην προ 
τάση διάλογου και συναινε 
Τϊκών διαδικασιών που έχει 
κάνει το ΠΑΣΟΚ από τη σύνο 
δο της Κεντρικής Ειοτροπής 
στην Χαλκίδα, η οποία ισχύει 
όπως είπε, αλλά γίνεται μια πα 
ρανόηση σε ότι αφορά το θέμα 
αυτό, διευκρινίζοντας ότι δεν 
πρόκειται για πρόταση «συνδι 
Οίκησης ή συνδιακυβερνησης».

Ενημερώνοντας τους πολιτι­
κούς συντάκτες για την συνε 
δριαση του υπουργικού συμβου 
λίου και την ομιλία του πρωθυ 
πουργού ο κυβερνητικός εκπρό 
σωπος Γιάννης Ρουμπάτης δή-

κές τοποθετήσεις και προχωρού 
με με βάση τις τοποθετήσεις 
μας αυτές. Ο λαός μας εξέλεξε 
δυο φορές. Και θα μας εκλέξει 
και πάλι, ακριβώς γιατί γνωρί­
ζει αυτές τις ιδεοπολιτικές το 
ποθετήσεις μας.

Ο Σοσιαλισμός μας δίνει έα· 
φάση στην αποκέντρωση, στη 
συμμετοχή του πολίτη στη λή 
ψη των αποφάσεων, στην κοι 
νωνική πολιτική.

ΤΟ ΠΑΣΟΚ είναι το μεγά 
λο κίνημα που ανταποκρινεται 
στους πόθους και τα. οραματα 
της., μεγάλης πλ^ιοψηφιας του. 
Ελληνικού λαού. Είμαστε στρα 
τευμένοι σε μια μεγάλη υπόθε 
ση που αφορά την ανεξαρτησία 
τηγ δημοκρατία το κίνημα της 
αλλαγής.

Η διαδικασία της αναγέννη
σης του κινήματος, είπε ο κ.

Η ΕΠΣΗ διέκοψε το πρωτοΟλπμοτα
ΜΕ ομόφωνη απόφαση του, 

Το Διοικητικό Συμβου/.ιο της 
Ενωσης Ιΐοοοσφοιρικων Σωμα- 
τείων Ηρακλείου (Ε11ΣΗ), οια 
κόπτει επ αόριστον, ό/.α τα 
πρωταθλήματα, με αφορμή την 
στάση 54 μεκων — .:πι συνο 
/.ου υ3 — του Συνδέσμου Διαι 
τητών, που δήλωσαν κώλυμά 
για το Σαββατοκύριακο.

ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΑ την Πέμ 
πτη το απόγευμα συνεδοιασε η 
ΕΟΔ της ΕΗΣΗ προκειμενου ν 
ορίσει τους διαιτητές των αγώ­
νων ι/ς Α και Γ’ Κατηγορίας 
—το πρόγραμμα δεν ιιροέβλεπε 
αγώνες Β Κατηγορίας - αλλά 
αποφάσισε να εΐσηγηθ-:ί την α 
ναβολή των αγώνων αφού στην 
κατάσταση κωλυόμενων που έ 
τειλε ο Σύνδεσμος δήλωναν κώ 
λυ,ια 54 διαιτητές και έμειναν 
9 γα να δεύθύνουν τους 23 αγώ 
νες του προγράμματος.

ΟΙ 9 δαιτητες που δεν δήλω 
σαν κώλυμα είναι οι εξής: Κου 
κουλάκης, Βελεγράκης, Θεμελής 
Λαγουδάκης, Σαιτάκης, Βιδάκη,; 
Ταβερναράκης, Αντωνακάκης, 
Μαχαιρια<άκης.

ΣΤΗΝ αρχή της συνεδρίασης 
ο Πρόεδρος της ΕΟΔ κ. Χαριτα 
κης έγανε πρόταση να δίεξαχ 
θούν ορισμένα ματς, στα οποία 
να ^ρισθεί ένας διαιτητής, α/- 
λά τελικά η ΕΌΔ αποφάσισε 
και εισηγήθηκε την αναβολή 
των αγώνων του Σαββατοκύρια

κου.
ΛΙΓΟ αργότερα συνεδρίασε 

το Διοικητικό Συμβούλιο της 
ΕΠΣΗ και αφού συζήτησε διε

ξοδικά το θέμα, αποφάσισε ομό 
φωνα την διακοπή των πρώτα 
βλημάτων και παραλληλα εξέδω 
σε την παρακάτω ανακοίνωση:
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ΕΝΩΣΗ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το Δ.Σ. της Ε.Π.Σ.Ή. κατά τη συινεδρίιασή του της 7-1- 

88, αφού εξέτασε δ'ΐεξοδικά την απαράδεκτη 'κατάσταση 
που εδηιμιούργησε το Δ.Σ. του Συνδέσμου Διαιτητών Η- 
ραιλείου με ενέργειες του (πληθώρα κωλυμάτων), σε σύ­
νολο 63 Διαιτπτώ/, εδήλωσαν κώλυμα 54 Διαιτητές, ΑΠΟ­
ΦΑΣΙΣΕ, ομόφωνα, την διακοπή των Πρωταθλημάτων Ε. 
Π.Σ.Η. επ’ αόριστο και 'θέτει την Πολιτεία ενώπιον των ευ­
θυνών της, παράλληλα δε καιλεί όλα τα Σωματεία Μέλη της 
Ε.Π.Σ.Η. σε συνεχή επαγρύπνηση.

Ο Πρόεδρος
Νατ. Παπαδάκης

Ηράκλειο 7-1-1988 
Για το Διο κητΓΚό Συμβούλιο

Ο Γεν. Γραμματέας
Α. Γερογιαννάκης
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Επάνοδος στα πρωταθλη 
ματα Βόλεϊ Ανδρών και Γυναι 
κών το Σαββατοκύριακο, μετά 
την διακοπή λόγω εορτιόν.

Ηρόύοτος - Αιγάλεω αύριο 
παίζουν οιην Αλικαρναοοό
ΣΤΙΣ νίκες θέλει να επανέλ 

Θει και πάλι από αύριο ο πρώτο 
πόρος του Νοτίου Ομίλου της 
Γ Εθνικής Ηρόδοτος, ο οποίος 
θα αναμετρηθεί στο γήπεδο της 
Αλικαρνασσού με το Αιγάλεω.

Με τον Ηρόδοτο θα αγωνι 
σθει ο Καμιτσης που φαίνεταίνα 
ξεπέρασε το πρόβλημα τραύμα 
τισμού που είχε, ενώ θα απουσι 
άσυ ο Μανιός, που συμπλήρω­
σε τρεις κίτρινες κάρτες και τι 
μωρηθηκε με μια αγωνιστική. 
Αμφίβολη είναι η συμμετοχή 
του Καργιοιτη, λόγω του τραυ 
ματισμού του, θα αποφασίσθεί 
δε οριστικά, αν θα παίξει, σή 
μέρα το απόγευμα μετά την 
προπόνηση.

ΣΤΟ στρατόπεδο του Ηροδό 
του επικρατεί αισιοδοξία για 
τον αγώνα χωρίς να παραγνω 
ριζεται το γεγονός ότι το Αιγά

λεω είναι μια πεπειραμένη ομά 
δα.

ΧΘΕΣ το απόγευμα οι ποδο 
σφαιριστές του Ηροδοτου προ 
πονήθηκαν εντατικά στο γήπεδο 
της Αλικαρνασού, υπό την κα 
©οδήγηση του κ. Παπαθεοφά 
νους, ο οποίος αύριο θα έχει 
στην διάθεση του τους .εξής no 
δοσφαιριστές:

Χανιωτάκης, Γιαμαλάκης, 
Σεκέρης, Ασλάνης, Αγάπη 
τός Πρωτογεράκης, Τσι- 
ράκος, Φουστανάκης, Κα- 

μίτσης, Καργιώτης, Κου 
τσάκης, Λάμπρου Κεφαλού 

κος, Ιωσηφίόης, Μαρτα- 
βατζής, Περάκης, Κοιλιά 

Ρας.
ΤΟ ματς Ηροδοτου — Αι 

γάλεω θ αρχίσει στις 2.45 μ.μ. 
θα το διευθύνει δε ο κ. Μπέ- 
Ύκος, του Συνδέσμου Αργολι 
δ«ς.

Φουλ επίδεση ο ΕργοτέΛης
ΜΕ σχήμα 3—4—3 ο Εργο 

τέλης θα παραταχθεί αύριο το 
απόγευμα απέναντι στον ΓΙανα 
ργειακό στα πλαΐσιατου πρώτα 
θλή.ι,ατος της Γ Εθνικής Κατη 
γ^Ριας. (!Γ6η «γ.)

Το επιθετικό αυτό σχήμα δι 
άλεξε ο προπονητής της ομάδας 
κ. Παπαγιαννάκης ο οποίος χθες 
τόνισε χαρακτηριστικά: «Απο 
το πρώτο έως το τελευταίο λε 
πτό θα κυνηγούμε το γκολ. Στό 
χος μας είναι οι δυο βαθμοί της 
νίκης και τίποτα ά/Λο. Για το 
σκοπό αυτό δουλέψαμε σκληρά 
όλη την εβδομάδά και υε την ε 
μφανιση που πραγματοποίησα 
με στην Ελευσίνα υπάρχει μεγά 
λη αισιοδοξία στην ομαδα για 
ένα νικηφόρο αγώνα. Βέβα:α 
πρέπει σ αυτό να μας βοηθή 
σουν και οι φίλαθλοι που θα έ 
ρθουν στο γήπεδο». Ετσι σύ ι 
ψωνα με τα παραπάνω η ΙΙαδα 
του αυριανού αγώνα θα είναι:

Κοκόλης, I Πετράκης Φρα 
γκιαδακης Δούκας, Κεφά- 
κης, Ζουπάς, Ντάγκινης,

Γιαλαμας, Φρουδαράκης, 
Νιόπλιας, Γ Πετράκης.

Αναπληρωματικοί θα είναι 
οι Χαλκιαδακης, Μαυρής, Γιαν 
νής Πασσάς και Χατζηπαναγιω 
του

Θα απουσιάσουν από τον α 
γώνα ο Μαμάκας που συμπλή­
ρωσε τρεις κίτρινες κάρτες, ο 
Μερταρακης που είναι τραυματι 
ας, ο Καρέλλης που απέχει από 
τις προπονήσεις και ο Καραί 
σκος.

θεί

του

■ήμερα το πρωί θα προπονη 
η 16αδα του αγώνα.
ημτεπαγγελματιες

ΔΥΟ ΠΑΙΚΤΕΣ
Στην προσεχή συνεδρίαση

Διοικητικού Συμβουλίου 
(Δευτέρα ή Τετάρτη) του Συλ
λόγου θα συζητηθεί το θέμα 
της προώθησης των παικτών 
Σαατσάκη και Αναγνωστοπου
Αου σε ημιεπαγγελματιες.

Ο ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ 
διαιτητής του αγώνα θα εί

ναι ο κ. Καταρέλος (Πειραιά). 
ANT. ΠΑΠΟΥΤΣΑΚΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΠΡΟΣ τους ιδιοκτήτες ενοικιαζόμενων 

Διαμερισμάτων και Δωματίων.
Παραλάβομε νέα περιωρισμένπ ποσότητα ψυγείων 5 κ.Π. 

Αρίοτης κατασκευής με εγγύηση τα οποία διαθέτομε 
στην καταπληκτική τιμή των 31.000 Δρχ.

Προφθάσετε πριν εξαντληθούν
ΖΑΧΑΡΙΟΥΔΑΚΗΣ - ΣΚΟΥΛΙΚΑΡΗΣ 

Η μεγαλύτερη Ηλεκτρική Αγορά του Ηρακλείου. 
Οδός 1821 αοιθ. 57, τηλ. 283223 και 282583.

λοασε
«Ο 

στην 
στους

τα εξής:
Πρωθυπουργός ευχήθηκε 
αρχή της συνεδρίασης 

υπουργούς του καλή και
δημιουργική χρονιά και στη συ 
νέχεια αναφέρθηκε στο σύνολο 
των μέτρων τα οποία έχουν ε
ξαγγελθεί και αφορούν το 
νοπέδιο της Αττικής.

ΔΕΝ ΕΠΙΔΙΩΚΟΥΜΕ
ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΣΤΗΝ 

ΔΙΑΚΥΒΕΡΝΗΣΗ

λεκα

κός
Συνεχίζοντας ο κυβερνητι- 
εκπροσωπος είπε ότι ο πρω :

βυπουργός μίλησε κατόπιν για 
ένα θέμα που θεωρεί σημαντικό 
για την κυβέρνηση το κίνημα

Παπανδρέου προχωρεί. Η κυβέ 
Ρνηση εντείνει τις προσπάθειες 
της. Προχωρούμε και με διαλο 
γο και με συναίνεση σε μια πο 
ρεία προς μια αυτοδύναμη κυβέ 
ρνηση και μετά τις εκλογές 
του Ιουνίου του 1989.

Ο Πρωθυπουργός συνέχισε 
τονίζοντας ότι αυτή η κυιβέρνη 
ση και αυτό το κίνημα έχει και 
εσωτερική και διεθνή αξιοπι­
στία και προχωρεί σε λυσέις 
και στα μικρά και στα μεγάλα 
προβλήματα του λαού.

ΣΕ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ 
ΤΡΟΧΙΑ Η ΧΩΡΑ

Στην οικονομία, προσθεσε ο 
κ.. Παπανδρέου, μετά από δυο 
δύσκολα χρονιά μπαίνουμε τω 
ρα σε μια αναπτυξιακή τροχιά. 
Υπάρχει άια νέα εισοδηματική 
πολίτική με πραγματική αύξη 
ση στο εισόδημα των εργαζομέ 
νων και με ιδιαίτερη μέριμνα 
για τους χαμηλόμισθους. Υπά

και τη χωρά.
«Ο πρωθυπουργός 
πάρχουν ορισμένες

είπε ότι ό 
παρεξηγή

ι σεις που γίνονται σκόπιυα ή μη 
δεν έχει σημασία, από την πλευ 
ρά κυρίως των δυο μεγάλων 
κο,υιμιάΓτων της αντιπολίτευσης.

Από την περίοδο της Κεν­
τρικής επιτροπής του ΠΑΣΟΚ 
στην Χαλκίδα κάναμε ένα άνοι 
νμα για διάλογο και συναινετι 
κές διαδικασίες και έχουμε επα 
ναλάβει αυτή την πρόσκληση 
για διάλογο, δηλαδή οι πόρτες 
μας είναι ανοιχτές για την δια 
δικασια δαλογου και συναινε 
σης.

Η παρεξήγηση που γίνεται α 
φορά στο ακόλουθο θέμα: Αυ­
τός ο διάλογος και η συνεναι 
ση που μιλάμε δεν σητα.νει συ 
νδιοικηση η. συνδιακιυβέρνηση. 
Δηλαδή δεν επιδιώκουμε συμ 
μαχια στην διακυβέρνηση της

ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΕΡΥΘΡΟΣ 
ΣΤΑΥΡΟΣ
ΤΜΗΜΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ρχει εμπιστοσύνη στην δραχμή 
και .έχουμε σημαντική πιστω/.η 
πτική ικανότητα.

Μέσα σε μια πραγματικά δι 
εθνή οικονομική θύελλα, η Ελ 
λάδα κάνει βήματα που βελτιώ 
νουν την οικονομίια μας.

Είναι στόχος μας να συνεχί 
σουμε την πολιτική μας για να 
ολοκληρώσουμε το έργο μας.

Ο Πρωθυπουργός ζήτησε κα 
τόπιν από τους υπουργούς του 
στις επαφές που έχουν με το 
λαό να δώσουν την δ'αβεβαιω 
ση ότι δεν πρόκειται να γίνουν 
αιφνιδιαστικές εκλογές. Θα μεί 
νουμε ως τον Ιούνιο του 1989 
και στις εκλογές που θα γί­
νουν τότε θα νικήσουμε και θα 
σχηματίσουμε αυτοδύναμη κυ- ί 
βέ ρνηση. ί

Ο Πρωθυπουργός αναφέρθηκε 
στη συνέχεια σε ένα ενδιαφέ­
ρον όπως επεσημανε θέμα που 
προκύπτει από όλες τις δημοσκο 
πήσεις που έχει υπόψη του λέ 
γοντας. ότι ένα είναι το σταθεί 
ρό: άσχετα από την κομματική' 
τοποθέτηση αυτών που ερωτω- 
νται η πλειοψηφια είναι πεπει ■ 
σμένη ότι το ΠΑΣΟΚ θα νική 
σει στις επόμενες εκλογές. j

Δυναμικά θα προχωρήσουμε 
και θα ολοκληρώσουμε το έργο· 
μας. Θα νικήσουμε στις εκλο· 
γές του 1989 και αυτοδύναμα Θα 
κυβερνήσουμε και την άλλη τε 
τραετια.

Θα κυβερνήσουμε κατέληψε' 
ο Πρωθυπουργός με διάλογο' 
και συναίνεση δίνοντας προσο 
χή στα προβλήματα του λαού; 
μας που μας περιβαλει με την 
εμπιστοσύνη του και την αγάπη 
του».

Μετά την ομιλία του πρω 
θυπουργού ο υπουργός Προεδρι ί 
ας κ, Απ. Κακλαμάνης ζήτησε] 
από τους υπουργούς που δεν έ 
χουν ακόμη ολοκληρώσει τους 
οργανισμούς των υπουργείων 
τους να τελειώσουν γρήγορα 
και να αποστείλουν τα κείμενα 
στο υπουργείο Προεδρίας.

Αραγε τί άλλο μπορούσε να κάνει το Δ.Σ. του Βενιζελείου 
Νοσοκομείο, για να εξασφαλίσει τό στοιχειώδη λειτουρ­
γία του Νοσηλευτικού ιδρύματος, από το να απευθυνθεί στα 

«φιλάνθρωπο αισθήματα των πλουσίων Κρητικών», όταν η Πο­
λιτεία δεν αντιλαμβάνεται την υποχρέωσή της να κάνει λειτουρ­
γικό το Νοσοκομείο;

Πάνω από 1000 άνθρωποι, νύκτα και μέρα, δίνουν όλες τις 
δυνάμεις τους για να προχωρήσει αυτή η μονάδα, να υπηρε­
τήσουν την περίθαλμη του Κρητικού λρού. Ομως όταν ακούς 
εκπρόσωπο του επίσημου κράτους να σου λέει «χρωστάτε 700 
εκατομμύρια, θέλετε κι άλλα;» (είναι απάντηση που δόθηκε στο 
Δ.Σ. του Βενιζελείου όταν διατύπωσε αίτημα για χρηματοδότη­
ση) τί πρέπει να κάνεις; Δεν μπορεί κανείς να «παίζει» με την 
περίθαλιιη. Ας γίνει συνείδηση αυτό.

ΕΙΝΑΙ όμως απΤα άγραφα — η στήλη θα ταγράφει πάντως — 
ορισμένα «κουφά» που ακούστηκαν στη χθεσινή συνέντευ­
ξη στο Νοσοκομείο. Όπως, για παράδειγμα, το ότι ο εξοπλισμός 

σε ορισμένα τμήματα δεν ανήκει στο Νοσοκομείο αλλά στους 
γιατρούς που τα στελεχώνουν και οι οποίοι τα έφεραν μαζί τους 
απ'τις κλινικές και τα ιατρεία τους, αφού το Βενιζέλειο δεν τα 
διαθέτει!

Η ότι από το μεσημέρι και μετά σ' όλο το Νοσοκομείο έχει 
υπηρεσία ένας μόνο νοσοκόμος, αφού δεν υπάρχει άλλος...

* * *

ΣΙΓΟΥΡΑ όμως το περιστατικό που διπγήθπκε στους δημο­
σιογράφους ο κ. Γιώργος Κόμης, που εκπροσωπεί τους για­
τρούς στο Δ.Σ., μπορεί να ήταν ένα χαριτωμένο ανέκδοτο με 

μαύρο χιούμορ.
«Δεν υπήρχε νοσοκόμος» είπε «και πήγα εγώ να πάρω την 

«πάπια» από μια άρρωστη. Λίγο αργότερα με φώναξε για να κα- 
λέσι^το γιατρό. Δεν πίστευε ότι ήμουν εγώ»!

Μήπως η υγεία στο Ηράκλειο, παρά τις προσπάθειες των λει­
τουργών της, είναι βαριά άρρωστη και χρειάζεται επειγόντως 
επέμβαση;

* * *

ΑΥΤΟ που είναι στ’ αλήθεια αξιοπερίεργο εί ναι το γεγονός 
ότι οι γιατροί δέχτηκαν μια άδικη και σκληρή επίθεση από 
τοπική συνάδελφο, τη στιγμή που το Νοσοκομείο βρίσκεται σε 

οριακό σημείο από πλευράς λειτουργικότητας, λες κι αυτοί εί­
ναι οι πρόξενοι όλων των κακών. Μήπως «διϋλίζει τον κώνω- 
πα και αφήνει την κάμηλο», με σοβαρότατες επιπτώσεις, η καλή 
συνάδελφος;

* * *

Δεν έχασε την ευρηματικότατα του ο Διευθυντής του Νο­
σοκομείου κ. Βίτώρος ακόμη και στη χθεσινή «απαισιόδο­
ξη» συνέντευξη. Σε μια στιγμή χαρακτήρισε το Βενιζέλειο σαν 

ένα αυτοκ ίνητο που πρέπει να τρέχει με 200 χλμ. αλλά το κον­
τέρ του είναι μόνο για 70 χλμ. Ακριβής και παραστατικός όπως 
πάντα έστω κι αν δεν λέει τα Σόρδινά του.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Επιθυμείται να είστε χρήσιμη 
στον εαυτό σας στην οικογέ 
νεια σας στην κοινωνία και 
στο έθνος ολόκληρο. Ο ΕΕΣ 
σας ανοίγει τον δρομο της εθε 
λοντικής προσφοράς για πολύ­
πλευρη ανθρωπιστική και κοι­
νωνική δράση Εγγραφειται 
στον ΕΕΣ τμήματος Ηρακλείου 
Τα μαθήματα αρχίζουν 25 Ια­
νουάριου. και θα γίνονται Δευτέ 
.ρα -και Τετάρτη 5—7 μ.μ. στην 
αίθουσα του ΕΕΣ Κατεχάκη 17 
πληροφορίες τηλ διδάσκουσας 
280272. ί

ΛΥΚΕΙΟ ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Το Λύΐκειο Ελληινίιδων Η,ραικλεί j 
ου καΐΛεί τα· μέλη και τις φίλες ι 
του στο Ξενοδοχείο ΞΕΝΙΑ τη i 
Δευτέρα 11 Ιανουάριου στις 5, j 
30' το· απόγευμα γιαι το κόψιμο 
της Βασίΐ’λ'όιπιτας. θα· χαρούμε 
να σας δούμε.

Το Δ.Σ.
1—3

χωράς.
Εχουμε σαφείς ιδεοπολιτι

1—2

Το ερώτημα της ημέρας: Σε ποιόν «Αρχή» απευθύνθηκαν, την 
Πέμπτη το μεσημέρι, εκπρόσωποι του Βενιζελείου ζητών­
τας οικονομική ενίσχυση για να σταλεί επειγόντως ένας 

ΙΟχρονος ασθενής στο Λονδίνο, κι εκείνη όχι μόνο αρνήθηκε 
τη βοήθεια αλλά ζήτησε και τα ενοίκια που χρωστάει το ίδρυ­
μα; Να διευκολύνομε τις απαντήσεις;

το νοσηλευτικό ίδρυμα ένα μόνο κτίριο νοικιάζει.

ΔΕΝ είναι τυχαίο ότι η στλη μπήκε σήμερα στον... γύμο. Βε- 
νιζέλειο είναι αυτό και η υγεία προέχει. Αυτό ας το αντι- 
ληφθούν όσοι πειραματίζονται.

Αναλυτικά το Σαββατοκύριακο 
θα γίνουν οι παρακάτω πέντε 
συναντήσεις:

Γυναικών
Σάββατο
Παγχανιακός — Αρκάδι στα 

Χανια στις 5.30μ.μ. Αθλεση —■ 
ΟΑΧ στο κλειστό της πόλης I 
; ας στις 2.30μ.μ.

Ανδρών
Κυριακή
ΓΕΗ—ΌΦΗ στο· κλειστό της 

πόλης μας στις 7μ,μ. Αθλεση— 
Κύδων στο 4ο Γυμνάσιο στις ! 
4μ.μ.

Παγχανιακός — Γιούκτας ' 
στα Χανια στις 11 π.μ.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
9-1-88

Ν. Υόρκης 129,311 134,589
Δ. 'Γερμανίας 77,918 81,098
Γαλλίας . 23,079 24,021
Αγγλίας 232,456 241,944
Ελβετίας 95,256 99,144
Ολλανδίας 68,746 71,575
Ιταλίας 10,518 10,951
Δανίας 20,152 20,982
Αυστρίας 10,987 11,439
Σουηδίας 21,390 22,270
ιΝορβηγί ας 20,126 20,954

Ντέρμπυ στο μπάσκετ 
μετοξύ Εργοτέλπ - ΟΦΗ
• ΣΥΝΕΧΙΖΟΝΤΑΙ τα πρω­
ταθλήματα 'μπάσκετ όλων 
των Κατηγοριών, το Σαββα 

τοκύρ,οκο με το ακόλουθο 
πρόγραμμα:
Α' Εθνική

Για το πρωτάθλημα Α’ Εθνι­
κής Γυναικών ο Ηρόδοτος αγωνί 
ζεται 'εκτός έδρας με το Σπόρ- 
τιγκ.

Γ' Εθνική
Σήμερα στις 6 μ.μ. στο κλει 

στό της πόλης ιμας η ΓΕΗ θα α­
ναμετρηθεί με την Ρόδο, την ο­
ποία είχε κερδίσε, και α' γύρο.

Α' Κατηγορία
Το μεγάλο ντέρμπυ μεταξύ Ερ 

γοτέλη — ΟΦΗ μαγνητίζει τους 
φιλάθλους που αναμένεται ότι 
θα ικατακλύσουν σήμερα στις 8 
μ.μ. το κλειστό. Στο ντέρμπυ θα 
σφυρίζουν οι κ.κ. Ράλλης και I. 
Ναλετσκης.

Επίσης σήμερα θα γίνουν και

ο, εξής συναντήσεις:
Ηρόδοτος — ΟΑΧ ώρα 4,30’ 

'μ.μ. (διαιτητές οι κ.κ. Παπακα 
λιάτης ικαι Πολακης.

Αρκάδι — Σητέίαικός ώρα 5 
'μ.μ. διαιτητές οι κ/κ. Σκάνδαλά 
ικης ικα·ι Σαχλαιυπάνης.

Την Κυριακή στις 5 μ.ιμ. θα 
παίξουν Κρόνος — Ηράκλειο με 
διαιτητές τους 'κ.κ. I. Ναλετόκη 
και Μ. ΧαλΚι'αδάκη.

Γ υναικών
ΕρΥΟΤέλης — Ηράκλειο 10,30 

'Π.μ. διαιτητές οι κ.κ. Αντωνακά 
ικης και Μ. Ναλετάκης.

Άθλεση — ΙΚύδων 12 μ. δ'ΐαι 
τητές Οι κ.κ. ΜαΎΥανάς και Μπα­
κιρτζής.

ΟΑΧ — ΑΟΛ 4 ιμ.ιμ. διαιτητές 
οι κ.κ. Χριστινάκης και Ανιτσά 
«ης.

Αναγέννηση — IBEH 3,30 μ.υ. 
■διαιτητές οι κλ. Πολάκης και Μ. 
Ναλετάκης.

Μικρή οΜπ ενήιπιρέηπντπ
• ΑΠΟ την ΕΠΣΗ κλήθηκαν σε 

απολογία τα Σωματεία Πύργος, 
ΟΦΑΜ, ΑΕΚ, Γαρίπα, Δαίδαλος, 
για επεισόδια που δηιμιούργησαν 
■οπαδοί τους σε πρόσφατονς α­
γώνες.

• ΕΚΤΟΣ έδρας ιυε τον Ερμή 
αγωνίζεται αύριο η Μινωιική για 
το πρωτάθλημα Δ’ Εθνικής.

• ΣΗΜΕΡΑ 'κοί αύριο θα γίνει 
στο κολυμβητήριο της πόλης μας 
Παγκρήτια ημερίδα ορίων.

• 'ΜΕ απόφαση της Διοίκησης 
της ΕΠΣΗ επιβλήθηκαν οι παρα 
κάτω ποινές σε ποδοσφαιριστές
Σωματείων της δύναμής της: 
ΕυαΥ. Καρέλλης (ΠΑΟΚ), Εμμ.
Κουντούρης (Δαμάστας) Εμμ. 
Βιδάκης (ΠΑΟΚ) από 4 αγωνιστι 
κές. Βασ. Περάκης (Δαμάστας), 
Γ. Ρεμυγιάικης (Πύργου), Μ. 
Σκουλουδης (ΟΦΑΜ), Απ. Μπι- 
τζαράκης (ΑΕΚ), I. Ντουράκης 
(Γιούκτα) από 3 αγωνιστικές. I. 
Ανδρουλάκης (Ερμή), Δ. Ελευθε 
ράκης (Γιούκτας) από 2 αγωνι­
στικές, Δηιμ. Τερζάκης (Πύργου)

I. Αντωνά-κης (Πύργου), Ν. Σφα 
ικ'ΐανάικης (Ασπίδας), Γ. Ρεθεμνιω 
τάκης (ΟΦΆΜ), Στ. Κουτράκης 
(ΑΟΤ), Β. Απλαδάς (Αλμυρού), ί 
Κ. Σφακιανάκης (Αλμυρού), Γ. 
Γιαννακουδάκης (Ρωμανού), Δ. 
Μανιαδσκης (ΠΟΑΛ), Στ. Τζα- 
νής (Τυλίσσου), Σ. Τριανταφυλ 
λάκης (Αστραπής), Α. Φραγκια- 
δάκης (Εθνικού), Εμμ. Απλαδάς' 
(Αλμυρού), Σπ. Δρεττάκης (Α 
ΟΤ), Αρ. Αλεγκάκης (Κόρακα), 
Γ. Τσιμπίνος (Πύργου) από μια 
αγωνιστική.

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΚΟΥΡΕΩΝ - 
ΚΟΜΜΩΤΩΝ ΚΑΤ)ΡΧΩΝ 
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Γνωστοποιούμε στα μέλη του 

Συνδέσμου μας ότι τα κατα- 
στήματά μας θα παραμείνουν 
κλειστά στις 12 Ιανουάριου, 
ημέρα Τρίτη, για την κάλυψη 
των ωρών εργασίας των εορ­
τών των Χριστουγέννων.

Το Διοικητικό Συμβούλιο

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
Υπουργείο Υγείας Πρόνοιας και 
Κοινών. Ασφαλίσεων 
Γενικό Περιφ) κό Νοσ)μεϊο 
Ηρακλείου Βενιζέλειο Πανάνειο

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Παρακαλούνται οι υποψήφιες 

Νασηλεύτριες και Αδελφές Νοσ)-- 
μες που εϊχιαν υποβάλλει αίτηση 
για πρόσληψη στο Νοσοκομείο 
και κρίθηκαν από το Υπηρεσιακό 
Συμβούλιο να προσκομίσουν μέ-! 
χρι 12 Ιανουάριου 1988 τα υπό 
λοιπά δικαιολογητιικά τους.

Για περισσότερες πληροφορίες; 
θα αττευθύνεστε στο Γραφείο ί 
Προσωπικού του Νοσοκομείου. 
Τηλ. 234600.

Ηράκλειο 24-12-87 
Ο Δ)κός Δ)ντής

Γ. Βιτώρος
1—10

ΙΕΛΛΗΐΝίΙιΚίΗ! ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ

Το Πανεπιστήμιο Κρήτης 
προκηρύσσει τακτικό δημόσιο 
μειοδοτικό διαγωνισμό για την 
ανάθεση του έργου, καθαρισμού
των ιτροκιατασκευασιμένων 
,ρίων του Παν)μίου Κρήτης 
Ηράκλειο.

κτι­
στό

Ο! διαγωνισμός θα γίνει την 
29η Ιανουάριου 1988 και ώρα 
11 ττ.μ. στα γραφεία του Παν) ί 
μ ίου Κρήτης στο Ηράκλειο, | 
Λεωφόρος Κνωσού. ί

Πληροφορίες και αναλυτικές 
διακηρύξεις μπορούν να παίρ- , 
νουν ον ενδιαφερόμενοι στην ί 
παραπάνω διεύθυνση στα τηλ. 
235.014 εσωτ. 34.

Ο Αντιπρύτανης 
Δηιμ. Π λ ου μπ ίδη.ς

Δεν ξέρω ακόμα τί θέλει να ανακοινώσει και γι'αυτό κάλε- 
σε σε συνεδρίαση την Παρασκευή τη ΝΟΔΕ της Ν.Δ. ο βου­
λευτής κ. Μιχάλης Γαλενιανός. Μια άπομη που ακούστηκε και 

μάλιστα με έμφαση χθες βράδυ έφερε τον κ. Γαλενιανό να δη­
λώνει στα μέλη της Νομαρχιακής ότι ουδεμία ανάμειξη έχει ο 
ίδιος στους ευσεβείς πόθους ορισμένων να διεκδικήσουν την 
προεδρία.

Ετσι θα δοθεί και η ευκαιρία να λήξει το θέμα. Ελπίζω μόνο 
αυτή την φορά να μην αρχίσουν να γνωστά περί ντεντέκτιβ — 
κυριών κλπ.

Κτίριο της εκκλησίας για να χρησιμοποιηθεί όπου υπάρχει 
ανάγκη μαθαίνω ότι πρόσφερε ο Αρχιεπίσκοπος Κρήτης κ.

Τιμόθεος στην Νομάρχη Ηρακλείου.
Η σχετική προσφορά που δείχνει την ευαισθησία του προκα­

θήμενου της εκκλησίας της Κρήτης έγινε στη διάρκεια της προ­
χθεσινής δεξίωσης που δόθηκε μετά τον αγιασμό των υδάτων.

* * *

ΤΙΣ ευχες για το νέο έτος αντάλλαξαν χθες με τη Νομάρχη 
κ. χαρά Αθανασάκη ■ Μιχαηλίδου οι εκπρόσωποι του 
Τύπου.

1)

Το Ξενοδοχείο MALIA - BEACH I

Στα Μάλια ]

ΖΗΤΑ
Μιπάρραν

1 Γιεινιικής 
Εθνικής 
Ελλάδος 
ΕΤΕΒΑ (πρ) 

ΐ Εμπορικής 
Εργασίας 
Κρήτης 
'Κτηματικής 
I σινικής 
ΙΜακ. - Θράκης 
Πίστεως 
Αστήρ 
Εθν. Ασφάλεια 
Φσίνιξ 
Ηλιος
Επενδ. Εργασίας 
Επενδ. Χαρτοφυλ. 
Επενδ. Αναπτ.
Επενδ. Πιστ. 
Διερευνητές 
ΑΕΜΕΤ - ΕΗΣ 
Αιγαίο 
Ανατολια 
Αριστόν (κοιν.) 
Αρτστον (πρ.) 
Βόμβυξ (κοιν.) 
Βόμβυξ (πρ.) 
Γέπα 
Δημητριάδη 
Εριούφ)κή 
ΙΕΤιΜΑ (κοιν.) 
ΙΕΤΜΑ (πρ.) 
Κσμσίξογιλου (καιιν.) 
Κσμσίζογλου (πρ.) 
ιΚίλωστ. Ναουο. (κοιν.) 
Λέκκας (κοιν.) 
'Μακ. Κλωστ.
Μακ. Κλωστ. (πρ.) 
Νηιματ)κή
Πειρ. Πατρ. (κοιν.) 
3 Άλφα (κοιν.) 
3 Άλφα (πρ.) 
ΕΛΦΙιΚΟ

Κλείσιμο 8-1-88

2750 Φίντεξπορτ 800
16000 Αθην. Πλαιστ. 280
19000 Λιπάσματα 3100
8500 Παπουτσάνης 750
5150 Πετζετάκης 1150

16200 ΧΡΩΠΕΙ 230
13100 Κεραμ. Αλλατίνη 300
16500 Ηρακλής 775
14500 Τ ιτάν 1800
5100 Χαλκίδας 180
9800 Αλαυμ. Ελλάδ. (κοιν.) 8700
1400 Αλουμ. Ελιλάίδ. (πρ.) 8900
1600 Βιομε-τάλ (κοιν.) 360
1000 Βιρμετάλ (πρ.) 350
285 Βιοσώλ (κοιν.) 415

3100 Βιοσώλ (πρ) 370
4000 Βιοχάλκο 30000
5000 ίζόλα (κοιν.) 300
2700 Ιζόλα (πρ.) 300
3700 Λεβεντέρης (κοιν.) 1550
440 Λεβεντέρης (πρ.) 1600

1650 Μπουτάρης 2900
200 Μετκα (κοιν.) 550
130 Μέτκα (πρ.) 550
130 Ράϊδιο Αθήνα (κοιν.) 600
900 'Ράδιο Αθήναι (πρ.) 600
900 Καμπάς 1250
140 Παυλίδης 1925
650 Μύλοι Αγ. Γεωργίου 920

1050 ίΚα ρέλια 5500
3200 ΒΙΣ (κοιν.) 1800
•3150 ΒΙΣ (πρ.) 1700
3100 Αθηναία 4100
3100 Διαμαντής (κοιν.) 900

17000 Διαμαντής (πρ) 790
2400 Σάμπα 1200
4150 Ιπποτούρ 240
4200 Κατράντζος 250
1400 Κλαου'δάτος 650
2300 Λαμπράπουλοι (καιν.) 1200
650 Φελιζόλ 20
600 Ξυλεμπόρια (κοιν.) 1350

2000 Ξυλεμπόρια (πρ.) 1300

2)

3)

4)

Νυχτερινό RECEPTION

Σερβιτόρους - ες.

Βοηθούς Σερβιτόρου.

Πληροφορίες στο τηλέφωνο 0897)31300 ή 31303, ή αυ- 

τοιπιροσώπως στο ξενοδοχείο, από 10.00—'13.00.

ΔΙΑΚΟΠΗ ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΥ ΡΕΥΜΑΤΟΣ

Το παραπάνω Δελτίο συντάσσεται με τη φροντίδα του Χρημα- 
τιστικού Γραφείου Αλ. Κοτζάμπαση. Υπεύθυνος ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 

ΣΠΙΘΑΚΗΣ, 25ης Αυγούστου 54α (έναντι Τραπέζης Ελλάδος) 
τηλίφ.: 22O-0S8

Ειδοποιούνται οι κάτοικοι των παρακάτω Περιοχών ότι 
για να εκτελεστούν απαραίτητες τεχνικές εργασίες της ΔΕΗ 
θα γίνει διακοπή του ηλεκτρικού ρεύματος, ως εξής:

ΔΕΥΤΕΡΑ 11-1-88
Από 08.00 μέχρι 12.00 περιοχή Παπά Τίτου Μετόχι.

ΔΕΥΤΕΡΑ 11-1-88 και ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 15-1-88
Από 08.30 μέχρι 15.00 στΊς οδούς ΒρυούλΛων, Ανδρέα Μη 
λιώτου, Κα.λλ πόλεως, Περίδου, Φωκίωνος, Ισοκράτους, 
Σκλαβοκάμπου, Μηνά Γεωργιάδου, Αλεξάνδρειάς, Σκοπέλου, 
Σήφακα. Στην οδό Αντ. Μπετεινάκη από Λ. Ιωνίας μέχρι 
Σκλαβοκάμπου και οδοί Μεγ. Αλεξάνδρου, Παρασκευοπού 
λου, από Λ. Ιωνίας μέχρι Παρθ. ΚελαΊ’δή.

ΤΕΤΑΡΤΗ 13-1-88
Από 12.00 μέχρι 12.30 στα χωριά Ρουσσχώρια, Νιπηδητός, 
Αυλή, Κασσάνοι, Παναγιά. Αφρατί. Έμπαρος. Ξενιάικο, Κα 
τωφύγι, Μηλιαράδω, 'θωμα’δΐΰνό, στα' Αντλιοστάσια Δή­
μου Ηρακλείου στο Νιπηδητό καθώς σε όλα τα αντλιοστά 
σια, ιαρδευτικά και ελαιουργεία των παραπάνω περιοχών.

Αν οι εργασίες τελειώσουν ενωρίτερα, το ρεύμα θα ξανα- 
δοθεί πριν από το χρόνο λήξης της διακοπής που αναφέρε­
ται πιο πάνω.

Για το λόγο αυτό οι ηλεκτρικές εγκαταστάσεις και το δί­
κτυα της ΔΕΗ πρέπει να θεωρούνται ότι έχουν συνέχεια 
ρεύμα.

Ετσι, για λόγους ασφαλείας, απαγορεύεται η προσέγγιση 
σε αγωγούς, ή άλλα στοιχεία του δικτύου μας, ακόμα κι αν 
βρίσκονται καταγής, γιατί υπάρχει σοβαρός κίνδυνος ατυ­
χήματος.

«ΔΕΗ — ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ»


